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AVVERTENZE ENERALI PER LA CONSULTAZIONE
DE. CATALOGO RICAMBI

Tutt! i pezzi suscettibili di essere richiesti come parts
di ricambio sono individuabili dal numero di disegno,
dalla denominazione e dalla quantita riportati nel testo
che accompagna e illustrazioni.

Considerato che le varianti volta a volta introdotte neila
fabbricazione pc:lano a cambiare tali numeri, denomi-
nazione e guantitd nel tempo, &€ necessario che i MA-
GAZZINI PARTI Bl RICAMBIC seguano attentamente le
varianti comunicate periodicamente mediante i fogli di
aggiornamento.

Tutti 1+ pezzi indicati nel presente cataloge sono dispo-
nibili presso i+ magazzini dei Servizi Centrali Ricambi
Ferrari.

Tutte Ie ordinazioni debbono essere effettuate indican-
do oltre al numero del pezzo rilevato nel Catalogo
anche i numeri ¢i telaio e di motore delia vettura sulla
quale dovranno essere impiegati | pezzi richiesti.

Le parti di ricambio che vengono montate pet partico-
lari esigenze soic su vetture di determinati paesi, sono
contraddistinte calla sigla internazionale del paese di
destinazinone

TAVOLE

ustranc = car:. di ricambio elencate nel testo e sono
cosi sudg .ise:

1 - Tavole numerate con lettere (A.B.C. ..) sulle quali
sono elencstt i ~omplessivi forniti a ricambio e i parti-
colarn che li c..npongono.

2 - Tavole numeiate da TAV. { a TAV. 100 nelle quali
sono rilevabili i singolt particdlari meccanici compo-
nenti la vettura

3 - Tavole numerate da TAV. 101 a TAV. 200 suile quali
sono rilevabili 1 particolari di carrozzeria componenti la
vettura.

MODIFICHE

La FERRARI dara comunicazione (quando lo riterrd ne-
cessario) delle modifiche al cataloge che percio dovra
essere tenuto costantemente aggiornato.

UTILISATION DU CATALOGUE DE PIECES
DE RECHANGE

Toutes les piéces vendables en rechange sont conte-
nues dans le présente document ou elle sont réparties
par planche précisant leur numéro de commande, leur
désignation et la quantité entrant dans chaque organe
ou éiément.

Les madifications pouvant survenir en fabrication en-
trainent, chaque fois, la modification de ces numéros,
désignation et quantité, aussi nous recommandons &
tous les MAGASINS DE PIECES DE RECHANGE de
suivre trés attentivement les mises 2 jour que nous
diffusons au fur et & mesure de ces modifications.

Toutes les pigces indiguées dans le présent Catalogue
sont en vente auprés des Magasins Centrales Piéces
de Rechange FERRARI

Sur toutes les commandes mentionner, cutre le nu-
mérc de piéce relevé dans le Catalogue, le numéro de
chassis et du moteur du véhicule auquel sont destinées
les piéces demandées. || est souhaitable d'indiquer
également |'exacte désignation, donnée dans le texte,
de la piéce intéressée.

Les piéces de rechange devant obligatoirement équip-
per les voitures suivant les lois du pays destinataire
sont identifiées par moyen de la sig'e international du
pays en guestion

PLANCHES

Les planches représentent les pigdces détachées figu-
rant dans le texte. Elles sont presentées de la facon
suivante:

1 - Planches numerotées par des lettres {A.B.C. ..]) ol
I'on’ trouve I'ensemble des groupes fournis & rechange
tout comme le pieces qui les composent.

2 - Planches 1 & 100 o0 l'on trouve les piéces mécani-
ques qui composent la voiture.

3 - Planches 101 & 200 ou {'on trouve les piéces de
carrosserie qur composent la voiture

MODIFICATIONS

La FERRAR! communiquera, 3 sa discretion, les mo-
difications apportées au catalogue qui devra étre mis
a jour en conséquence.

HOW TO CONSULT SPARE PARTS CATALOGUE

All the parts liable to be ordered as spares are iden-
tified by the part number, description and quantity
mentioned in the tables.

Since the modifications now and then introduced in
series production lead to changes in the number,
description and quantity, it is essential for THE SPARE
PARTS STORES to strictly follow the changes which
will be regulary notified with the amendment sheets.
All the items entered in this catalogue are available
at the head store of FERRARI.

All the orders for parts should state the catalogue
number and, in addition, the chassis and engine
numbers of the concerned cars. When ordering, it
Is advisable to describe the part with the same
description as given in the parts catalogue.

Spare parts fitted on cars that must comply with the

laws of the Country where they are delivered to, are
marked by the initials of the interested Country

TABLES

They show the spare parts listed in the contents and
are arranged in this way:

1 - Tables marked with capital letters (ABC. )
where the assembly units supplied as spares and the
relevant single parts are listed

2 - Tables marked from 1 up to 100 where the single
mechanic parts are shown

3 . Tables marked from 101 up to 200 where the body
parts are shown

MODIFICATIONS

FERBARI will notify, when necessary, any modification
which will occur to the parts catalogue- therefore It
must be kept up to date.
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COMPLESSIVI FORNITI
A RICAMBIO

ENSEMBLE DISPONIBLE EN
PIEGES DETACHEES

SPARE ASSEMBLY UNITS



Dis.No.

Dis. No. ;
Part. No. 28,7 DENOMINAZIONE DESCRIPTION Part.No. Qv DENOMINAZIONE DESCRIPTION
127045 Gruppo propulsore completo Propelling unit complete
{Non vale per USA e CH} {Not for U.S. and CH Version)
127610 Gruppo propulsore completo Propelling unit complete
{Per versione USA) {(For U.S. version)
128009 G ruppo propulsore completo Propelling unit complete
{Per versione CH) (For CH Version)
127084 Motore completo Engine complete
{Non vale per USA e CH) (Not for U.S. and CH Version}
127509 Maotore completo Engine complete
{Per versione USA) {For U.S. Version}
129010 Motore completo Engine complete
{Per versione CH} {For CH Version)
129820 Cambhio completo di ructismi Gearbox with differential
differenziale e supporti ears and support
{Non vale per USA) ?Not for U.S. Version)
129822 Cambio completo di ruotismi Gearbox with differential
differenziale ¢ supporti ears and support
{Per versione USA) ?For U.8. Version)
120567 Serie guarnizioni gruppo propulsore Set of gasket propel’ing unit
{Non vale per USA {Not for U.S. Version)
121407 Serie guarnizioni gruppo propulsore Set of gasket propelling unit
{Per versione USA) {For U.S. Version)
@ COMPLESSIVI FORNITI A RICAMBIO TAV. A
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SPARE PARTS UNITS

DATA MARZO 1987
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MECHANICAL UNITS
ORGANES MECANIQUES

GRUPPI MECCANICI
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GRUPPO MOTORE — CAMBIO E SUPPORT! TAV. 1
DATA . MARZO 1987

TR GTS ] [ ENGINE — GEARBOX AND SUPPORTS




IH TAVOLA 1
gir.| O No- g4 DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir.| DsNo. gy, DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.

1 - 1 | Motopropulsere complete di cambio e Propelling unit with gearbox and 17! 115713 1 | Supporto posteriore Sx. Rear left support
differenzizle - Vedere foglio A dei differential - See table A for spare 181 107530 2 | Distanziale per supporti posteriori Spacer for rear supgorts
complessivi forniti a cambio assembly units 19| 106034 | 4 | Tampone VIBRACHOC anteriore VIBRACHOC front pad

2 | 106418 2 | Tampone per tirante Buffer far link 20| 106029 . Rondella di spessore Shim

3 117973 1 | Tirante di reazione Reaction tie red {di eventuale montaggio) {possible mounting)

4 1 106469 1 | Supporto per tirante Tie rod suppart 21! 16043421 { 7 | Builone Bolt

5| 106470 - 1 Rondelia di rasamento mm. 1 {di Shim 1 mm. {possible 22| 16100811 | 8 { Dado Nut
eventuzale montaggio) mounting} 23| 106852 8 Rondella Washer

6 | 106471 Rondella di rasamento mm. 2 (di Shim 2 mm. (passible 24| 106527 2 | Vite per tamponi posteriori Screw for rear pads
eventuale montaggio mounting} 25| 105799 2 | Vite per tamponi anteriori Screw for front pads

7| 106472 2 | Rondella dirasamento Shim 26| 106854 4 | Rondella Washer

8 | 15541321 | 1 | Bullone Bolt 27| 13449321 | 8 | Prigioniers anteriore Front stud

9 | 15541321 | 1 | Builone Bolt 28| 12164711 | 16 | Dado Nut

10 | 13550521 | 2 | Rondella Washer 29| 106853 | 16 | Rondella Washer
11 | 16105111 [ 2 | Dado Nut 30 120978 2 | Distanziale tamponi anteriori Spacer for front pads
12 | 13450021 | 8 | Prigioniero posteriore Rear nut Per USA vale n. 120977 For US use no 120877
13 | 13830521 | 2 | Bullone Bolt 31} 12646901 | 6 | Rondella dirasamento Shim
14 |1 12638621 | 2 | Rondella Washer 32| 111794 | 2 | Distanziale Spacer
15 | 107529 1 | Supporto Dx. anteriore Front right support Sclo per USA Only for US
- | 107528 1 | Supporto Dx. posteriore Rear right suppor 33| 16044021 | 1 | Bullone Bolt
16 | 115712 1 | Supporto anteriore Sx, Front left suppart

®
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TAVOLA 2

gir.| Dis Mo g4 DENOMINAZIONE DESCRIPTION pit.| 05 No- gy, DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
1 131186 1 Basamento Crankcase 2812601371 | 8 | Rondells Washer
Solo per USA M.Y.87 Only for US M.Y.87 29 | 102704 2 | Grano Dowel
- i 126193 1 Basamento completo Crankease, complete 30 14326150 { 1 | Tappo Plug
1 126193 1 | Basamento (col complessivo n. 126193)  Crankcase {with assembly no. 126193) 31| 13525770 | 4 | Heli- coil per fiss. pompa acqua Heli - coil securing water pump
2 | 103764 | 3 | Cappello per supporto intermedio Cap for intermediate support 32 | 13526070 | 2 | Heli-coil per fiss. carter Heli - coil securing cover
Col basamento completo With crankcase complete 33 13517221 | 3 | Prigioniera base filtro olio Stud for oil filter base
3 | 103765 1 { Cappelio per supporto posteriore Cap for rear suppart 34 ( 16104411 | 3 | Dado autobloccante Selflocking nut
Col basamento completo With crankcase complete 35| 12601371 | 3 Rondella Washer
4 | 103766 1 | Cappello supporto anteriore Cap for fron support 36| 115237 2 | Prigioniero fissaggio carter Sx. e Stud secuting left cover and
Col basamento completo With crankcase complete supporto compressore compressar support
5| 103841 | 10| Dado Nut 37| 12575621 | 2 | Dado autobloccante Selffacking nut
6 | 103842 | 10! Rondella Washer 38| 107993 2 { Rondella Washer
7| 104075 | 10 | Prigioniero Stud 39| 16104411 | 2 | Dado Nut
8 | 126647 |20 | Prigioniero Stud 40| 12601371 | 2 | Rondella Washer
8 | 126646 | 20 | Dado cieco Cap Nut 41| 126190 | 8 | Cannacilindro Cylinder barrel
10| 126648 ; 20 | Rondella Washer 42 10275001 | 2 | Tappo Plug
11 123864 | 4 | Grano Dowel 43 [ 10263460 | 2 | Guarnizione Gasket
12 | 13543621 | 6 | Prigioniero Stud 44 [ 10269850 | 2 | Tappo posteriore Rear plug
13 | 12354521 | 2 | Prigioniero Stud 45} 14325540 | 2 | Tappo superiore Upper plug
- | 13543321 | 1 | Prigioniero post. destro fissaggio Right rear stud 46 | 10300640 | 1 | Tappo Plug
scatola cambio securing gearbox 47 | 10280060 | 1 | Guarnizione Gasket
141 16100811 | 9 | Dado Nut - 125276 1 | Coperchio anteriore completo Front cover complete {with
157 11198071 | 9 | Rondella Washer {Col basamento completo n. 126193) complete crankcase no. 126193)
16] 126788 | 2 | Guarnizione Gasket 43| 123862 | 1 | Coperchio anteriore Front caver
17 126183 | 8 | Anellc di tenuta Sealing ring (Per coperchio compieto n, 125276) {For complete cover no. 125276)
18 | 13853521 | 5 | Prigioniero Stud 49| 103791 | 1 | Guarnizione Gasket
19 | 12164711 | 6 | Dado Nut 50| 108224 1 | Anello di tenuta Sealing ring
20| 12601471 | 5 | Rondella Washer 51 123564521 | & | Prigioniero Stud
21| 11500621 | B | Prigioniero Stud - | 13543821 | 1 | Prigioniero Stud
22 | 15896211 6 Dado Nut 52| 16100811 6 Dado Nut
23 | 11197771 | 6 | Rondella Washer _ 53| 11198071 | 6 | Rondella Washer
241 13517321 | 3 | Prigioniero-Per USAq =5 Stud - For U.S. Vers!on g=6 54| 103038 1 Anello di tenuta Sealing ring
25 13517421 | 3 | Prigioniero- Per USA g =1 Stud - For LS. Versiong =1 55| 13543621 | 2 | Prigioniera Stud
- | 13517621 | 1 | Prigioniero - No per USA Stud - Not for U.S. Version 56| 115245 | 1 | Raccordo per interruttore termico Union for thermo-time switch
26 | 13952521 | 1 | Prigioniero Stud 57 10296266 | 1 | Guarniziane Gasket
27 | 16104411 8 Dado Nut
i

@
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ALBERO MOTORE — BIELLE E PISTON/!

CRANKSHAFT — CONNECTING RODS AND PISTONS

DATA ' MARZO 1987




TAVOLA 3

Ois. No.

Dis. No.

DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif. a.ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
11 116961 1 | Albero motore Crankshaft 12 | 100150 16 | Semicuscinetto di biella Connecting rad half bearing
2 | 14326150 Tappo Plug - 100151 - 13 minorazione mm. 0,254 sul ¢ 1st undersize 0,254 mm. on ¢
- Semicuscinetti anteriori e posteriori Half bearing, front and rear 100152 - 24 minorazione mm. @,508 suig 2nd undersize 0,508 mm. an ¢
100118 Semicuscinetta superiore Upper half bearing 13| 107100 8 Boccola per spinotto Bush far gudgean pin
100119 12 minorazione mm. 0,254 sul ¢ 1st undersize 0,254 mm. on ¢ 14 | 119537 8 Spinatto per pistone Gudgeon pin
100120 22 minorazione mm, 0,508 sul ¢ 2nd undersize 0,508 mm. on ¢ 15 | 100174 16 | Anelle per spinotto Ring for gudgeon pin
100122 Semicusinetto inferiore Lover half bearing 16 | 126580 8 | Pistone completo di segmenti Piston with piston ring
100123 12 minarazione mm. 0,254 sul ¢ 1st undersize 0,254 mm. on ¢ No per USA e C7 Not far US and C7 Version
100124 22 minorazione mm. 0,508 sul ¢ 2nd undersize 0,508 mm. on ¢ 16 [ 126754 8 | Pistone completo di segmenti Piston with piston ring
Semicuscinetti centrali e intermedi Half bearing, central and intermediate Solo per USA e C7 For US and C7 Version
104023 Semicuscinetto superiore e inferiore Half bearing, upper and lower 17 [ 117655 1 | Pignone comando distribuzione Driving spracket for timing system
104024 12 minorazione mm. 0,254 sul ¢ 1st undersize 0,254 mm. on ¢ - | 126582 1 | Serie segmenti Set of pistans rings
104025 22 minorazione mm. 0,508 sul ¢ 2nd undersize 0,508 mm. on ¢ 18 | 126583 | 16 | Anella di tenuta AC torsionale {12 22 Ac torsion seal ring
Anello di rasamento Shim gola} {1st - 2nd groovel)
6 { 100146 Anello di rasamento per supporto posteriore  Shim far rear support Can la serie completa di n. 126582 With complete set no 126582
- 113984 12 maggiorazione mm. 0,127 1st oversize 0,127 mm. 19 1 119851 8 1 Anello raschiaclio ROF con molla ROF scraper ring with spring
- 100147 - | 22 maggiorazione mm. 0,25 2nd oversize 0,25 mm. {32 gola} {3td groave)
7 | 10206020 | 2 | Linguetta Tongue Con Ja serie completa n. 126582 With complete set no 126582
8 | 109738 8 | Biella completa Connecting rod, complete 20 | 126189 1 | Smorzatore torsionale con puleggia Torsion damper with pulley
9 | 109688 8 | Biellae cappello Connecting rad and cap 21 | 100476 1| Vite Screw
Col comptessivo n. 109738 With assembly no. 109738 22 | 102775 1 | Rondelia Washer
10 | 100156 18 | Bullone serraggio hiella Bolt securing connecting rod
11 1 104011 18 | Dado per bulione biella Nut far connecting rod bolt
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S28 /S28 CORPO INTERMEDIO E VOLANO MOTORE TAV. 4
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TAVOLA 4

Dis. No.

bis. No.

Rif. a.ty| DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif. a.ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
- | 129821 1 i Cerpe intermedio completa Intermediate bedy complete 16| 11198071 | 2 | Rondella Washer
1 127456 1 | Corpo intermedio intermediate body 17 | 16100811 | 2 Dado Nut
Cal complessivo n. 129821 With assembly no. 129821 18 111213 1 Vite Screw
2 106234 1 | Anellp di tenuta {7«”’ Sealing ring 19| 108039 1 Randella Washer
tn alternativa al n. 4h 30 As apticn to na. 40000230 20| 108p4t 1 Rondelia Washer
3| 104035 1 i Tubo passaggio olio Gil tube 21| 103877 1 Cuscinetto Bearing
4 | 114603 1 | Piastrina riferimento fasatura Plate, timing refer 22| 12471 1 | Volano motore Engire flywhell
5] 101535 3 | Grano Cowel Noper USA e CH Not for US and CH
6| 104202 1 | Guarnizione Gasket 22| 127506 1 { Volano motore - Per USA Engine flywhee! - For US
71 102692 1 | Grano Dowe! 22 129648 1 Velang motore - Per CH Engine flywheel - For CH
8 | 102705 1 1 Raccordo Union 23 103875 8 | Bullone Bolt
9 | 114947 1 | Anello di tenuta Sealing ring 24| 103876 1 Rondella Washer
10 | 103775 1 | Anello ditenuta Sealing ring 25| 13538021 | 4 | Prigioniero fissaggio sensori Stud fixing sensor
1 104214 1 | Anello di tenuta Sealing ring 26 | 15896411 | 4 | Dado Nut
12 | 10977621 2 | Vite Screw 27 | 106849 4 Rondella Washer
13 | 106849 2 | Rondella elastica Spring washer 28| 114769 2 Grano Dowe!
14 § 104217 1 | Prigioniero lungo Long stud 29 | 13825821 1 Vite Screw
15 | 13952421 | 1 | Prigioniero corto Short stud
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TESTA CILINDRI DESTRA
CYLINDER HEAD ( RIGHT )

DATA : MARZO 1987
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TAVOLA 5
gir.| P Ro gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rir.| P No o4y DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No, Part No.
- 131877 1 Testa cilindri Dx. completa Right cylinder head, complete 30 | 13543521 2 Prigioniero fiss. collettori aspirazione Stud for fixing suction manifeld
{No per USA e CH) {Not for US and CH} {parte anteriore) {front part}
1 127489 1 | Testa Ox. {con la testa completa Right cylinder head (With complete 31 102725 2 | Giano Dowel
i n. 131877} cylinder head no. 131877) 321 11500521 | 2 | Prigioniero fiss. supporta calotta Stud for fixing calotte support
127488 i Testa cilindri Dx. completa Right cylinder head, complete 33! 11197773 i Rondella Washer
{Per USA e CH) EFor US and CH) 34| 15896211 § 2 | Dado Nut
1| 127489 1 Testa Dx. {Con la testa completa Right cylinder head (With complete 35| 13543321 | 3 Prigioniero Stud
n. 127488} cylinder head no 127488) 36 | 12601371 | 3 | Rondella Washer
2| 127635 | 5 | Tappe Plug 37116104411 | 3 | Dado Nut
3 (13526070 | 1 | Heli-cail Heli - coil - 111564 1 | Coperchio testa completo Head cover, complete
4| 102735 12 | Prigioniero per cappelli intermedi Stud for intermediate caps Can la testa cilindri With complete cylinder
51 102754 8 Prigioniero per cappelli esterni Stud for outer caps 38| 117220 1 Caperchio testa Dx. Right head caver
6 [ 15896211 | 20 | Dado Nut Con il coperchio completo With complete cover
7111197773 | 20 ; Rondella Washer 39| 103808 1 | Coperchio sfiato posteriore End cover with blow-by inlet
8| 102725 | 20| Grano Dowel 40| 117263 1 Guarnizione Gasket
9 | 13541621 | 12 | Prigioniero per coperchio Stud 41| 119067 1 Guarnizione /9473 f{‘/ Gasket
10| 13541721 | 2 | Prigioniero sul grano Stud 42| 13525470 | 3 Heli - coil Heli - coil
11| 100044 | 14 | Dado autobloccante Selflocking nut 43] 117257 | 2 | Coperchietto anteriare Front caver
12| 11187771 | 14 | Rondelia Washer 44| 105389 2 | Anello di tenuta Sealing ring
13) 102725 | 2 | Grano Dowel 45| 117275 | 2 | Anello ditenuta Sealing ring
141 14326150 | 3 | Tappo Plug 46 | 117039 1 | Cappello anteriore fato aspirazicne Front cap inlet side
15 11500521 | 2 | Prigioniero Stud Con la testa cilindri completa With complete cylinder head
16| 12575411 | 2 | Dado Nut 47| 117040 1 | Cappello anteriore lato scarico Frent cap exhaust side
17| 126061271 | 4 | Rondella Washer Con la testa cilindri completa With complete cylinder head
18| 106227 1 | Raccordo per riscaldatore Nipple for heater 48| 126811 6 | Cappello intermedio Intermediate cap
19| 13543321 | 8 | Prigioniero fiss. collettori aspirazione Stud Con la testa cilindri completa With complete cylinder head
201 16100811 | 10 : Dado Nut 49} 126813 1 i Cappello pesteriore lato aspirazione Rear cap inlet side
21§ 11198071 | 10 | Rondella Washer Con la testa cilindri completa With complete cylinder head
221 12354521 | 8 | Prigioniero fiss. coliettori scarico Stud securing exhaust manifold 50| 126812 1 Cappeilo posteriore lato scarico Rear cap exhaust side
23: 124525 8 | Dado Nut Con la testa cilindri completa With complete cylinder head
241 10902221 | 2 | Vite Screw 51| 126556 1 | Albero distribuzione scarico Dx. Right exhaust camshaft,
25( 13541621 | 3 | Prigioniers carto per collettori acqua Shart stud completo complete
26| 13541721 | 4 | Prigioniero lungo per collettori acqua Lang stud b2 126186 1 | Albero distribuzione aspirazione Right intake camshaft complete
27| 13531821 | 1 Prigioniera per callettori acqua Stud for water manifold Dx. completo
{cilindro n. 3) {eylinder no. 3) 53| 10269750 | 1 | Tappo Plug
28| 11197773 | 8 | Rondella Washer 54| 127545 4 | Tappo-Noper USA e CH Plug - Nat for US and CH
297 15896211 | 8 | Dado Nut 55| 10257060 | 4 | Guarnizione - No per USA e CH Gasket - Not for US and CH
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TESTA CILINDRI SINISTRA

CYLINDER HEAD ( LEFT )
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DATA . MARZO 1987




TAVOLA 6
air ] DN gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION pir.| 95 No gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
- 131892 1 | Testa cilindri Sx. completa Left cylinder head, complete 35 13953821 | 1 Prigioniero fissaggio carter Stud securing cover
{No per USA e CH) {Not for US and CH} Na per USA Not far US
1 127491 1 Testa Sx. {Con ia testa completa Left cylinder head (With complete 35 13953421 1 Prigioniero fissaggio carter Stud securing cover
f n. 131892} cylinder head no 131892} Per USA Far US
v 13139 1 | Testa cilindri Sx. completa Left cylinder head, complete 36 13451821 | 1 | Prigioniero fissaggio carter e Stud to fix. cranckcase and
{Par USA e CH} {For US and EH) supporto compressore compressor support
1 ¢ 121481 1 Testa Sx. {Con la testa completa Left cylinder head (With complete No per USA Not for US
: n. 131890) cylinder head na. 131890) 36 ) 115237 1 | Prigioniere fissaggio carter e Stud to fix crankcase and
2} 127535 5 | Tappo Plug i SUpporto compressore COMpressor support
3. 102735 12 | Prigioniero per cappelli intermedi Stud far intermediate caps Per USA For US
4 ; 102754 8 | Prigioniero per cappelli esterni Stud for guter caps 37| 107993 1 | Rondella Washer
5 115895211 | 20 | Dado Nut - 114496621 | 1 | Rondella Washer
6 , 11187773 | 20 | Rondella Washer 38 12574521 | 2 | Dado Nut
7 ¢ 102725 20 [ Grano Dowel - 111565 1 Coperchio testa Sx. compieto Left head cover, complete
8 13541621 | 11 | Prigioniero per coperchio Stud Can la testa cilindri With complete cylinder head
8 13513721 | 2 | Prigioniero sul grang Stud 39| nnzn t 1 Coperchio testa Sx. Left head cover
16 109044 14 | Dado autobloccante Selflocking nut Con il caperchio testa completa With complete head cover
11 11137771 | 14 | Rondella Washer 40| 10379 1 | Coperchio posteriore Rear cover
12, 102725 2 | Grano Dowel 41 117264 1 | Guarnizione Gasket
13 . 14326150 | 3 | Tappo Plug 42| 104694 | 1 | Guarnizione /500 < Gasket
14 11530321 | 4 | Prigioniero Stud 43| 13525470 | 3 | Heli-coil Heli coil
15 ' 12575411 | 4 | Dado Nut 441 117257 2 | Caperchietto anteriore Front cover
16 | 12601271 | 4 Rondella Washer 45| 105389 2 | Anello di tenuta Sealing ring
17 | 13543321 | 9 | Prigioniera fiss. collettari aspirazione Stud 46 117275 2 | Anello di tenuta Sealing ring
18 1 16100811 | 10 | Dado Nut 471 117042 1 | Cappelto anteriore lato aspirazione Frant cap inlet side
19 [ 11198971 | 10 | Rondella Washer Con la testa cilindri completa With complete cylinder head
20 : 12358521 | 8 | Prigioniero fiss. collettori scarico Stud securing exhaust manifold 48| 11704 1 | Cappello anteriore lato scarico Front cap exhaust side
21 | 124525 8 | Dado Nut Con la testa cilindri completa With complete cylinder head
22 113541721 | 1 | Prigioniero Stud 49 126811 6 | Cappello intermedio Intermediate cap
23 135641621 | 3 | Prigioniero corto per coilettori acqua Short stud Con la testa cilindri completa With complete cylinder head
24 113541721 | 5 | Prigioniero lungo per coliettor] acqua Lang stud 50| 126202 1 Cappelio pasteriore lato aspirazione Rear cap inlet side
25 1 11187773 | 8 Rondelia Washer Con la testa cilindri completa With complete cylinder head
26 1 15896211 | 8 | Dado Nut 51| 126203 1 | Cappello posteriore lato scarico Rear cap exhaust side
27 113543521 | 1 | Prigioniera fiss. collettori aspirazione Stud for fixing suction manifold Con ia testa cilindri completa With camplete cylinder head
) {parte anterigre) {frant part) 52 126558 1 | Albero distribuziene scarico Sx. Left exhaust camshaft complete
28 1 102725 2 | Grano Dowel completo
29 ; 11500521 | 2 | Prigioniero fiss. supporto calotta Stud for fixing distributor cap sugpert . 53| 126188 1 Albero distribuzione aspirazione Sx. Left intake camshaft complete
30 111197773 | 2 | Rondella Washer ) completo
31 | 15896211 | 2 | Dado Nut 54|-10289750 | 1 | Tappo Plug
32 | 13543721 | 3 | Prigioniero Stud 55( 127545 4 | Tappo - Noper USA e CH Plug - Not far US and CH
33 [ 12601371 | 3 | Rondella Washer 56 | 10257060 | 4 | Guarnizione - No per USA e CH Gasket — Not for US and CH
34 | 16104411 | 3 | Dado Nut
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TAVOLA 7

Dis.No.

Dis, No.

Rif. Qey DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif. a.ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION

Part.No. Part No.

1] 117562 321 Punteria comando valvola Tappet for valve control 117590 | 32 | idem spessore mm. 4,30 Ditto, thickness 4,30 mm.

2] 117569 32| Piattello registrazione valvoie spessore Shim for valve adjusting, thickness - 117591 32 | ldem spessore mm. 4,35 Ditto, thickness 4,35 mm,

mm. 3,25 3,25 mm. 117592 | 32 | Idem spessore mm. 4,40 Ditto, thickness 4,40 mm.

117570 32| tdem spessore mm 3,30 Ditto, thickness 3,30 mm. - 17593 | 32 | Idem spessore mm, 4,45 Ditta, thickness 4,45 mm.
1175M 32| Idem spessore mm. 3,35 Ditto, thigkness 3,35 mm 117594 § 32 | Idem spessore mm, 4,50 Ditto, thickness 4,50 mm.
117572 32| Idem spessore mm. 3,40 Ditto, thickness 3,40 mm, - 117595 32 ! ldem spessore mm. 455 Ditto, thickness 4,55 mm.
117573 32| Idem spessore mm. 3,45 Ditto, thickness 3,45 mm. - 117596 32 { ldem spessore mm. 4,60 Ditto, thickness 4,60 mm.
117574 32| Idem spessore mm. 3,50 Ditto, thickness 3,50 mm 3 117363 i6 | Valvola di aspirazione Intake valve
117575 32} Idem spessore mm. 3,65 Ditto, thickness 3,55 mm 41 17364 |16 | Valvola discarico Exhaust valve
117576 32} Idem spessore mm. 3,60 Ditto, thickness 3,60 mm. 8{ 117563 16 | Guida valvola aspirazione intake valve guide
117577 32| ldem spessore mm. 3,65 Ditto, thickness 3,65 mm. - 117564 16 | Guida valvola aspirazione Intake valve guide
117578 32 ldem spessore mm 3,70 Bitto, thickness 3,70 mm maggiorata di ,2 mm. overized of 0,2 mm.
117579 32 [ Idem spessore mm 3,75 Ditto, thickness 3,75 mm. 6| 125768 | 16 | Sede valvola aspirazione Intake valve seat
117580 32 | tdem spessore mm, 3,80 Ditto, thickness 3,80 mm. 7 11911 16 | Sede valvola scarico Exhaust valve seat
117581 32| Idem spessore mni. 3,85 Ditto, thickness 3,85 mm, 8 117558 32 | Molla interna richiamo valvola Inner spring for valve return
117582 321 Idem spessore mm. 3,90 Ditto, thickness 3,90 mm. 9] 117559 | 32 | Moila esterna richiamo vaivola Quter spring for valve return
117583 32| Idem spessore mm. 3,95 Ditto, thickness 3,95 mm. 10| 117567 32 | Scodetling superiore tenuta molle Upper cup for retaining spring
117584 32| Idem spessore mm. 4,00 Ditto, thickness 4,00 mm. 11 117568 | 32 | Scodelling inferiore tenuta moile Lower cup for retaining spring
117585 32| ldem spessore mm. 4,05 Ditto, thickness 4,06 mm. 12 119051 32 | Paraolio sulla guida valvola Qil retainer on valve guide
117586 32| ldem spessore mm. 4,10 Ditto, thickness 4,10 mm. 13} 117283 64 | Semicono per scodellino molla valvela Keeper
117587 321 lIdem spessore mm. 4,15 Ditto, thickness 4,15 mm. 14 117565 16 | Cuida valvola di scarico Exhaust valve guide
117588 321 Idem spessore mm. 4,20 Ditto, thickness 4,20 mm. - 117866 | 16 | Guida valvala di scarico maggiorata Exhaust valve guide
117589 32| Idem spessore mm, 4,25 Ditto, thickness 4,25 mm. di 0,2 mm, overized of 0,2 mm.
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TAVOLA 8

gir.| D5 No do4y DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir.| D5 N0 oy, DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
1] 121653 11 Carter Dx. Right cover 20 | 111460 2 | Distanziale Spacer
- 117438 - Carter Sx. completo Left cover, complete P 102819 2 | Puntaling Pin
2. uUmn 1 | Carter Sx. Col complessivo n. 117438 Left cover - With assembly 22 | 13524670 { 2 | Helicail Heli coil
Solo per USA no. 117438 - For U.S. Version 231 126720 | 2 | Anello tendicinghia Belt idier ring
- | 124681 1| Carter Sx. completo Left cover, complete Dopa esaurimento vale n. 105206 After exhaustion use no. 105206
2| 123597 11 Carter Sx. Col complessivo n. 124681 Left cover - With assembly 24 | 102824 2 | Rosetta Washer
No per USA no. 124681 - Not for U.S. Version 25 104148 2 Mala Spring "
3| 13546221 | 1 | Prigioniero Stud 26 { 10839610 | ? | Grans Dawel pin
4! 13598021 1| Dado Nut 27 118153 1 Supporto tendicinghia Sx. Support for ieft belt stretcher
5 121660 2 Vite Screw - 118152 1 Supporto tendicinghia Dx. Support for right belt stretcher
6] 109013 11 Vite Screw 28 | 16326431 { 4 | Vite Screw
7| 12638601 | 2 | Rondella Washer 29 1172714 4 | Rondella Washer
8| 106353 3 ; Rondeila Washer 30 106203 4 | Grano Dowel pin
9| 125115 1 | Protezione cinghia Sx. Protection left belt kil 114808 4 | Anello di tenuta Sealing ring
No per USA Not for U.S. Version 32} 121272 | 2 | Ingranaggio comando albero distribuzione  Drive gear for camshaft
10| 125114 1| Protezione cinghia Dx. Protection right beit 13| 1212713 2 | Puleggia conduttrice Driving pulley
No per USA Not for U.S. Version 34| 121275 | 2 | Cuscinetto sul basamento Bearing of crankcase
11 125110 1} Piastrino fasatura testa Sx. Timing reference plate left 35| 121274 | 2 | Cuscinetto sul coperchio anteriore Bearing on front cover
No per USA cylinder head 36| 121276 | 2 | Paraclio Oit retaining
Not for U.S. Version 37 104919 2 Ghiera Ring nut
12| 125109 1| Piastrina fasatura testa Dx. Timing reference plate right 81 121279 2 Rosetts Washer
No per USA cylinder head 38| 121277 | 4 | Seeger Seeger
Not for U.S. Version 40 | 10206320 | 2 | tinguetta Tongue
13| 105391 1| Rondella Washer 411 10902011 | 1 Vite per tubo asta livello olio Screw
14| 12601271 | 1| Rondella Washer 42 | 60793500 | 1 | Molietta - Vale per USA Spring clip - For U S
15, 111334 2 | Cinghia distribuziane Timing belt 43| 117628 | 1 | Protezione cinghia Dx. - Vale per USA Pratectionrightbelt- For U S
16| 126568 | 2| ingranaggio candotto Driver gear 43 | 117627 | 1 | Protezione cinghia Sx. - Vale per USA Protectiaon left belt - ForU §
171 126568 | 2| Ingranaggio condotto Driver gear 45 | 10977711 | 12 | Vite - Vale per USA Screw - For U S
18| 117256 2 | Piastra per tendicinghia Belt stretcher plate 46 { 12601171 | 13 | Rondella - Vale per USA Washer - For U §
19 111458 2| Vite Serew 47 | 15688502 | 1 | Vite - Vale per USA Screw-For U S
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TAVOLA 9

gir.| 08 No- 1y DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir.| Dis- Mo gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Fart No.
1 121751 1 | Valvola Cut - Off Cut - Off valve 11| 118231 1 | Tubo Pipe
Z | 129059 1 | Elettrovalvola Electrovalve 12| 12180290 | 2 ! Fascetta Clip
3 121769 2 | Valvoladinon ritorno Single check valve 13| 113637 1 Raccordo Union
4 121808 1 Tubg destro immissione aria Right manifold for air injection 141 118502 1 Tubo Pipe
5 | 121783 1 | Tuba sinistre immissione aria Left manifold for air injection 151 117170 1 | Tubo Pipe
6 | 121825 2 | Tubo Pipe 16| 16104111 | 1 | Dado Nut
7 | 12180280 | 4 | Fascette Clip 17 | 14496501 | 1 Rondella Washer
8 | 109887 1 | RaccordoaT T union 18| 121718 8 | Raccordo Unian
9 | 116783 t | Manicotto Sleeve 19 [ 10257060 | 8 | Guarnizione Gasket
10 112180290 | 2 | Fascetta Clip 201 119811 2 | Fascette Clamp
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TAVOLA 10
pit.| DENo- oml  peEwomnaZIONE DESCRIPTION pif.| D5 No- g 4y DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part Na.

1| 121751 1 | Valvala Cut-Off Cut-Off valve 111 118271 1| Tub Pi
2 | 129059 1 | Elettrovalvola Sefenoid vaive 12| 12180290 | 2 F:sc?etta Cilii):
3! 12801 2 | Single check valve Single check valve 13| 113637 1 | Raccordo Union

4, 124412 1 | Tubo destro immissisne aria Right manifa!d for air injection 14| 131042 1| Tube Pipe
5 1 121783 1 | Tubo sinistro immissione aria Left manifold for air injection 15! 131042 1 | Tubo Pipe
6 | 109885 | 1 | Tubo Sx. Left pipe 16| 107812 | 1 [ Tubo Dx. Right pipe
7112180296 | 4 | Fascette _ Clip 17| 10257060 | 8 | Guarnizione Gasket
8 | 129670 1 | Serbatoia di espansione Expansian tark 18) 121718 8 | Raccordo Unien
9 116783 1 | Manicotto Sleeve 191 119811 2 | Faseetta Clamp

10 | 12180290 | 2 | Fascetta Clip
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IMPIANTO ANTIEVAPORAZIONE PER VERSIONE USA E S.A.

ANTIEVAPORATIVE EMISSION CONTROL SYSTEM FOR U.S. VERSION AND S.A.

TAV. 1

DATA : MARZzO 1987




|

Tavora 1
Rif. Dis. Na. a.ty| DENOMINAZIONE DESCRIPTION ARif. Dis. No. a.ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. FPart No.

1 114876 3 | Tubo dal serbatoio al separatore Pipe from tank to separator 14| 12574211 | 1 Dada Nut
21 1143887 1 | Tubo Pipe 15| 110381 1 Fascetta Clamp
310175080 | 8 | Fascetta Clip 16| 114910 1 Valvala a due vie Two - way valve
41 103755 3 | Fascetta sostegno tuho Clip halding pipe 17| 114880 1 Tubo Pipe
5| 114845 1 | Separatore vapari Vapaor separator 18| 114675 1 Filtro vagori cambustibile Activated carban trap
6| 10802121 | 2 | Vite Screw 18| 114676 1 | Staffa sostegno filtro Bracket far filter
7 | 12643701 | 2 | Rondella Washer 20| 15896211 | 2 | Dado Nut
8! 106850 2 | Rondella elastica Spring washer 21 106850 2 Rondella Washer
9! 1161 1 | Tubo Pipe 221 114845 1 | Tubo Pipe

10 | 10175090 | 6 | Fascetta Clip 23| 12179090 | 2 | Fascetta Elip

1 124193 1 | Valvola antideflusso Roll - gver valve 241 117286 1 Raccordo - Per USA Union- For U S

12 | 114876 1 | Tubs Pipe 24| 129839 1 Raccordo - Per SA Union - For SA

13| 124226 1 | Fascetta Clamp
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FUEL PUMP AND PIPES

TAV. 12

DATA : MARZO 1987




TAVOLA 12
gir,| 9N gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rir.| Dis-No. g, DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
1 121727 1 Pampa carburante Fuel pump 40 | 132340 1 Bacchettone di carico - Salo per C7 Fuel filler - For C7
2| 113673 i Fascetta tenuta pompa Pump strap 41 | 13605711 | - Distanziale {di eventuale mantaggio) Spacer (possible fitting}
3 | 10377311 1 Vite Screw 42 | 12574211 2 t Dado Solo per USA - SA Nut For US-SA
4 (14083311 | 1 Dado Nut 43 112643781 | 2 ] Rondelia - Solo per USA - SA Washer - For US - SA
51 1151583 1 Cavetto di massa Earth cable 44 ;1 113401 1 { Tappo di carico Fuel filler plug
6 | 107003 2 | Cappuccio in gomma Rubber boot 45] 117618 1 | Manicotto - No per USA - SA Sleeve - Not far US - SA
7| 113978 1 | Accumulatore Accumulater 45| 114278 1 | Manicotto - Sofo per USA - SA Sleeve - For US-SA
8 | 10376111 | 1 | Vite Screw 46 | 12174790 | 2 | Fascetta Strap
g | 14089311 | 1 | Dado Nut 47 | 101465 1 | Guarnizione Gasket
10| 113674 1 Fascetta Strap 48 | 116876 1 Filtro sul serbatoio Filter
11| 115513 1 Supparto pompa e accumulatare Support for pump and accumulator 49| 117884 1 Guarnizigne Gasket
12| 102947 3 | Tassello elastico Pad 50 | 115482 1 | Tubo coliegamento serbatoi Pipe, tanks connection
13 ] 12574211 | 5 | Dado Nut 51| 114277 2 { Manicotte Sleeve
14 110902121 | 4 | Vite Screw 52112173890 | 4 | Fascetta Strap
15 [ 10519421 | 3 | Rondella Washer 53 [ 10300771 | 1 | Tappo scarico Drain plug
16 [ 12574291 | 4 | Dado Nut 54 | 10278650 | 1 | Guarnizione Gasket
17 | 11270160 | 2 | Guarnizione Gasket 55| 106195 1 | Fascetta sostegno tubo Strap for pipe
18| 120098 1 | Valvala non ritorno Check valve 56 | 10902121 | 1 | Vite Screw
19 | 15896211 1 | Dado Nut 57 | 12574211 1 Dada Nut
20 | 10571571 | 1 | Rosetta Washer 581 108644 1 | Comande indicatore livelle Level gauge contral
21| 116571 1 Tubo dal filtro al dosatare Pipe, filter to metering device 59| 101462 1 Guarnizione Gasket
Fino vettura n, 596198 Up to car no. 59619 60| 10794011 | 6 Dada Nut
21| 128477 1 Tube dal filtro ai dosatore Pipe, filter to metering device 61| 106848 6 Ronde!la Washer
Dalla vettura n. 59621 From car no. 59621 62| 108521 1| Tuhao sfiato Breather pipe
22 | 119305 1 Tubo dalla pomga all’accumulatore Pipe, pump to accumulator 63 | 10450490 1 Fascetta Strap
23| 119281 1 1 Tubo filtro - pompa Pipe, filter ta pump 64 10441790 | 2 | Fascetta Strap
24 112179590 | 2 Fascetta Strap 65| 12574211 3 Dado Nut
25| 128479 1 | Tuboriflusso Return pipe 66 [ 109353 2 | Tubo - No per USA - SA Pipe - Not for US - SA
Dopo esaur. vale n, 133258 After exhaustion use no. 133258 66| 114917 1 Tubo - Per USA - SA Pipe - For US - SA
26| 126919 1 | Tubo Pipe 67| 114916 1| Tubo - Per USA - SA Pipe - For US- SA
27| 12179490 | 2 | Fascetta Strap 68 109354 1| Tubo Pipe
28 | 118278 1 Tubo dali’accumulatare al filtro Pipe, accumulator to filter 69¢ 12179590 | 6 Fascetta Strap
29 | 115236 1 | Tubo riflusso - Per USA - SA Return pipe - For US - SA 70| 109328 2 | Nastro fiss. verticale serbatoi Vertical band for tanks
306 | 12179490 | 2 | Fascetta- Per USA - SA Strap - For US - SA 71| 1109837 2 | Nastro fiss. trasversale serhatei Trasverse band for tanks
31 115738 1 | Filtro benzina - No per USA - SA Fuel filter - Not for US - SA Solo per USA -SA e C7 For US - SA and C7
31 117792 1 Filtro benzina - Per USA - SA Fuel filter - For US - SA 72| 1034847 Perno Pin
32| 108797 1 Raccordo - No per USA - SA Union - Not for US - SA 73| 12311271 Tirante Tie rod
32 109889 1 Raccordo - Sole per USA - SA Union - For US - SA 74| 16104111 Dado Nut
33 113910 1 Guarnizione - No per USA - SA Gasket - Not far US - SA 751 10796401 Copiglia Split pin
33| 10280660 | 1 | Guarnizione - Per USA - SA Gasket - For US - SA 76| 125216 1| Raccordo - Per tubo n. 128477 Unrion - For pipe ne 128477
34| 115140 1 | Staffa fissaggio filtro - No per USA-SA - Bracket for filter - Not for US- SA- No per USA -SA Not US - SA
34 1173 i | Staffa fissaggio filtro - Per USA - SA Bracket for filter - For US - SA 76, 109797 11 Raccordo - Per tube n. 116571 Union - For pipe no 116571
35| 12574521 | 1 Dado Nut Solg per USA - SA For US - SA
36 | 13550401 { 1 | Rondella Washer 76| 127756 1| Raccordo - Per tuba n. 128477 Union - For pipe no 128477
37! 107889 | 14| Spessore adattamento serbatoi Shim for tanks Sola per USA - SA Far US - SA
38| 116605 1 Serbatoio Dx. - No per USA - SA R.H. tank - Not for US - SA 77| 113910 1 Guarnizione - Per raccordo n. 109797 Gasket - For unign no 109797
38| 114605 1 | Serbatoio Dx. - Per USA - SA R.H. tank - For US - SA 77| 10298460 | 1 | Guarnizione - Per raccordo n. 127756 Gasket - For union no 127756
39| 121318 1 | Serbatoio Sx.- No per USA - SA L.H. tank - Not for US - SA 78| 10183217 | 1| Tappo Plug
35| 119015 1 | Serbatoio Sx. - Per USA - SA L.H. tank - For US - SA 79| 125215 2 | Raccordo - Per tubo n. 128477-128479  Union - For pipe na 128477-128479
40 | 115680 1 | Bocchettans di carico - Sola per USA Fuel filler - For US 80| 109321 1 | Bocchettone dicarico-Noper USA-SA - Fuel filler - Not for US - SA
40| 113865 1 Baocchettone di carico - Solo per SA-GTB  Fuel filler - For SA - GTB 81! 101296 1 Fascetta - No per USA - SA Strap - Not for US - SA
- 113866 1 | Bocchettone di carico -Soloper SA - GTS  Fuel filler - For SA - GTS 82} 106666 1| Tubo sfiato - No per USA - SA Pipe - Not for US- SA
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TAvOoLA 13
gir.| DisNo oy, DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rir.| 5N o4 DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
1[ 124754 | 1| Dasatore Metering device 39 115002 | 1 [ Tuho Pipe |
- 127159 - | Supperte dosatore completo Support for metering device, complete 40 | 12179190 | 7 | Fascetta Clamp
2 12157 1 | Supporto desatore Suppart for metering device a1 118293 1 Tubo Pipe
Cal complessive n. 127159 With unit no. 127158 4z 1 113670 1 | Bocchettone Pipe union
129645 | 1 | Supporto dosatore completo Support for metering device, complete 431 115735 1| Tubo Pipe
Solo per CH For CH Version 441 113664 2 | Bocchettone Pipe union
2| 129684 | 1 | Supporto dosatore Supgort for metering device 45| 14330260 | 4 | RondeHa in rame Washer
Col complessivo n. 129645 With unit no. 129645 46 | 115417 1 | Statfa reggi-morsetto Bracket far clamp
3 11501% 1 | Guarnizione Gasket 47 | 113670 8 | Bacchettone Pipe unicn
4| 13541121 | 15| Prigioniera Stud 48 | 10260160 | 16 | Guarnizicne Gasket
5| 12601271 | 15| Rondella Washer 45 | 117787 1 | Tubo riflussa Return pipe
6| 12574211 | 15| Dado Nut 50 | 111644 1 | Bocchettone Union
7/ 112030 | 1 | Raccordo Union 511 113910 | 2 | Guarnizione Gasket
8| 117437 1| Fascetta Clamp 52 | 118395 t | Tubo riflusso dal regolatore Return pipe fram regulator
9| 121056 | 1 { Raccordo-Per CH vale n. 115004 Union - For CH use no. 115004 53| 113664 | 2 | Bocchettone Union
10| 115005 | 1| Guarnizione Gasket 54 | 14330260 | 4 | Guarnizione Gasket
11} 115498 1 | Raccardo cot filtro Union with filter 55| 115507 1} Tubo mandata al regolatore Delivery pipe to regulator
12 M270160 | 1 | Guarnizione Gasket 56 113664 1 Bocchettone Union
13| 116860 | 1 | Raccorda filettato Threaded union 57 | 14330260 | 1 | Guarnizione Gasket
Per CH vale n. 130860 For CH use no. 130860 58| W&92 | 1| Tubo dal dosatore al cilindro n. 3 Pipe from metering device to cylinder 3
14| 113637 1 | Raccordo filettato Threaded union ' 118590 1| Tubo dal dosatore al cilindra n. 1 Pipe from metering device ta cylinder 1
15| 113652 | 1| Raccordo filettato Threaded unicn 118591 1 | Tubo dai dosatore al cilindro n. 2 Pipe fram metering device to cylinder 2
16 103039 1| Anello di tenuta Sealing ring 118593 i | Tubo dal dosatore al cilindre n. 4 Pipe fram metering device to cylinder 4
17 115650 1 | Cappuccio inviolabilita Inviolability cap W 292 AL, 118594 1 Tubo dal dosatore al cilindre n. & Pipe fram metering device to cylinder &
18| 119825 | 1t | Regolatore fase riscaldamento Warm up regulator 118595 | 1 | Tubo dal dosatore al cilindro n. 6 Pipe fram metering device to cylinder 6
19 113980 1 ; interruttore termico a tempo Time termal switch 118596 1 Tubo dal dosatore at cilindro n. 7 Pipe from metering device to cylinder 7
Per CH vale n. 118790 For CH use no. 118790 - 118597 1 Tubo dal dosatore al cilindro n. 8 Pipe from metering device to cylinder 8
20| 118291 | 1| Supporto Support 59| 115595 | 1 | Morsetto sostegno {4 tubi) Suppart cfamp (4 pipes}
21| 10903821 | 2 | Vite Screw - 113896 1| Morsetto sostegne {3 tubi) Support clamp (3 pipes}
22| 12604271 | 2 | Rondella Washer 115418 1 | Morsetto sostegna {4 tubi) Support clamp (4 pipes}
23| 12574211 | - | Dado Nut - 117279 2 | Morsetto sostegno Support clamp
24| 103549 Gomming Grommet 60| 128204 | 1| Tubo - Per fH vale n. 100570 Pipe - For CH use no. 100570
25| 103550 | - | Distanziale Spacer 61| 12601271 | 2 | Rondella Washer
26| 12643701 | - Rondella Washer 62| 12574211 | 2 | Dado Nut
27| 102937 3 | Supporto antivibrante Vibration damping support 63| 124442 1 | Tubo-Per CH vale n. 111627 Pipe - For CH use no. 111627
28( 12575411 | 3 | Dado Nut 64 110381 | 4| Fascetta Clamp
29| 12601271 { 2 | Randella Washer - 111193 2 | Fascetta Clamp
- 1 12640601 | 1 | Rondella fiss. supporto al telaio Washer 65 120812 1 | Piattelio regolaziane flusso Air sensor plate
30| 120222 | 1| Valvola aria supplementare Additional air valve 66 | 120809 1 | Raondella di sostegno Washer
Per CH vale n. 121744 For CH use no. 121744 67| 113570 | 8| Anellodi tenuta Sealing ring
31 11197771 | 1 | Rondelia Washer 68| 113300 8 | Bussola Bushing
32! 12575411 | 1| Dado Nut 69 101031 8 [ Anello toroidale Sealing ring
337 115739 | 1| Iniettore avviamento Auxiliary starting assembly 70 103326 | 8| Anello seeger Seeger
34| 10280060 | 1 | Guarnizione - Per CH vale n. 10259960 Gasket - For CH use no. 10259960 115241 5 1 | Valvola by - pass Valve for by - pass
35| 12179590 | 4 | Fascetta Clamp 12 121823 1 | Tubo dalla valvola al supparto Hose from valve to suppert
Per CH vale n. 12180290 For CH use no. 12180290 73] 128309 1| Tubo dallavalvolaal corpo mandataaria Pipe to valve from air delivery
36| 1%3975 | 8| Iniettare Injectar 78] 12179490 | 4 | Fascetta Clamp
37| 117885 1 | Tubo arrive carburante Pipe from fuel tank 751 124790 1| Tubo Pipe
38 10260160 | 2 | Guarnizione Gasket 761 127164 | 1 | Raccordo Union
71| 123478 1| Fascetta Clamp

.
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TAVOLA 14
air.| 25No oy, DENOMINAZIONE DESCRIPTION pif.| D5 Mo oy DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part Noe. Part No.

1] 121745 1 | Dosatore Metering device 49 | 115403 | 2 | Tubo Pipe

2 1150 1 | Guarnizione Gasket 50 | 118283 | 1 | Tubo Pipe

3 . 13581121 | 15 | Prigioniero Stud 51| 12179190 | 2 | Fascetta Clamp

4 | 12601271 | 15 | Randelia Washer 52 | 113652 1 | Raccorda filettato Threaded union

5 ) 12574211 | 15§ Dado Nut 53| 117787 | 1 | Tubo riflusso Return pipe

6| 115751 1 | Raccordo filettata Threaded union 54 | 121752 1 | Bocchettone Pipe union

7, 10259960 | 1 | Guarnizione Gasket 85| 113910 | 2 | Guarnizions Gasket

- | 128028 1 | Supporto dosatore completo Support for metering device, complete 56 | 118395 | 1 | Tubo riflusso dal regolatore Return pipe from reguiator

8 | 128027 1 | Supporto dosatore Support for metering device 57) 113664 | 4 | Bocchettone Pipe union

Col complessivo n. 128028 With unit no 128028 58 | 14330260 | 8 | Guarnizione Gasket

9] 1217143 1 | Regolatore fase riscaldamento Warm-up regulator 59 | 115507 1 | Tubo mandata al regolatare Delivery pipe to regulator

10| 121778 1 { Interruttore termico a tempo Termo-time switch 60| 113670 1 | Bocchettane Pipe union

11| 118291 1 | Supporto Support 61 10260160 | 2 { Guarnizione Gasket
12 | 14305521 | 2 | Vite Screw 62 117885 t | Tubo arrivo carburante Pipe from fuel tank

13 | 12604271 | 2 | Rondella Washer 63] 110381 | 2 | Fascetta Clamp

14 | 12574211 | 2 | Dada Nut 64| 121753 1 Tubho dalla valvola di freguenza Pige from frequency valve to
15 | 103549 2 | Tassello in gomma Rubber smal} block al dosatore metering unit
16 [ 103550 2 | Distanziale Spacer 65 121755 1 | Tubo dalla valvola di frequenza Pipe from damper to

17 | 12643701 | 4 | Rondella Washer allo smarzatore frequency valve

18 | 102847 3 | Supporto antivibrante Vibration - damping support 66| 121757 1 | Tuba dallo smorzatare al dosatore Pipe frem metering unit to damper

19 | 12575411 | 3 | Dado Nut 67y 115474777 | {niettore avviamento Auxiliary starting assembly
20 | 12601271 { 2 | Rondella Washer 68| 103039 1 Anello di tenuta Sealing ring

- 112640601 | 1 | Rondella Washer 68| 115004 1 | Raccordo Union
21| 115498 1 | Raccordo con filtro tnion with filter 70| 115005 | 1 | Guarnizione Gasket
22 | 11270160 1 | Guarnizione Gasket n 113975 8 Iniettore Injector

23 | 12157 1 | Tappo invialabilitd Inviolability plug 72| 113570 | 8 | Anello ditenuta Sealing ring
24 1 120810 1 | Piattello regolazione flusso Air sensor plate 73| 113309 | 8 | Bussola Bushing
25| 120809 1 | Rondella disostegno Washer 74| 101031 | 8 | Anello di tenuta Sealing ring
26 | 121513 1 | Valvola di frequenza Freguency valve 751 103326 | 8 | Anello seeger Seeger

27 | 121834 1 | Fascetta Clamp 76| 118592 t | Tubo dal dosatore al cilindro n. 3 Pipe from metering device to cylinder 3
28 | 121836 1 | Colonnetta Spacer - 118590 1 | Tubo dal dosatore al cilindro n. 1 Pipe from metering devite to cylinder 1
29 | 10879421 | 1 | Vite Screw 118591 1 { Tubo dal dosatore al cilindro n. 2 Pipe fram metering device to cylinder 2
30 | 106850 1 { Rondella Washer . 118583 1 | Tubo dal dosatore al cilindro n. 4 Pipe from metering device ta cylinder 4
31| 121514 1 | Smorzatore per valvola di frequenza Damgper for frequency valve 118584 1 | Tubo dal desatore al cilindron. 5 Pipe from metering device to cylinder 5
32| 128158 1 | Corpo valvola regolazione flusse aria Hausing for air by-pass adj. 118595 | 1 | Tubo dal dosatore al cilindro n. 6 Pipe from metering device to cylinder &
33} 128159 1 i Guarnizione Gasket 118596 1 | Tuba dal dosatore ai cilindro n. 7 Pipe from metering device to cylinder 7
34| 119308 1 | Vite regoiazione aria Air adjusting screw - 118597 1T | Tubo dal dosatare al cilindra n. 8 Pipe from metering device to cylinder 8
35) 11351 1 | Molla Spring 77| 113670 | 8 | Bocchettone Pipe union
36 114919 1 | Anello di tenuta Sealing ring 78| 10260160 | 16 | Guarnizione Gasket
37| 115204 1 | Piattello Plate 79| 115595 1 | Morsetto sostegno {4 tubi) Suppart clamp {4 pipes)
38 | 14305221 | 2 | Vite Screw - 113896 1t | Marsetto sbstegno {3 tubi} Support clamp {3 pipes)
39 | 12604271 | 4 | Rendella Washer 115418 | 1 | Morsetta sostegno (4 tubi) Support clamp {4 pipes}
40 | 128242 1 | Tubo ripartitore aria Air delivery pipe - 117279 2 | Morsetto sostegno Support clamp
Y| 123860 2 | Manicotto Sleeve 80| 115735 1 | Tubo dosatare - iniettare Pipe metering device to auxiliary
42 | 12180290 | 10! Fascetta Clamp avviamento starting assembly
43 | 121831 | B8 | Tubo Pipe 81| 113664 | 2 | Bocchettone Pipe union
44 1 121744 | 1 | Valvola aria supplementare Additional air valve 82| 14330260 | 4 | Guarnizione Gasket
45 | 15896211 | 2 | Dado Nut 83| 115417 1 | Staffa reggimarsette Bracket for clamp
46 | 12601271 11 Tubo Pipe 84| 12575411 | 1 Dado Nut

41| 111627 1| Tubo Pipe 85; 11197771 | 1 | Rondella Washer
48 | 109887 1 | Raccordoa 3 vie 3 way unian
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TAVOLA 15
gir.| DisHe a4 DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir.| Dis-No. g, DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
1 128199 1 | Collettore aspirazione Dx. completo Intake manifold, right complete 19| 113652 | Raccordo per depressione centralina Nipple for depression on the
No per USA Nat for U.S. Version accensione central ignition station
1. 128034 1 | Collettore aspirazions Dx. completo Intake manifold, right complete 128956 Corpo farfalla completo Complete throttle body
Solo per USA For U.S. Version No per USA Not for US
2 12820 1 | Collettore aspirazione Sx. completo Intake manifold, left complete 20 127163 1 | Corpa farfalla - Non a ricambio Throttle body - Not spare
No per USA Not for U.S. Version Col complessivo n. 128956 With assembly no. 128956
2 128035 1 t Collettore aspirazione Sx. cempleto intake manifold, left complete 128857 Corpao farfalla completo Compiete throttle body
Solo per USA For U.S. Version Solo per USA For US
3| M7262 | 2 | Guarnizione Gasket ) 20| 127899 1 { Corpo farfalia - Non a ricambio Throttle body - Not spare
. 127097 - Corpo mandata aria ai collettori Body, air delivery to manifolds Cal complessive n. 128957 With assembly no. 128957
complete - No per USA complete - Not for U.S. Version 21| 115038 1 Guarniziane Gasket
4| 128023 3 | Corpo mandata aria ai collettori Body for air delivery to manifalds 221 118006 1 Elemento filtrante - No per C7 Cartridge - Not for €7
Col complessiva n. 127097 With assembly no. 127087 22 | 132627 1 | Elemento fittrante - Per C7 Cartridge - For C7
127544 Corpo mandata aria ai colletteri Body, air delivery to manifolds 23| 118313 1 Presa aria - No per USA e C7 Airinlet - Not for US and C7
completo - Solo per USA completo - For U.S. Version 23 121736 1 | Presaaria- Solo per USA Air inlet - For US
41 128203 1 | Corpo mandata aria ai collettori Body for air delivery to manifolds 23| 132874 1 | Presaaria - Solo per C7 Air inlet - For C7
Col complessivo n. 127544 With assembly no 127544 24| 14305426 | 4 | Vite Screw
5| 114983 4 | Guarnizione Gasket 25| 114996 1 Fascetta Clamp
61 114384 | g | Distanziale Spacer 26| 114019 | 1 | Manicatto - Per C7 vale n. 133152 Sieeve - For C7 use no. 133152
7110331111 | 4 | Grano di centraggio Centering dowel 27| 10300190 | 1 | Fascetta- No per C7 Clamp - Not for C7
8 | 13543521 | 8 | Prigioniero Stud 28| 11500021 | 1 | Prigionierc per staffa reggimorsetto Stud
9 [ 11198071 | 8 | Rondella Washer 291 118310 1 | Tubo dalsupporto al corpo farfalla Pipe from support throttle
10| 16100811 | 8 | Dado Nut valve hody
1" 107982 1 | Tubo depressione servofreno Rubberh_ase far servo - brake 30! 12174980 | 2 Fascetta Clamp
depression 3112179580 | 1 | Fascetta Clamp
12 | 13541121 [ 4 | Prigioniero Stud 32| 128308 1 | Tubao depressione centralina accensione  Vacuum hose to digiplex
13 | 12601271 | 4 | Rondella Washer 33| 10301890 | 1 | Fascetta- Per C7 Q=2 Clamp - For C7 Qty=2
14 | 12574211 | 4 | Dado Nut 34! 128016 8 | Raccordo - Selo per USA Union - For US
15 | 13541621 | 2 | Prigioniero Stud 35| 119465 1 | Raccordo per presa depressione Nipple for blow - by
16 | 12601271 | 2 | Randella Washer blow - by - No per USA Not for US
17 | 12574211 | 2 | Dado Nut 36| 128208 | 1 | Raccordo- Noper USA e SA Unien - Not for US and SA
18; 103870 1 | Raccordo presa depressione servofrena Nipple for intake servo-brake
depression
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@ CORPO FARFALLA E COMANDO ACCELERATORE TAV. 16

@-I_I-S THROTTLE HOUSING AND LINKAGE

DATA | MARZO 1987




TAVOLA 16

Dis. No.

bis. No.

Rif. a.ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif. ay DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.

1 115393 1 Pedale acceleratore Accelerator pedal 27 | 107443 2 | Bussola- Non aricambio Bush - Nat spare
2 115398 1 Leva Lever 28 | 115361 2 | Vite- Non a ricambio Screw - Not spare
3 101677 2 | Astuccio a rultini Roller cage 29 1 121835 1 Rondella Washer
4 ! 108576 1 | Rondella di rasamento Shim 30! 104182 1 { Anello seeger Seeger
5 | 11066076 | 1 | Anetlo seeger Seeger 31§ 113566 1 Rosetta di fermo Lock washer
6 105232 1 Registro Adjusting screw 32 | 16102311 1 Dado Nut
7 | 16102311 | 2 | Dado Nut 33 | 118296 1 Leva rinvio camando farfalla Thrattle control lever
8 | 10725911 | 1 Controdade Locknut Dopo esaurimentg vale n. 128942 After exhaustion use no. 128942
9 100655 1 Forcellino Fork 34 | 115580 1 Leva comando registro farfalla Throttle adjust lever
10 | 100656 1 | Perno con molletta Pin with strap 35 ( 114863 1 | Perno leva rinvio Lever pin
11 ] 1610081t | 2 | Dado Nut Depo esaurimento vale n. 10903021 After exhaustion use no. 10903021
12| 106852 2 | Rondella Washer 36 | 114986 1 Randella distanziale - Non a ricambio Spacer washer - Not spare
13| 10519601 | 1 Distanziale Spacer 37| 115573 H Molia di torsione Spring
14| 106852 1 Rondella Washer 38| 118294 1t | Molla di assistenza Spring
151 16100811 1 Dado Nut 39 | 118809 1 Staffa di sostegno cavo Support plate for cabie
161 115396 1 Supporto pedale acceleratore Support for accelerator pedal 40 ) 10396580 | 1 Passafilo Fair - lead
17| 120260 1 Cavo comando acceleratore Control cable for acceferator 41 | 105617 1 Giunto sferico Ball ring
18| 114368 1 | Vite registro leva comando farfalla Adjust screw for throttie cantrol lever 42 | 115204 1 | Piattello - No per USA Plate - Not for US
19| 107824 1| Mella Spring 43 | 114919 1 Gomming - No per USA Grommet - Not for US
201 111182 1 | Cappuccio irviolabilita Inviolability cap 44 | 15896411 | 1 Dado Nut
21| 114367 1 Perno per cappuctcio Pin for cap 45| 10444621 § 2 | Vite Screw
22| 118810 1 | Protezione cavo Cable protection 46 | 106848 2 | Rondella Washer

Per GD vale n. 120499 For RHD use no. 120499 47 | 10519201 | 2 Rondella Washer
23| 119308 1 | Vite regolazione aria Air adjusting screw 48 | 121517 1 Micrainterruttore Microswitch

No per USA Not for US 49| 116736 1 Anello di tenuta Sealing ring
24| 113571 1 Moalia - No per USA Spring - Not for US 50 | 105661 1 Anello di tenuta - Solo per USA Sealing ring - For US
25| 114851 1 Farfaila - Non a ricambia Throttle - Not spare 51| 127916 1 Vite - Solo per USA Screw - For US
26| 121802 1 Alberino per farfalla - Non a ricambio Throttle spindle - Not spare
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TAVOLA 17
Rif. bis. No. a.ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif. Dis. No. .ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No, Part No.
1 127942 1 Marmitta Exhaust silencer 27| 118786 1 Staffa Bracket
NoperC6eD Not for C6 and D 28 | 10962121 1 Vite Screw
1 129407 1 Marmitta - Per CB Exhaust silencer - For C6 29 | 15896211 3 Dado Nut
1 129131 1 Marmitta - Per D Exhaust silencer - For D 30| 12643701 | 4 { Rondella Washer
2 127843 4 Terminzle Terminal 31| 106850 4 Rondella Washer
Per D vale n. 118774 For D use no 118774 32| 118612 1 Paratia alternatore ; Vale Protection plate , Up
3 108290 2 Staffa Bracket 33| 118618 1 Staffa fino Bracket to
4 114748 | 4 Dado autchloccante Selflocking nut 34 (10902121 | 1 | Vite alla vettura Screw ‘ car
5 | 10519601 | 4 Rondella Washer 351 116416 2 | Dado n. 64823 Nut no 54823
6 106052 2 Tampone sostegno silenziatore Buffer for supporting silencer 36 118485 1 Paratia baule Protecticn plate
7 108257 2 Forcelia per tampone Fork on buffer 371 118602 1 Staffa Dx. Right hracket
8 | 10033411 | 2 Perno Pin 38| 118663 1 Staffa Sx. Left bracke:
9 | 10796401 | 2 Copiglia Split 33 116416 6 | Dado Nut
10 103167 2 Rondella Washer 40 | 12643701 ] Rondella Washer
111} 10977621 | 8 Vite Screw 41| 105924 B Distanziale Spacer
12 | 15886411 | 8 Dado Nut 42 128572 1 Convogliatore aria inferiare Lower conveyar for
13| 106848 | 8 Rondella Washer per collettore posteriore air to manifold
14| 118155 1 Collettore di scarico anteriore Frant exhaust manifold 43 | 10902021 | 4 | Vite Screw
Per C6 vale n. 129409 For C6 use no 129409 44 | 106744 4 | Rondella Washer
th | 118156 1 Collettore di scarico posteriore Rear exhaust manifeld 45| 106850 4 | Rondella Washer
Per C6 vale n. 129408 For C6 use no 129408 46| 127989 1 Paratia tra silenziatore e bagagliaie Protection plate
16 118157 1 Tubs dal collettore anteriore Intermediate pipe from front 47| 128284 2 | Distanziale Spacer
al silenziatare manifold to muffler 48 | 116416 4 | Dado Nut
Per C6 vale n. 129410 For C6 use no 129410 49 | 106744 4 Rondella Washer
17 | 118158 1 Tuhao dal coliettore posteriore Intermediate gipe from rear 50 | 129586 1 Staffa Bracket
al silenziatore manifold to muffler 51| 128950 1 Paratia protezione alternatore Protection plate
Per C6 vale n. 129411 For C6 use no 129411 52| 128952 1 Staffa Washer
18| 110866 | 8 | Tappo Plug 53 | 12643701 | 4 | Rondella Washer
1% | 10298460 | § Rondelia Washer 54| 107978 4 | Tassello elastico Vale Pad From
20 | 14198301 | 8 Piastrina Plate 5| 107978 4 | Scodellino dalla Cup ta
21 111532 3 Guarnizione Gasket 56| 107980 2 Boceola vettura Bush car
22 118338 4 Guarnizione Gasket 57 | 12646701 1 Rondella n.64825 Washer nc 64825
23 118632 (12 | Vite Screw 58 | 10902621 1 Bullane Bolt
24| 114748 |12 | Dado autshioccante Selflocking nut 59| 103550 1 | Boccola Bush
25 | 10519601 | 29 Rondella Washer 60 103549 1 Passafilo Fair-lead
26 118632 1 Paratia protezione schienale Protection plate

o
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TAVOLA 18

gir.| Dis Mo 1o DENOMINAZIONE DESCRIPTION pir.| D No oy, DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. | Fart No.
1 128524 1 | Marmitta - Per USA Exhaust silencer - For US 30| 118886 1 | Tubetti analizzatori anteriori Analyzing pipes, front
1 131194 1 Marmitta - Per AUS e SA Exhaust silencer - For AUS and SA 311 103748 8 | Tappo Plug
1 131954 i Marmitta - Per C7 Exhaust silencer - For C7 32| 103749 8 | Guarnizione Gasket
2 | 108290 2z | Staffa sastegno silenziatore Bracket 33| 103587 8 | Piastrina Plate
3 114748 4 | Dado Nut 34| 114743 4 | Terminale - No C7 Terminal - No C7
4 110519601 | 4 ' Rondella Washer 34 | 132577 4 | Terminate - Per C7 Terminal - For C7
5 111532 8 : Guarnizione Gasket 35| 103549 2 | Gommino antivibrante Anti - vibration rubber
6 106052 2 | Tampone sostegno silenziatare Buffer for supporting silencer 36| 103550 2 | Boccola per gommino Bush for rubber
7 108257 2 | Farcella sul tampane sostegno sitenziatare Fork on huffer 37 | 10902621 2 | Vite fiss. tubetti Screw for pipes
8 | 10033411 | 2 | Perno Pin 38 | 12574211 | 2 | Dado autobloccante Selflocking nut
9 (10796401 | 2 , Capiglia Split pin 39| 106744 2 Randelia di rasamento Washer
10 | 103167 2 Rondelia Washer 40 | 115557 1 Paratia protezione tuho Protecticn
11 | 10877621 8 | Vite fissaggio tampone al telaio Screw fixing buffer to chassis 41 ¢ 115552 1 Paratia protezione serbatoio Dx. Pratection
12 | 15896411 | 8 | Dado Nut 42110902321 | 2 | Vite Screw
13 | 106845 8 | Rondella Washer 43 | 10802121 | 2 | Vite Screw
14 | 121385 1 | Catalizzatore - No SA Catalytic converter - Not for SA 44 | 15896211 | 4 | Dado Nut
- 15 | 61402400 | 1 Termocoppia - Per USA Thermacouple - For US 45§ 106850 4 | Rondella Washer
*15 | 62347100 | t | Termocoppia - Per C7 Thermacouple - For C7 46 | 12643701 | 6 | Rondella Washer
16 | 112761 18 | Rondella Washer 471 121833 1 | Protezione per sonda Lambda Protection for oxygen sensor
17| 114748 6 | Dado autebloccante Selflocking nut No per C7 e SA Nor for C7 and SA
18| 128711 1 | Paratia Protection plate 48 | 118998 1 | Staffa Bracket
191 105924 6 | Distanziale Spacer 48 | 132577 1 Staffa - Solo per SA Bracket - Only for SA
20 | 116416 6 | Dado Nut 49| 111743 6 | Molle fissaggio flange Spring, fixing flanges
21| 106744 6 ; Rondella Washer 50 | 115675 B | Vite Screw
22 1 118821 1 Collettore di scarico antericre Front exhaust manifold 51| 114748 6 | Distanziale per molla Spacer for spring
23| 129603 1 Collettore di scarico posteriore Rear exhaust manifold 52| 121780 1 Tubetti analizzatori posteriori Analyzing pipes, rear
24 128188 1 Prolunga fra catalizzatori e collettari Extension pipe from manifald 53 | 121676 6 | Vite Screw
to converter 54 | 121677 6 Dado Nut
25| 121515 1 | Sonda Lambda- No per C7 e SA Oxygen sensor - Not for C7 and SA 55 | 121678 18 | Rondella Washer
- 110300811 | 1 | Tappo- Solo per C7 Plug - Only far C7 56| 121674 6 | Mola Spring
26 | 103377 2 | Guarnizione Gasket 57 121675 6 | Distanziale Spacer
27| 121426 2 | Guarnizione Gasket 58 | 126534 1 | Tubo dalla prolunga alla marmitta Pipe to extension pipe from silencer
28 | 10298460 | 1 Guarnizione Gasket Solo per SA Oniy for SA
29 | 110860 1 ¢ Tappo Plug
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TAVOLA 19
gir.| D5 Mo gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rir.| Do g4y DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
1 111199 1 | Tubo da corpo sfiato al corpo Hose from separator tg air intake 15] 121842 1 Orientabile per blow - by - Per USA Revolving device - For US
mandata aria - No per USA Not for US 16 121424 1 Bocchettone Union
1 129109 1 | Tubo da torpo sfiato al tubo Hose from vapor separator to air 17! 10282460 | 2 | Guarnizione Gasket
ripartitore aria - Sclo per USA delivery pipe - For US 18| 115652 ] Termostato bimetaltico - Per USA Bimetal thermostat - For U$
2 112179090 | 2 Fascetta Clamgp 19| 10260060 | 1 Guarnizione - Per USA Gasket - For US
3 118216 1 Manicotto Sleeve 20| 10450490 | 1 Staffa fissaggio tubo Pipe securing clamp
4 [ 12179990 | 2 | Fascetta Clamgp 21| 128532 3 Carpao sfiato - No per C7 0i! vapour separator - Not for C7
5 119236 1 Raccordo Union 21| 132548 1 Corpo sfiato - Per €7 0il vapour separator - For C7
6 116783 2 | Manicotto Sleeve 22| 106338 1 Tubo dal corpo sfiato alla coppa Hase from vapour separator
7 112180290 | 4 Fascetta Clamp to oil sump
8 ! 118312 1 | Tubo a3 vie 3 way pipe 23112179490 | 2 | Fascetta Clamp
9 118958 1 Tubo dal 3 via al corpo Tube from 3 way pipe to vapour 24| 115934 | Raccordo - No per USA e CH Union - Not for US and CH
sfiato separator 25! 129650 1 Crientabile per blow-by Revolving device
10 { 12179990 | 2 Fascetta Clamp Solo per CH For CH
111 118958 1 Tubo dal corpo sfiato alla Tube from vapar separator 26| 125857 1 Termaostato - Solo per CH Thermaostat - For CH
presa aria to ail sump 277 1271155 H Termostato - Solo per CH Thermostat - For CH
12 { 12179990 | 2 | Fascetta Clamp 28| 10260060 | 2 | Guarnizione - Sole per CH Gasket - For CH
13 | 119237 2 | Paraspruzzo Splash screen 29 132513 1 | Tubo - Per C7 Hose - For C7
14 | 14560287 | 3 | Fascetta Clamp 30 12179090 | 2 | Fascetta- Per C7 Clamp - For C7

L




20

7 3 2 B2

[/

|| R
'\\jff“'
Y

|

29 31 30 27 28

03416

[y
S
S
2 §
N s
2
2
/S
=
3
b
Y
[»)
N S
.
O
£ 3
5 3
bou, T,
LY I |
o/
)

/eve

28
GTB




TAVOLA 20

gir.| I Vo g DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir| PN gy, DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part Na. Part No.
1 109300 1 Coperchio pompa alio Cover far pump 37| 110664 1 Interruttare per spia pressione olig Switch far oil pressure warning light
2 117659 1 Ingranaggio comanéo pompa olio Control gear 38| 126912 1 Tubo da radiatore al basamento Hose from gooler to crankcase
3 109856 i Ingranaggio conduttore Oriving gear No per USA - C7- SA Not far US-C7-SA
4 106849 8 | Roadella elastica Spring washer 38| 126913 1 Tubo da radiatore alla base filtro Hose from cooler to filter support
5 102900 1 Dado Nut No per USA -C7-SA Not for US-C7-SA
6 | 11198570 | 1 Rondella Washer 40| 123881 2 | Bocchettone Union
? 114735 1 Supporto radiatore Radiatar support 41| 10246160 | 4 | QGuarnizione Gasket
No per USA e SA Not for US and SA 42| 10902031 | 1 | Vite Screw
8 | 10205620 | 1 Linguetta Tongue 43| 102947 3 | Supporto antivibrante Vibration damping suppart
9 | 10734301 1 Copiglia Split pin 44 | 12638161 | 8 | Rondella Washer
10 | 109308 1 Ingranaggio condotto Driven gear 45| 14486401 | 3 Randslla Washer
11 [ 14496501 | 2 | Rondella Washer 46 | 12575411 | 3 | Dado Nut
12 |1 16104111 2 | Dado Nut 47| 112388 1 Cavetto per interruttore Switch cable
13 | 105657 1 Asta livello olio Oil level rod 48 | 12601271 1 Rondella Washer
14 | 120001 1 Tubo asta livelio olio - No per C7 Hose for levet rod - Not for C7 49 | 13516521 4 | Prigionierc sul basamento Stud on crankcase
14 | 132483 1 | Tubo asta livelle alio - Per C7 Hose for level rod - For C7 50 | 10519601 | 4 | Rondella Washer
15 | 100317 1 | Anellodi tenuta Sealing ring 51| 10616671 | 4 | Rondella spaccata Split washer
16 | 107868 1 Tubo per raccordo Pipe 52| 16102311 | 4 Dado Nut
17 [ 10259960 | 1 | Guarnizione Gasket 53| 103929 1 | Paratia superiore Upper protectian plate
18 | 103936 1 | Tappa introduzione olio Cap 54| 103933 1 | Staffa fissaggio pescante Fixing bracket
19 | 123863 1 | Base filtro Filter base 55| 10977710 { 2 | Builone Bolt
20 | 111782 1 Cartuccia filtro olio 0il cartridge 56 | 11195471 2 Rondella Washer
21 | 121246 1 Raccordo Union 57 107073 1 Paratia inferiore anteriore Front lower bulkhead
22 | 123869 1 Guarnizione Gasket 58 107074 1 Paratia inferiore posteriore Rear lower bulkhead
23 | 103942 i | Guarnizione Gasket 591 13541121 | 2 | Prigioniero lungo Long stud
24 | 103934 1 | Anello di tenuta Sealing ring 60 13540821 { 5 | Prigioniero corto Short stud
25 | 100332 t | Filtro pescante Fitter 61| 15896211 | 7 | Dado Nut
26 | 105988 i Pescante clio - Fino al matore Suction pipe - Up to engine 62| 1119771 7 Rendella Washer
n. 1391 EUR - 685 USA no. 1391 EUR - 685 US 63| 102725 2 | Grano Dowel
26 ! 129551 1 Pescante olio - Dal motore Suction pipe - From engine 64| 13539021 | 8 | Prigioniero per paratia inferigre Stud far protection
n. 1392 EUR - 686 USA no. 1392 EUR - 686 US 65| 15896411 | 8 | Dado Nut
27 | 106900 1 | Molla per valvola regolaziane Spring for pressure adjusting 66 12703% 1 | Convagliatore per radiatore Conveyor
pressione - Vaie fina valve - Until to No per USA - C7-SA Not for US- C7 - SA
27 | 133550 1 Molla per valvola regolazione Spring for pressure adjusting 67! 107533 1 Soffietto - No per USA - C7 - SA Bellows - Not US - €7 - SA
pressione - Vale dal valve - Starting from 68 128239 1 Tubo dal radiatore alfa base filtro Hose fram caoler to filter support
28 | 125885 1 Pistancino Piston Solo per USA - C7-SA For US-C7-SA
28 | 106237 i Tappo Plug 69 128238 1 Tubo dal radiatare al basamento Hose from cocler to crankcase
30 131743 1 Distanziale Spacer Solo per USA - C7 - SA ForUS-C7-SA
31 | 10264660 | ! ; Guarnizione Gasket 707 10902021 | 2 | Vite- Solo per USA-C7-SA Screw - For US-C7-SA
32| 122092 1 | Trasmettitore Transmitter M| 127494 2 | Rondellz - Sola per USA-C7 - SA Washer - For US - C7 - SA
33| 10259960 | 1 Guarnizione Gasket 721 12644401 | 2 Rondella - Solo per USA - C7 - SA Washer - For US- C7 - SA
34| 107576 1 1 Termistare Thermistor 73| 119168 1 | Supportao radiatare Radiator support
35| 126917 1 Radiatore vlio il radiator Solo per USA - C7 - SA ForUS-C7-SA
36 | 102668 1 Raccordo Union
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TAVOLA 21

Ois. No.

gir| DN a4 DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif. ay DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Fart No. Part No.
1 126875 1 Radiatare acqua Water radiator 33| 105385 2 | Manicottg antivibrante Vibration damping sleeve
Z ! 101488 1 Rubiretto scarico acqua Water drain cock 33{ 127393 1 | Tubo anteriore per mandata al radiatore  Front pipe delivery to radiator
3 101496 1 Guarnizigne Gasket Per GD vale n. 129069 For RHD use no. 129069
4 117994 2 | Spessore gomma antivibrante Rubber shim, vibration damping 35| 122817 1 Manicotto - Per GD vale n. 102956 Sleeve- For RHD use no. 102956
5 107978 4 | Tassello elastico Pad 36 102957 1 Manicotto Sleeve
6 107979 4 | Scodeliing Cup 37 118636 1 | Tubo anteriore per ritorna Return pige, front
7| 107980 2 | Distanziale Spacer Per GO vale n. 109504 For RHD use no. 109504
8 | 16043821 | 2 | Vite Screw 38| 102957 2 | Manicotto Sleeve
9 | 16104411 | 2 | Dade Nut 39| 108082 1 Tubo centrale per ritorng Return pipe, central
10| 112761 2 Rendelia Washer 46| 107465 1 Manicotio antivibrante Vihration damping sleeve
11| 108292 2 Rendelia Washer 41| 118795 1 Tubo posteriore Sx. Rear pipe, L.H.
12} 117995 2 | Staffa Bracket Per GD vale n. 120497 For RHD use no. 120487
13 | 16043021 | 4 | Vite Screw 42| 122218 1 Tubo sfiato collegamentc motare- Breather pipe, engine to water
14 | 11194071 | 4 | Reondella Washer nourrice reservoir
15| 10266060 | 1 Guarnizione - Per USA Gasket - For US 43| 12179490 | 2 | Fascetta Clamp
16| 101499 1 Tappo per nourrice Plug for tank 44| 122221 1 Tubo alimentazione della nourrice al Feeding pipe, expansion tank 10
17| 120273 1 Nourrice per radiatore Expansion tank motore engine
No per USA e CH Not for US and CH 45| 12179990 | 2 Fascetta Clamp
17| 121647 1 Nourrice per radiatore Expansion tank 46| 126292 1 | Tubo sfiato Breather pipe
Per USA For US 47| 13423379 | 1 Fascetta Clamp
17 | 130641 1 | Nourrice per radiatore Expansion tank 48) 122817 1 Manicotto - Per GD vale n. 102957 Sleeve - For RHD usz no. 102957
Per CH For CH 49 115136 1 Tubo fra le teste Pipe between heads
181 1062947 1 | Supporto antivibrante Vibration - damping support 50 122817 1 Manicotto Slegve
19| 103549 2 | Boccola antivibrante Vibration - damping bushing 51} 117546 2 | Motorino per elettroventilatore Electric fan motor
201 103550 2 | Distanziale Spacer 52| 122953 2 | Ventola Fan
21| 10902421 | 2 | Vite Screw 53| 60870300 | 2 ; Convogliatore Conveyor
22 | 15896211 | 1 ! Dado Nut 4| 126883 2 i Guarnizione Gasket
23 | 12643701 | 3 | Rondella Washer 551 12574211 | 8 | Dado Nut
241 106850 3 | Rondella Washer 56 | 12643701 | 8 | Rondella Washer
251 108042 1 | Tubo posteriore Dx. Rear pipe, R.H. 57 | 101507 1 | Termocontatto Thermocontact
Per GO vale n. 108053 For RHD use no. 108053 58 | 101508 1 | Guarnizione Gasket
26 122817 1 | Manicotto Sleeve 59 | 105385 1 | Manicotto Sieeve
Per GO vale n. 102957 For RHD use no. 102957 60| 121777 1 Termaostato - Solo per USA Thermostat - For US
27 105190 2 | Manicotta Sleeve 61| 130113 2 | Staffa Bracket
28 | 12177090 | 18 | Fascetta Clamp 62| 10902211 | 4 | Vite Screw
29 | 108081 1 | Tubo centrale per mandata al radiatore  Central pipe delivery to radiator 63| 12646701 | 4 | Rondella Washer
Per GD vale n. 108082 For RHD use no. 108082 64| 127494 4 | Rondella Washer
30! 107002 2 | Fascetta Clamp 65| 60773400 | 1 | Guarnizione Gasket
3112574211 | 2 | Dato Nut 66 | 61980300 | 2 | Guarnizione Gasket
32| 12643701 | 2 Rondella Washer 67 | 62369000 | 1 Guarnizione Gasket
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TAVOLA 22

gir.} 95N Aoy DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir| DN gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
- 121290 Pempa acqua completa Water pump complete 36} 121258 1 | Menicotto Sleeve
- 121255 Pompa acqua completa {Parte ant.}) Water pump complete {Front} 31| 12177090 | 2 | Fascetta Clamp
-1 115471 1 | Corpo pompa acqua completo Water pump body, complete 32| 122817 | 1 | Manicotto Sleeve
1 115410 1 | Corpo pompa acqua Water pump body 33 11198071 | 4 Rondella Washer
Col complessive n. 115471 With assembly no. 115411 34| 103039 | 4 | Anelloditenuta Sealing ring
2| 121252 1 | Coperchio pampa acqua Pump cover 35| 104628 1 Termistore acgua Thermistor
Col complessivo n. 121255 With assembly no 121255 36| 111880 | 8 | Guarnizione Gasket
3 | 103952 1 | Guarnizione  { 35| 2f Gasket 37 | 128991 1 | Termaostato Thermostat
41 121253 1 | Albering per puleggia Spindie for pultey 38| 105192 1 Guarnizigne Gasket
5| 121254 1 | Girante Impeller 39| 121655 1 Cinghia comando pampa acqua Contral belt for water pump
6| 116157 1 | Distanziale Spacer 40| 121654 1 | Puleggia Pulley
7 120948 1 | Anelio di tenuta /c_;%é”)’ Sealing ring 41 | 16042940 | 1 Vite Screw
8 | 116967 2 | Collettore uscita acqua dalle téste Manifold of cutput water to the heads 42| 12601371 | 4 | Rondella Washer
9 | 11060076 | 1 | Anello seeger Seeger ring 43! 16044421 | 4 | Vite tissaggio corpo pampa Fixing screw for pump
10 | 116158 1 | Rondella Washer 44 | 10260060 | 1 Guarnizione Gasket
11 100436 1 | Dado cieco Cap nut 45| 12177090 | 2 Fascetta Clamp
12 | 10730301 1 | Rondella Washer 46 | 122817 1 Manicotto Sleeve
13 | 100434 1 | Piastrina Plate 47 | 12179480 | 2 | Fascetta Clamp
14 | 16101521 | 1 | Dado Nut 48| 115136 1 | Tubo Tube
15 | 11198671 1 | Rondella conica Conic washer 49 122218 1 Tubo sfiato motore - nuorrice Breather pipe
16 | 10205820 | 1 | Linguetta Tongue 50| 107002 1 Fascetta sostegno tubo Clamp for pipe
17 116159 2 | Cuscinetto a tenuta Bearing 51 116968 1 Condotta collegamento collettori Joint piping to manifalds of
18 | 11500721 | 3 | Prigioniero Stud uscita acqua cutput water
19 | 12601271 | 6 | Rondella ondulata Carrugated washer 52| 121553 1 Contrafiangia per anelio Backplate for ring
20 | 12574211 | 6 | Dado Nut 53| 121658 1 Supporte galoppino Support
21 | 102704 | 2 | Grano Dowel 54| 121659 | 1 | Puleggia Pulley
22 | 11500421 | 3 | Prigioniero Stud 55| 105048 1 Perno Pin
23 | 13516821 | 4 | Prigioniero Stud 56 107841 1 Distanziale Spacer
24 | 16100811 | 4 | Dado Nut 57| 107842 1 Distanziale Spacer
25 | 105196 1 | Anello di tenuta Sealing ring 58 | 11059076 | 1 | Seeger Seeger
26 | 106241 1 | Ratcorde Unign 59 | 16105121 | 1 Dado Nut
27 | 11143 1 | Guarnizione Gasket 60 | 103025 1 Randella Washer
28 ; 105165 1 | Bocchettone uscita acqua Water outlet union 61 105038 2 | Cuscinetto Bearing
29 | 105188 1 | Guarnizione Gasket
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TAVOLA 23

gir.| D N0 gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION pir| Do gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
- 127752 1 | Campana frizione completa Clutch housing, complete 30| 12574121 | 2 | ODado Nut
1| 126025 1 { Campana frizione Clutch hausing 3t | 116326 1 Boccola porta cuscinetto Bushing for bearing
Col complessiva n. 127752 With assembly no. 127752 32| 100860 1 Snodo sferico Ball joint
2 | 109404 1 | Coperchio ispezione Inspection cover 33| 116327 1 Assieme leva e alberino comando Lever and control shaft
3| 102704 2 | Grano di centraggio coperchio Centering dowel frizione
4 i 11000821 | * | Prigioniero Stud 34} 12604571 | 2 | Rondelia Washer
5| 12601171 | 2 | Rondella Washer 35 116329 1 Tirante di registro Tie rod
6 | 15896411 | 2 | Dado Nut 36 | 12639701 | 3 Rondella Washer
7 1 13516521 | 4 | Prigioniero Stud 37 | 16105121 | 1 Dado Nut
8| 106852 4 | Rondella Washer 38| 108939 2 Distanziale per leva rinvio Spacer for lever
9116102311 | 4 | Dado Nut 39| 15541121 | 1 Vite Screw
10 | 13517621 | 2 | Prigioniero Stud 40 | 103223 2 | Gabbia a rullini Roller cage
11 | 13617521 | 8 | Prigioniero Stud 41 | 100855 1 Forcella filetto Sx. Fark, L.H. thread
12 | 14326150 | 1 | Tappo Cap 42 100862 1 Dado filettato Sx. Nut, L.H. thread
13 | 14326540 | 1 | Tappo scarico olic Qil drain plug 43| 103238 1 Forcelia Fork
14 ; 10279568 | 1 | Guarnizione Gasket 44 100861 2 Controdado Locknut
- 121478 1 | Frizione 3" 1/2 {non a ricambio) Clutch 8" 1/2 (not for spare) 45 | 100860 2 { Snodo sferico Balf joint
15 | 121562 1 | Spingidisco frizione Pressure plate 46 | 103218 3 | Perno Pin
16 { 120482 1 | Disco frizione (3U4a(p Clutch disc 47 | 10734201 | 3 | Copiglia Split pin
17 | 13825821 | 6 | Bullone Bolt 48 | 106745 1 Cavo comanda frizione Clutch control cable
18 | 133398 1 | Albero frizione Clutch shaft 49 105665 1 Carrucola Sheave
19 103042 1 | Cuscinetto Bearing 50 [ 10902621 | 1 Bullane Baolt
20| 110314 1 | Anello paraclio 0il retainer 511 12575411 | 1 Dado Nut
21 105136 1 | Flangia con manicotto Flange with sleeve 52| 106579 1 Forcellino Fork
22 | 100849 1 | Cuscinetto reggispinta Thrust bearing 53 | 10091011 | 1 Manicotto di registro Adjusting sieeve
23 108428 1 Leva comando frizione Clutch control lever 53 | 10725811 | 1 Controdado Locknut
Con l'assieme n. 116327 With assembly no. 116327 55| 10727311 | 1 Cantrodado (filetto Sx.) Locknut {L.H. thread)
24 | 108429 2 | Spina Pin 56 | 107437 1 Baccola per leva rinvio Bushing for lever
25 | 103226 1 { Boccala esterna Outer bushing 57 116472 1 Leva rinvio comando frizione Clutch cantrol lever
26 | 103227 1 | Boccola interna Inner bushing 58 | 126044 1 Tubo sfiato clio Pipe
27 106500 1 | Boccola interna Inner bushing LT 126046 1 Tappo per sfiata olio Piug for breather
28 1 109405 1 1| Guarnizione per coperchio Gasket for cover 60 | 10263460 | 1 Guarnizione Gasket
29 | 108430 2 | Rondella Washer 61| 12625201 | 1 Distanziale Spacer
62 11001121 ) 1 | Prigioniero Stud
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TAVOLA 24

Dis. No.

Dis. No.

Rif. 2.ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif. .ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
FPart No. Part No.

1| 109342 1 | Anello di spallamenta Ring 10 | 126234 | 1 [ Cuscinetto sul caperchio Bearing

2| 125500 ) 1 | Ghiera Ring nut 111 126861 1 1 | Anello seeger Seeger ring

3| 126850 | 1 | !Ingranaggio conduttore Driving gear 12| 126853 | 1 | Ghiera Ring nut
No per USA-CH S Not for US - CH 13| 126859 | 1 | Distanziale Spacer

3| 128331 1 | Ingranaggio conduttore Driving gear t4] 105134 | 1 | Distanziale per cuscinetto Spacer for bearing
Per USA - CHA For US-CH 15| 105138 | 1 | Anello di arresto Stap ring

41 112981 1 | Cuscinetta Bearing 16| 11061076 | 1 | Anello seeger Seeger ring

5 | 11061076 | 1 | Anello seeger Seeger ring 17| 109336 | 1 | Tubetto raccolta olio 0il recovery pipe

6] 119722 1 | Ingranaggio intermedia Intermediate gear 18| 108655 1 | Cuscinetto per albera grimaria Bearing for mainshaft
No per USA - CH Mot for US- CH 191 127120 |} 1 | Coperchio Cover

6| 126066 | t { Ingranaggic intermedio Intermediate gear 20 1 14326150 | t | Tappo Plug
Per USA - CH For US-CH 21 | 10269450 | 1 | Tappo Plug

7 | 105142 2 | Cuscinetto a rullini Roller bearing 221 10275001 | 1 | Tappo carico alio Plug

8 { 105143 2 | Cuscinetto assiale a rullini Axial roller bearing 23 1 10278560 | ? | Guarnizione Gasket

9| 126863 1 | Ingramaggio condotto Driven gear 24 |1 11198071 | 10 | Rondella Washer
flo per USA - CH Not for US - CH 25 ; 16100811 | 10 | Dado Nut

9 | 128332 1 Ingranaggio candotto Griven gear
Per USA - CH For US-CH
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TAVOLA 25

git.| Dis Vo g4y DENOMINAZIONE DESCRIPTION it | D No gy, DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
- 115179 Scatola cambio completa Complete gearbox 39 | 16044121 | 2 | Vite Screw
1 118331 1 Scatola cambio differenziale e coppa Gearbox differential and oil sump - | 16044221 | 1 Vite fiss. coperchio e massa gruppe Screw for cover and propelling unit
, olio - Col compless. n. 115179 With assembly no 115179 prapulsore earth
1! 131176 1 Scatola cambio differenziale e coppa Gearbox differential and gil sump 40 | 13525770 | 3 | Heli- coil Heli - coi
olio - Per USA M.Y.B7 For US M.Y.B7 41| 1616081% § 5 | Dado Nut
2 113073 1 Caperchio posteriore Rear cover 42 | 11198071 | 8 | Rondella Washer
Col compiessivo n. 115179 With assembly no 115179 43 | 13541121 | 30 | Prigioniero Stud
107875 1 Coperchio coppa olio completo 0il sump cover, complete 44§ 11197771 | 30 | RondeHa Washer
Fino al motore n. 1391 EUR - Up to engine no 1391 EUR - 45 15896211 | 30 | Dado Nut
685 USA 685 US 46 | 104218 11 Vite Screw
3 104192 1 Coperchio coppa olio 0il sump cover 47 { 16100811 | 1 Dado Nut
Col complessiva n. 107875 With assembly no 107875 48 | 106852 1 Rondella Washer
130919 1 Coperchie coppa olio completo Oil sumg cover, complete 49 101032 1 Anello di tenuta Sealing ring
Vale dal motore n. 1392 EUR - Fram engine no 1392 EUR - 49! 104280 1 Tappo Plug
685 USA 685 US 51} 10275001 | 1 | Tappo Plug
3 129553 1 Coperchio coppa olio 0il sump caver 52| 16263460 | 3 | Guarnizione Gasket
: Col complessivo n. 130919 With assembly no 130919 53| 103838 1 | Grano Dowel
4 115353 1 Coperchio inferiore Lower cover 54| 108226 1 | Coperchio laterale differenziale Differential side code
5 108196 | 1 Guarnizione f¢4 363 Gasket Con [‘assieme n. 115179 With assembly no 115179
6 104197 1 Guarnizione /4 ¥y 3 Gasket 55| 103839 Anellino Ring
7 104033 1 Grano di centraggio Centering dowel 56 | 103422 1 Distanziale per cuscinetto Sx. Spacer for L.H. bearing, thickn
8 104198 1 Rondella tenuta cuscinetti Washer . sp. mm 2,4 {di eventuale montaggio) mm 2,4 {eventual use)
9 104198 1 Randella tenuta cuscinetti Washer 132923 1 Idem spessore mm 2,45 Ditto thickness mm 2 45
10 102704 2 Grano di centraggio Centering dowe| 132924 1 Idem spessore mm 2,50 Ditto thickness mm 2,50
11 : 13449321 | 8 Prigioniero per tampani anteriori Stud for front pads 132925 1 Idem spessore mm 2,55 Ditto thickness mm 2,35
12 ; 13450021 | 8 Prigioniero per tampani posteriari Stud for rear pads 103423 1 idem spessore mm 2,60 Ditto thickness mm 2,60
13 | 12164711 | 16 | Dado Nut 132926 1 Idem spessore mm 2,65 Ditto thickness mm 2,65
14 | 106853 | 16 | Rondella Washer 132927 1 Idem spessore mm 2,70 Bitto thickness mm 2,70
15| 13952821 | 1 Prigioniera Stud 132928 1 Idem spessore mm 2,75 Ditto thickness mm 2,75
16 | 13952621 | 1 Prigioniero Stud 103424 1 idem spessore mm 2,80 Ditto thickness mm 2,80
17 { 13517421 | 1 Prigioniero Stud 132929 1 Idem spessore mm 2,85 Ditto thickness mm 2,85
181 13517221 | 8 Prigioniera Stud 132930 1 Idem spessore mm 2,90 Ditto thickness mm 2,30
19 | 13517321 | 1 Prigioniera Stud 132931 1 1 ldem spessore mm 2,95 Ditto thickness mm 2,35
20 | 11198071 | 12 Rondella Washer 103425 t Idem spessore mm 3,00 Ditto thickness mm 3,00
21 | 16100817 ¢ 12 Dade Nut 103426 1 Idem spessore mm 3,20 Ditto thickness mm 3,20
22 | 108956 4 Prigioniero fissaggic basamento Stud for crankcase - 109145 i {dem spessore mm 4,30 Ditto thickness mm 4,30
23 | 11198071 | 4 Randella WAsher 57| 125078 Anello di tenuta Sealing ring
24 | 16100811 | 4 Dado Nut 58| 13543421 | 1 Prigioniero Stud
25 | 13450421 | 2 Prigianiero Stud 59| 107588 2 | Paratia verticale Vertical protection
26 | 15972021 | 2 Bullone Bolt 60| 100033 4 | Ribattino Rivet
27 | 12638601 | 4 Rondella Washer 61| 13539021 | 8 | Prigioniero per paratia inferiore Stud for lower
28 | 12574511 | 4 Dado autobloccante Selflacking nut 62| 15896411 | 8 | Dado Nut
29 104189 1 Bulione Bolt 63| 106849 8 Rondeila elastica Spring washer
30 | 13518021 | 2 Prigioniero Stud 64| 12638161 | 8 | Rondella Washer
31| 13517821 | 1 Prigionierg Stud 65| 10275040 | 1 | Tappo - Per coperchio n. 107875 Plug - For cover nc 107875
32| 1091 1 Bullone Balt 66 | 112254 2 | Heli-codl Heli - coil
33 | 10519601 | & Rendella Washer 67| 116953 i Ingranaggio conduttare pompa olio Qil pumgp drive gear
34 | 16104111 | 5 Dado autebloccante Selflocking nut 68| 113082 1 tngranaggio condotto pompa clio Qil pump driven gear
35 | 12429721 | 5 Prigioniero Stud 89| 113086 1 | Coperchio pompa olic Qil pump cover
36 | 12601371 | 6 Rondella efastica Spring washer 70| 1100092t | 4 | Prigioniero Stud
37 | 16014111 | & Dado Nut 71 12601171 | 4 | Rondella Washer
38 13517221 | 5 Prigioniero Stud 72| 15896411 | 4 | Dado Nut

®
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TAVOLA 25/A

gir| Do Loy DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir.| Dis-No. gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.

73| 115538 1 | Filtro pompa clic 0il pump fikter 78 ; 103424 1 | Distanziale per cuscinetto Dx. Space for R.H. bearing

741 101034 1 1 Anello di tenuta Sealing ring 79 | 103974 1} Tappo Per Plug With

75. 113088 1 | Sede Seat 80 | 10257060 1 Guarnizione caperchio Gasket coaver

76! 116987 1 Generatore d'impulsi Pulse generator 81| 111352 1 Heli-cail n. 129553 Heti-coil no. 129553

77 ] 10263460 | 1 | Guarnizione Gasket
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TAVOLA 26

gir,| D Mo g4 DENOMINAZIONE DESCRIPTION git,| DisNo- gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
1 126843 | 1 | Albero primario Mainshaft 15| 108363 | 2 | Molla ad anello per tassello Ring saring
2 119718 1 Ingranaggie 42 velocita Gear, 4th speed 16{ 106048 2 | Anello flottante sincronizzatore Synchromesh ring
Fino cambig n. Until gearbax no Finc cambio n. Until gearbox no
2 132826 1 Ingranaggie 4* velocita Gear, 4th speed 16| 131799 2 1 Anello flottante sincronizzatore Synchremesh ring
Dal cambio n. Starting from gearbax no Dal cambio n. Starting from gearbox no
3 119719 i ingranaggio 57 velocita Gear, bth speed 17| 126201 3 | Tassello per sincronizzators Pad far synchronizer
Fine cambio n, Until gearbox no 18} 106051 1 Manicotto per sincronizzatare Sleeve for synchronizer
3 132827 1 Ingranaggio 5 velocitd Gear, 5th speed Fino cambio n. Until gearbox no
Dal cambio . Starting fram gearbox no 18] 131801 1 Manicotto per sincronizzatore Sieeve for synchronizer
4 113085 1 Pista per rullini 4% veloeita Bearing race 4th speed Dal cambia n. Starting from gearbox no
51 104242 | 1 | Distanziale Spacer 19| 104221 1 { Perno per ingranaggio folle RM Shaft far reverse idle gear
6 106538 | 1 | Distanziale Spacer 20| 119713 1| Ingranaggio folle RM Reverse idle gear
7 112699 1 Anella elastico Spring ring 21| 10424% 2 Distanziale Spacer
8 | 104282 | 1 Ghiera Ring nut 22| 104250 2 | Anelio elastico Spring ring
9 104253 1 Ghiera Ring nut 23| 11067076 | 2 | Anello elastico Spring ring
10| 104255 | 2 | Gabbiaa rullini per 4° velocita Roller cage, 4th speed 24} 104256 | 2 | Gabbia a rullini ingranaggio folle RM Rolier cage for reverse idle gear
11 108656 1 Cuscinetto lato frizione Bearing, clutch side 25| 10336210 | 1 Spina Pin
12 163042 | 1 Cuscinetto Bearing 26( 109002 2 | Gabbhia a rullini per 5 velocita Roller cage, 5th speed
13 105539 1 Cuscinette centrale Central bearing 27| 113087 1| Anello Ring
14 106046 1 Carpo sincronizzatore Syncronizer
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TAVOLA 27

Dal cambia n.

Starting from gearbox no.

air.| O Mo gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir.| Do oy DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part Na. Fart No.
1 - 1 | Coppia cilindrica completa Crown and pinion, complete 7| 119720 1 | Ingranaggio RM Gear, reverse
Vedere tav. 30 See tav. 30 Fino cambio n, Unti! gearbox no.
- 19 1 | Albero secondario Layshaft 7t 132828 | 1 | Ingranaggio &M Gear, reverse
No per USA - C7 Not for US - C7 Dal cambia n. Starting from gearbox no.
Can la coppia cilindrica completa With crown and pinien complete 8 [ 113083 | 1 | Pista per rullini 32 velocita Bearing race, 3rd speed
1 - 1 | Coppia citindrica cempleta Crown and pinion, complete 9 | 113084 1 | Pista per rullini 12 e 2a velacita Bearing race, 1st - 2nd speed
Vedere tav. 30 See tav. 30 10 | 104245 1 | Distanziale Spacer
1 119706 1 Albero secondario - Per USA Layshaft - Far US 11| 104245 1 Distanziale Spacer
Con |a cappa cilindrica completa With crown and pinion complete 12 | 104247 1 Distanziale Spacer
1 1 Coppia cilindrica completa Crown and pinion, complete 13| 103248 1 Distanziale Spacer
Vedere tav. 30 See tav. 30 14 | 104252 1 | Ghiera Ring nut
128990 1 Albero secondario - Per C7 Layshaft - Far C7 15 | 104253 1 Ghiera Ring nut
Con la coppia cilindrica completa With crown and pinion complete 16 | 101611 1 Sfera Ball
2 1 116352 1 1 Disco trasmettitore per generatore Disc for pulse generator 17| 104254 | 4 | Gabbiaa rullini 12, 22, 32, velocita Roller cage for 1st,2nd,3rd speeds
d'impulsi e AM and reverse
3 | N9z 1 | ingranaggio 42 e 52 velocita Gear, 4th 5th speeds 18 | 108656 1 | Cuscinetto lato frizione Bearing, clutch side
3/%| 129835 1 | Ingranaggio 4a velocita Gear, 4th speed 19 | 103042 1 | Cuscinetto Bearing
Dopo esaurimento n. 119707 After exhaustion use no. 119707 20 | 108657 1 ! Cuscinetto centrale Central bearing
3/2| 129836 1 | Ingranaggio 52 velocita Gear, 5th speed 21| 11067376 | 1t | Anello elastico Spring ring
Dopa esaurimento n. 119707 After exhaustion use no. 119707 22| 106038 | 2 | Manicotto per sincrenizzatore Sleeve for syncronizer
.} 119715 1 Ingranaggio 12 velocita Gear, 1st speed Fino cambio n. Until gearbox no.
Fina cambic n. Until gearbox no. 22| 131804 2 | Manicotto per sincronizzatore Sleeve for synchronizer
.} 132823 1 Ingranaggio 12 velocita Gear, 1st speed Dal cambio n. Starting from gearbox no.
Dal cambio n. Starting frem gearbox no. 23| 106040 3 | Anello flottante sincronizzatore Synchromesh ring
5 | 119716 1 | Ingranaggio 22 velocita Gear, 2nd speed 24| 106042 6 | Tassello per sincronizzatore Pad
Fino cambio n. Until gearbox na. 25 | 106043 6 | Molla per puntaling Spring
5 | 132824 1 Ingranaggio 22 velocita Gear, 2nd speed 26 | 106044 3 | Puntalino per tassello Pin
Dal cambio n. Starting fram gearbax no. 27 | 106050 2 | Corpo per sincronizzatore Synchranizer body
& | 19717 1 | Ingranaggio 32 velocita Gear, 3rd speed 28| 1138412 3 | Puntalino per tassello Pin
Fino cambia n. Until gearbox no. 29 | 13907570 | @ Spina Plug
6 | 132825 i Ingranaggio 32 velocita Gear, 3rd speed
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TAVOLA 28

gir.| D Mo 1g4 DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir| DsNo. g DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Fart No.
1| 109767 1 | Atbero per leva Shaft for lever 20| 115358 | 1 | Forcellino comando asta 12 velocita Control fork for 1st speed and
2| 114864 t | Supporte perno Support e RM reverse
3| 11508121 | 4 | Prigioniero Stud 211 115358 | 7 | Forcellina comando 22 e 32 velocita Control fork for 2nd and 3rd speeds
4 { 11197771 | 4 | Rondslla Washer 22 115360 | 1 | Farcellino comanda 42 e 52 velocita €antrol fork for 4th and 5th speeds
5 15896211 | 4 | Dado Nut 23| 106213 | 1 | Leva Lever
6 | 16109227 | 1 | Dado Nut 241 16043631 | 1 | Bullone Boit
71 115288 | 3 ! Bilanciere Racker arm 25| 106852 | 1 | Rondella Washer
8 120923 1 | Asta comando 1?velocita Control rod, 1st speed and reverse 26| 114865 1 | Rondella Washer
81 120924 1 | Astacomande 22 e 3? velocita Control rod, 2nd - 3rd speeds 27| 115374 1 | Boccola Bush
10| 120925 1 | Astacamande 4° e 52 velocita Control rod, 4th - 5th speeds 28 | 108281 1 | Rondella Washer
111 11538 1 | Forcella 12 velocita e RM Fork, 1st speed and reverse 29| 16043631 | 2 | Bullone Bolt
12 | 115349 1 | Forcella 22 e 3% velocita Fork, 2nd - 3rd speeds 30| 106852 | 2 | Rondelta Washer
13| 115348 | 1 | Forcella 4° e 5 veiocita Fork, 4th - 5th speeds 31 104278 | 1 | Bullene Boit
14 | 115355 2 | Rullino arresto aste iaterali Stop roller 32 [ 103587 1 | Piastrina Plate
15 | 115356 1 | Rullino arresto asta centrale Stap roller 33| 16043631 ! 3 | Bulfone Bolt
16 | 115376 3 | Boccola per puntalino arresta aste Bush 3| 106852 | 3 | Rondella Washer
17 | 100750 3 | Malla Spring 36 ( 15541121 | 1 | Bulione Bolt
18 | 101612 | 3 | Sfera Ball 36| 114865 | 1 | Rondella di rasamento Shim
19| 115357 1 | Distanziale Spacer 37 116373 | 3 | Astuccio arullini Roiler cage
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TAVOLA 29

air.,| DisNo. gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rir.| Dis-No. g,y DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
1 116738 1 | Leva comando cambio Gearbox lever 16| 115340 1 Molia Spring
Per GD vale n. 116739 Far RHD use no. 116739 17 | 10519601 2 Rondelia Washer
Dopo esaurimenta vate n, 124598 After exhaustion use no. 124598 18| 101619 2 | Vite Screw
2 | 128529 1 | Pomeile Knab for gearshift lever 19| 108247 2 Rondeila di spallamento Thrust washer
3| 108010 1 | Controdado Locknut 20| 106168 1 Soffietto di protezione Bellows
4| 127443 1 | Perno con sede snodo Pin with joint seat 21| 106687 1 | Soffietto di protezione Bellows
Per GD vale n. 128161 For RHD use no. 128161 22| 10291490 | 1 Fascetta Clamp
5| 115372 2 | Anellc di tenuta Sealing ring 23 16136621 | 4 | Vite Screw
6 | 109767 1 | Albero per feva comando bilancieri Shaft for control lever 24| 12601371 | 4 | Rondella ondulata Corrugated washer
- 108848 1 | Scatela comando camhio completa Gearhox casing, complete 25| 10791221 | 1 Controdada (filetto Dx.} Locknut {threaded insert, right)
7 | 105438 1 | Scatola comande cambio Gearbox casing 26 | 10791921 1 Controdado (fifetta Sx.} Locknut {threaded insert, left)
Co! compiessivo n. 108848 With unit no. 108848 27| 104244 1 Anello di tenuta soffietto Sealing ring
8 | 128535 1 | Selettore marce Speed selector 28 106814 2 | Silentblock {39558 Silentblock
Dapo esaurimento vale n. 127444 After exhaustion use no 127444 29| 108087 1 Barra comando cambio lato torretta Control rod
9 | 104315 1 | Coperchio inferiore Lower cover 30 12601571 1 Rondella Washer
Col complessivo n. 108848 With unit no. 108848 31| 106820 1 Farcellino Fork
10 | 103321 1 | Tirante registro Tie rod 321 107830 2 | Bullonde Bolt
11 | 108824 1 | Puntaling richiamo leva Lever push rod 33| 101309 2 | Dado autobioccante Selflocking nut
Per GO vale n. 103317 For GD use no 103317 34 115980 t | Interruttore RM Resarve switch
12 { 103318 1 | Molla Spring 35| 127447 i | Anello diarresto Stop ring
13| 103319 1 | Dischetto ritegno molla Disc for spring 3B 131101 - | Spessore (Di eventuale mantaggio} Spacer (Possible mounting)
14 | 103326 1 | Anelio seeger Seeger ring 371 131102 Spessore (Di eventuale montaggio) Spacer {Possible mounting)
15 | 127446 1 | Sede sferica Ball joint seat
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TAvOLA 30

Col complessivo n, 132471

With unit no. 132471

gir.| Mo g4 DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir.| D5 N0 gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
1 106769 1 Differenziale Differential 4 103885 2 | Assieme semiasse Axle shaft
2 101634 2 | Cuscinetto Bearing 5 119377 2z | Flangia attacco semiasse Mounting flange
3 119748 1 { Coppia cilindrica Crown and pinion 6 | 101632 | 24 | Bullone Balt
No per USA - C7 Not for US - C7 7 101633 24 | Dado autobloccante Selflocking nut
119747 1 Corona differenziale Differential crown 8 | 106777 8 | Vite fissaggio corona Screw for crown
Col complessivo n. 119748 With unitn. 119748 g 104011 8 Dado Nut
3 119725 1 Coppia cilindrica Crown and pinion 10| 12638621 | 6 Rondella Washer
Per USA For US {Solo per flangia Sx.} {For left mounting flange)
119724 1 Corana differenziale Differential crown t1 | 95860404 | 4 Cuffia semiasse Ax|e shaft housing
Cot cormplessive n. 119725 With unit no 118725 12} 117956 4 | Fascetta Clamp
3 132411 1 Copgpia cilindrica Crown and pinien 13| 117957 4 | Fascetta Clamp
Per C7 For C7
128989 1 Corona differenziale Ditferential crown
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TAVOLA 31

gir| O Vo g DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir.| DisNo. o4, DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
1 120233 1 Tubo dal servafrena alla valvola di Pipe, vacuum serva to check valve 34| 11690811 | 1 Dado {filetto Sx.) Nut (L.H. thread)
non ritorno - Per GD vale n. 129230 For RHD use no 129230 35| 10788711 | 1 | Dado (filetto Dx.} Nut {R.H. thread)
2 | 101538 1 | Valvala non ritarno Check valve 36| 10033411 | 3 | Perno Pin
Dopo esaurimento vale n. 128435 After exhaustion use nc 128435 37| 103167 2 | Rondella Washer
3 1 107982 1 | Tubo dalla valvola al collettore Pipe, check valve to manifoid 38| 10796301 | 3 | Copiglia Split pin
2 | 12179580 | 4 | Fascetta Strap 39 1 11500021 | 4 | Prigioniero Stud
5 | 124514 1 | Servofreno Vacuum serve 40 | 12601271 ;1 4 | Rondella ondulata Corrugated washer
Dopa esaurimento vale n. 131008 After exhaustion use no. 131008 41| 15896211 | 4 | Dado Nut
6 [ 16104411 | 4 | Dado Nut 42 | 16138021 | 2 | Bulione Boit
7 | 12601371 | 4 | Rondella Washer 43 12601471 | 2 | Rondella ondulata Corrugated washer
8 | 10418901 | 1 | Fascetta Strap 44 | 119566 1 | Vaschetta liquido freni Brake fluid reservoir
9 | 108533 1 | Pedale freno Brake pedal 451 106625 | 2 [ Anello di tenuta Sealing ring
10 | 106950 1 | Capri pedale freno Cover for brake pedal 46| 116324 | 1 | Pedale frizione Clutch pedal
11| 104895 1 | Malla richiamo pedale freno Return spring for brake pedal 47 | 100423 1 | Snodo sferico Ball joint
12 | 104896 2 | Perno tenuta molla Pin 48| 117374 | 1 | Mollarichiamo pedale frizione Return spring for clutch pedat
- | 108022 - | Supporto pedaliera completo Pedals suppart, compiete 49 1 104903 1 | Distanziale Spacer
13§ 106187 1 | Supporto pedaliera Pedals support 50 | 106948 1 | Copripedale Cover for pedal
Col complessiva n. 108022 With assembly no. 108022 51 108575 | 1 | Forcellino Fork
14| 104899 1 | Guarnizione Gasket 52| 106745 | 1 | Cavo comando frizione Clutch control cable
Dopo esaurimento vale n. 129957 After exhaustion use no. 129857 53 { 12601671 | 1 | Rondella elastica Spring washer
15 | 104900 1 | Perno supporta pedali Pin 54 | 16103611 | 1 | Dado Nut
16 | 104901 1 | Spina Pin 56 | 12601571 | 1 | Rondella elastica Spring washer
171 103163 4 | Boccola Bushing 56 | 100861 1 | Controdado Lock nut
18 | 104902 1 | Distanziale Spacer 57 | 103218 | 1 | Perno Pin
19 | 16043621 | 1 | Vite fiss. pedaliera Screw, fixing pedals 58 | 12639701 | 1 | Randella Washer
20 [ 106083 1 Randella Washer 59 | 10734201 | 1 | Copiglia Split pin
21 | 104904 1 | Coperchio Cover 60 | 105368 | 3 | Passafilo Fair lead
22 | 104905 1 1 Guarnizione Gasket 61 | 101663 | 1 | Interruttore per luci arresto Switch for stop lights
23| 106081 1 i Perno supporte leva rinvio Pin 62 | 101662 | 1 | Dado paracolpi Nut
24, 108313 1 | Leva rinvio servofreno Vacuum servo lever 63 | 10791211 | 1 | Dado registro Nut
25 |~ 100787 1 { Boccola Bushing 64 | 10730521 | 1 | Rondella Washer
26 | 106082 1 1 Ghiera Ring nut 65, 106188 | 2 | Boccola filettata Threaded bushing
7] 108382 1 | Distanziale Spacer 66 | 10644321 | 1 | Vite fissaggio pedatiera Screw, fixing pedals
28 | 110668756 | 1 ! Anello seeger Seeger ring 671 106852 | 2 | Rondella Washer
29 | 100424 2 | Snoda sferica Ball joint 68 | 61712600 | 1 | Fascetta Strap
30 | 106084 2 | Rondelia Washer 69 | 12574211 | 1 | Dado Nut
31| 104810 | 1 | Forcellino {filetto Sx.) Fark {L.H. thread) 70 [ 13496401 | 1 | Rondella Washer
32 | 104911 1 Forcellino Fork
33| 104912 1 Vite registro Adjusting screw
i
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TAVOLA 32

gir,| Mo g4 DENOMINAZIONE DESCRIPTION pir,| Dis Mo 154, DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
1 105278 1 | Tubo daila pompa al Pipe fram pump to front 10| 128310 T | Tubo dal correttore af 3 vie Pipe from pressure regulator to
3 vie anteriore 3 way fitting Per GD vale n. 117344 3 way fitting
2 11394 1 | Raccordo a 3 vie 3 way fitting For GD use no. 117344
3 | 12574211 | 1 | Dado Nut 11 101394 1 Raccordo a 3 vie 3 way fitting
4 | 12639701 1 | Rondella Washer 12{ 12574211 | 1 Dado Nut
5 106852 1 1 Rondella Washer 13| 12639701 | 1 | Rondella Washer
6 | 105278 1 | Tubetto dal 3 vie al flessibile anteriore Sx.  Pipe from 3 way to left frant hase 14| 104470 1 | Tubetto dal 3 vie al flessibile Dx. Pipe fram 3way unionto right hose
7| 105278 1 | Tubetto dal 3 vie al flessihile anteriore Dx.  Pipe from 3 way to right front hose 15| 101395 1 | Tubetto dal 3 vie al flessibile Sx. Pipe fram 3 way union to Jeft hose
8 1Mam 2 | Tube flessibile anteriore Front circuit hose 16| 127838 2 { Tubo flessibile pasteriore Rear circuit hase
9 | 106670 1 | Tubo dalla pompa al Pipe from pump to 177 131359 1 Correttore di frenata Pressure regulator
correttore di frenata pressure reguiator 18 16043021 | 1 Vite Screw
Per GD vaie n. 101407 For GD use no. 101407 19 104339 1 Distanziale Spacer
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TAVOLA 33

| particolarin. 2-4-5-6 -7 - 8 non sono farniti a ricambio ma con i complessivi

n. 117181 e 117182

Items Nos. 2-4-5-6-7 - B are not suppied as spare parts hut anly with units

117181 and 117182

gir.| DisNo- g4y DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir.| OsNo- gy, DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
PINZE PER FREN! ANTERIORI FRONT BRAKE CALIPERS PINZE PER FREN{ POSTERIORI REAR BRAKE CALIPERS
- 117182 1 | Caliper anteriore Dx. con pastiglie Right front cafiper unit with pads - 117184 | 1 | Caliper posteriore Dx. con pastiglie Right rear caliper unit with pads
- | MN# 1 | Caliper pinza anterisre Sx. con pastiglie Left front caliper unit with pads - | 117183 [ 1 { Caliper posteriore Sx. con pastiglie « Left rear caliper unit with pads
1| 118588 Serie pastiglie anteriori FERIT 1/D 346GG  Set of FERIT 1/D 346GG front pads 1| 118589 Serie pastiglie posteriori FERIT 1/ 346GG  Setof FERIT 1/D 346GG rearpads
2 ATE 2 | Cilindretto ! 3§?07/ Brake cylinder 2 ATE 2 | Cilindretto Brake cylinder
3 ATE 2 | Anello di tenuta Sealing ring 3 ATE 2 | Anello di tenuta Sealing ring
Col kit n. 116927 With kit no 116927 Cal kit n. 116928 With kit n. 116928
4 ATE 2 | Anelle di fermo Stap ring 4 ATE 2 | Anello di fermo Stop ring
5 ATE 2 | Corpo cilindretta Cylinder body 5 ATE 2 | Corpo cilindretto Cylinder bady
6 ATE 2 | Supporto pinza Support far caliper 6 ATE 2 | Supports pinza Support for caliper
7 ATE 2 | Valvala dispurgo Bleeder 7 ATE 2  Valvola di spurgo Bleeder
8 ATE 2 | Cappuccio per valvola di spurgo Bleeder cap 8 ATE 2 | Cappuccio per valvala di spurgo Bleeder cap
- | 116927 1 | Kit riparazione calipers anteriore Overhaut kit front calipers - 1 116828 Kit riparazione calipers posteriori Overhaul kit rear calipers
9 ATE 2 | Boccola diguida Guide bush 9 ATE 2 | Boccola di guida Guide bush
Co! kit n. 116927 With kit n. 116927 Coi kit n. 116928 With kit n. 116928
10 ATE 4 | Anello parapolvere Dust protection ring 10 ATE 4 | Anello parapolvere Dust protection ring
Col kit n. 116927 With kit n. 116927 Col kit n. 116928 With kit n. 116928
11 | 95691540 | 4 | Spinotto filettato Threaded pin 11| 95691540 | 4 | Spinotto filettato Threaded pin
12 ATE 4 | Cappuccio ap 12 ATE 4 | Cappuccio - Col kit n. 116928 Cap -With kit no. 116928
Cal kit n. 116927 With kit n. 116927 13| M7194 | 4 | Vite per caliper Calipers fixing screw
13§ 40135402 | 8 | Fascetta fiss. cavo pastiglie Clamp for pad cable 4 | 95691542 | 2 | Molletta fissaggio pinza Clip for caliper
14 | 95691541 | 2 | Moiletta fissaggio pinza Clip for caliper 15| 116374 | 2 | Molletta per flessibile Clamp for hose
15 | 116374 2 | Molletta per flessibile Clamp for hose 16| 127838 2 | Tubo flessibile Hose
16 | 118101 2 | Tubo flessibile Hose 17 | 11198371 | 4 | Rondella Washer
17 | 106854 4 | Rondella Washer 18| 117084 | 4 | Rondella di rasamento fra caliper Shim between caliper and
18 108918 4 | Rondella di rasamento tra caliper e Shim between caliper and stub axle, e portamozzo sp. mm. 0,2 hub holder 0,2 mm. thickness
fuso a snodo sp. mm. G,2 0,2 mm. thickness 117085 4 | Idem sp. mm. 0,3 Ditto, thickness 0,3 mm.
108919 4 | idem sp. mm. 0,3 Ditto, thickness 0,3 mm. 108283 4 |dem sp. mm. 0,4 Ditto, thickness 6,4 mm.
108920 4 | Idem sp. mm. G,5 Ditto, thickness 0,5 mm. 117086 4 | Idem sp. mm. 0,5 Ditto, thickness 0,5 mm.
108921 4 | idem sp. mm. 0,6 Ditto, thickness 9,6 mm. 107835 : 4 | Idem sp. mm. 1 Ditto, thickness 1 mm.,
:ggg%g 4 | Idem sp. mm. 0,7 Ditto, thickness 0,7 mm.
4 | Idem sp. mm. 0,8 Ditto, thickness 0,8 mm, : .
- | 108924 4 | Idem sp. mm. 1 Ditto, thickness T mm. $ CI’Sé‘fLS‘ﬂ Z | Lale _gp(’-‘l\g c\.p {oc Ja¥e  brakk < L| .Fer*
19| 117193 4 | Vite fiss. catiper al fuso a snoda Screw fixing caliper to stub axle
20 ] 10397680 | 2 | Passafilo Fair-lead
21 127847 1 | Staffa ritegno flessibile Dx. Right braket for hose
- 127839 1 | Staffa ritegno flessibile Sx. Left braket far hose

| particolarin. 2-4-5-6-7 - 8 nan sono forniti a ricambio ma con i comples-

sivin. 117183 e 117184

ltems Nos. 2-4-5-6 -7 -8 are not suppled as spare parts but anly with units

117183 and 117184
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TAVOLA 34

gir. | DisNo. g, DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir.| DN oy DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No, Part No.
1 126679 1 | Levacomando frenc a mano - Per GS Hand brake lever - For LHD 19 10418501 | 3 | Fascetta Clamp
1] 126681 1 | Levacomando frenc a mana - Per GD Hand brake lever - For RHD - 110115701 | 2 | Fascetta Clamp
2 10902721 3 i Vite Screw 20 | 12575411 5 Dado Nut
3| 106850 3 | Rondella Washer 21| 105735 2 | Coperchietto pratezione forcellino Fork protective cap
41 114ans 1 | Interruttore Switch Dopo esaurimento vale n. 132129 After exhaustion use no. 132129
5| 114320 1 | Staffa fissaggio interruttore Bracket fixing switch 22| 106242 4 | Vite Screw
6 | 15896411 | 1 | Dado Nut 23| 106243 2 | Tassello Small block
7 | 12605278 | 1 | Rondelta Washer 24| 101286 2 | Dado per vite di regolazione Nut
& | 10519301 | 2 | Rondella {2 eventuate montaggio} Washer - Possible fitting 26| 105270 2 | Farcellino comando leva interna Contrat fark for inner lever
9 | 14496501 | 1 | Rondella Washer 26| 101270 4 | Ceppo freno Brake shoe
10 | 127522 1 | Cavo anteriore Front cable 27| 101275 4 | Perno fissaggio molla Pin for spring
11 | 10796401 | 1 | Copiglia Split pin 28| 101276 4 | Molla richiamo ceppi Return spring for shoes
12 | 10519607 | t | Rondella dirasamento Shim 29 101277 4 | Molla Spring
13| 127521 1 | Cavo pasteriore - Per G§ Rear cable - For LHD 30| 101279 | 2 | Sede per vite di regalazione Seat for adjust screw
131 129114 1 | Cavo postericre - Per GD Rear cable - For RHD 31| 101286 | 2 | Levadicomando interna Inner control lever
14} 118552 t | Ancoraggio per cavo posteriore Anchorage for rear cable 321 101281 2 | Levadicomando esterna Outer control lever
15 | 118553 1 | Piastrina ritegno cavo Cable retaining plate 33| 101282 2 | Perno fiss. forcellino alla leva interna Pin fixing fork to inner lever
16 { 16102311 | 2 | Controdada Locknut 34| 101283 2 | Perno per snodo Pin for joint
17 | 104895 1 | Molla dirichiamo Return spring 35| 101284 4 | Piattello per malla Plate for spring
18 | 101285 2 | Vite Screw
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TAVOLA 35

Per scatota n. 123909 - 123910

For box no. 123090 - 123910

Rif. bis. No. Q.ty] DENOMINAZIONE DESCRIPTION Bif. Dis. No. a.ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
1 123909 1 | Scatola guida - Per GS Steering box - For LHD 10 | 131649 1 | Soffiette Sx. Left bellows
Dopo esaur. vale n. 131685 On exhaustion use no. 131685 Per scatolan. 131685 - 131686 For box nc. 131685 - 131686
1 123918 1 | Scatola guida - Per GD Steering box - For RHD 131650 1 | Soffietto Dx. Right beliows
Dopo esaur. vale n. 131686 0n exhaustion use no. 131686 Per scatolan. 131685 - 131686 For box no. 131685 - 131686
2 168241 2 | Supparto Support 11! 108293 2 | Distanziale Spacer
Per scatola n. 131685 - 131686 g=1 For box na. 131685 - 131686 q=1 12 | 108244 8 | Gommina Gremmet
3 127285 1 Anello per cuffia Ring for cover 13 | 108294 4 | Tubo distanziale Spacer pipe
4 | 127284 1 1 Cuffia per estensione Extension cover 14 | 16104121 | 4 | Dado Nut
5 | 10519621 4 Randelia Washer 15 108242 4 Rondelia Washer
6 | 16104121 | 4 | Dado Nut 16 | 10644321 | 1 | Vite Screw
7 { 13543821 | 4 | Prigioniero Stud 17 | 108292 4 | Rosetta Washer
8 | 1035882 2 | Assieme giunto sferico Ball joint 18| 115483 t | Supporto Dx. Right support
9 108584 ] Distanziale Spacer Per scatola n. 131685 - 131686 For box no. 131685 - 131686
Per supporto n. 115493 For support no. 115493
10| 109701 2 | Soffietto di protezione Bellows
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TAVOLA 36

pir.| 05N gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION gif.| Do gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
1 118023 1 | Vaolante guida completo Steering wheel complete 26 | 117379 1 | Tubo guida Guide tube
Dopo esaur. vale n. 130912 After exhaustion use no. 130912 27 1 106870 | 1 & Dada registro Nut
2 101071 1 Cantenitore e clacson Horn button and retainer 28 | 10979421 | 1 Vite Screw
l Dopo esaur. vale n. 130899 After exhaustion use no. 130899 291 108737 | t | Albero inferiore comando sterzo Lower steering shaft
3| 111189 6 | Vite Screw 30 | 61838400 + 1t | Deviosgancio Mainswitch
4 | 108413 1 | Albero superiore comando sterzo Upper steering shaft 31| 103343 | 1 | Giunto cardanico Universal joint
5 112572 1 Giunto cardanico Universal joint 32| 105032 1 Assieme parti di fissaggio giunto Fixing items for joint
6 112573 2 | Spina conica Pin 33| 103755 1 Fascetta Clamp
7| 112571 2 | Distanziale Spacer 34| 10902121 | 2 | Vite Screw
8 | 12574221 2 Dado Nut 35 | 15836211 | 2 Dado Nut
9 | 10518401 | 2 | Rondella Washer 36| 106850 2 | Rondella Washer
10§ 101106 1 Chiavetta Key 37 | 16043221 | 2 | Vite Screw
11| 106611 1 | Supporto piantane guida e antifurto Mounting, steering column and 38 ) 16100811 | 2 | Dado Nut
anti-theft device 39| 106852 2 | Rondella Washer
/2 127297 1 Antifurto Anti-theft device 40 | 106425 2 | Piastrina Plate
No per USA e SA Not for US and SA 41 | 112466 1 | Passafile Guiding bush
12| 127298 ] Antifurto Per USA eJ Anti-thett device -For US and J 42 | 103292 1 Flangia inferiare Lower flange
12 | 106664 1 Antifurto Per SA Anti-theft device - For SA 43| 10902321 | 2 | Vite Screw
13| 106615 t | Vvite Screw 441 106850 2 | Rondelia Washer
14| 101104 2 | Cuscinetto Bearing 45 1 10519401 | 2 | Randella Washer
15 ( 11067376 | 1 | Anello seeger Seeger ring 46 | 123683 1 1 Flangia superiore Upper flange
16 ) 11060576 | 1 | Anello seeger Seeger ring 47 | 103297 1 | Sfera Ball
171 107490 1 | Rondella di rasamento spess. mm. 0,2 Shim, thickness 0,2 mm. 48 | 103370 t | Boccola Bush
Di eventuale montaggio Possible fitting 48 | 123682 1 | Supportc articolazione sferica Mounting for joint
107489 1 Idem spess. mm. 0,3 Ditto, thickness 0,3 mm. 50 | 12643707 | 2 Rondella Washer
Di eventuale montaggio Passible fitting 51 1 12674211 | 2 | Dado Nut
107488 1 idem spess. mm. 0,4 Ditto, thickness 0,4 mm. 52 | 103549 2 | Tampone Anti-vibration rubber
i eventuale mentaggio Possible fitting 53| 103550 | 2 | Baccola Bush
101101 1 Idem spess. mm. 0,5 Ditto, thickness 8,5 mm. 54 | 123905 1 | Estensione del pignane scatela guida Pinion extension
Di eventuale mantaggio Possible fitting 551 125518 | 1 | Vite Screw
18 | 106610 2 | Ghiera Ring nut 56 | 125519 1 | Dado Nut
19 | 10519621 | 4 | Rondella Washer 57 | 12601271 | 2 | Rondella Washer
20 | 120429 1 | Cannotto porta commutatori Main swith housing 58 103576 | 2 | Bullone Bolt
21| 10902221 | 1 | Vite Screw 59 | 16104421 | 2 | Dado Nut
22 | 12639701 | 1 Distanziale Spacer 60 | 100285 1 Cappuccio Cap
23 12601271 | 1 Rondella Washer Sola per USA-SAelJ For US-SA andJ
24 110389901 | 2 | Vite Screw
25 | 125441711 | 2 Rendella Washer
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TAavoLAa 37

Fing esaurimento

Until exhaustion

pir.} Do g4 DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir.| IsNo oy DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
1 125672 2 Mozzo ruote anteriari Front wheel hub 13| 130938 2 | Ammortizzatore Shock absorber
2 124465 2 | Perne fissaggio cuscinetto Stay balt for bearing Dopo esaurimento After exhaustion
3 124464 2 Raondella Washer Vale fino Until to
4 | 13909870 | 2 | Spina Pin 13| 13977 2 | Ammortizzatore Shock absorber
5 { 124642 2 | Dade Nut Vale dal Starting from
[ 112759 2 | Cuscinetto Bearing 14 | 103414 2 | Tamgone fine corsa - Nor a ricambio Pad - No spare
7 i 14238731 | 12! Vite Screw 15 | 100809 4 Estendblack Estendblock
8 118522 2 ¢ Rondella Washer 16 | 123380 2 Distanziale - No per USA Spacer - Not for US
g 117111 2 Coppetta riparo cuscinetto Bearing cover Solo per molla n. 110784 Only for spring no. 110784
0] 110784 2 | Malla sospensione - No per USA Suspension spring - Not for US 16 | 1294235 2 Distanziale - Per USA Spacer - For US
Vale fino Until to 17 | 12511 1 | Fusoasncdo Dx. Stud axle right
18| 133176 2 Molla sospensiane - No per USA Suspension spring - Not for US - 125712 1 Fuso a snodo Sx. Stud axle left
Vale dal Starting from 18| 125714 2 | Coppetta ripare cuscinetto Bearing cover
10| 113516 2 Molla sospensione - Per USA Suspension spring - For US 19} 125671 3 Disco freno anteriore Brake disc, front
1] 105223 2 | Distanziale superiore Upper spacer 201 104370 4 | Vite di centraggio Centering screw
12| 103264 2 | Distanziale inferiore Lower spacer
13| 128177 2 | Ammaortizzatore Shock absorber
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TAVOLA 38

Dis. No.

Dis. No.

Rif. a.ty] DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif. aty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. FPart No.
1| 104392 1 | Levasuperiare Dx. Upper lever, right 21 | 105901 2 | Bullone Bolt
-+ 104393 1 + Leva superiore Sx. Upper lever, left 22 { 16105121 | 2 | Dado Nut
2 | 1aan 1 + Levainferiore Dx. Lower [ever, right 23| 107025 8 Rendellz di rasamentc per forcella Shim for lower fork,
- 104402 1 | Leva inferiare Sx. Lower {ever, left inferiore spessore mm. 1 {di even- thickness 7 mm.
3| 104398 8 | Flandhblock per leve Flandblock for tever tuale montaggio} {possibel fitting)
4 | 104399 6 ! Rondetla distanziale Spacer washer 107418 8 | Idem spessore mm. 1,5 Ditto thickness 1,5 mm.
5 [ 104400 2 | Distanziale per bracci superiori Spacer for rear upper wishbhanes 107419 8 | Idem spessore mm. 2 Ditte thickness 2 mm.
pasteriar 107420 8 | idem spessoremm. 2,5 Ditto thickness 2,5 mm.
6 | 127636 4 | Forcella inferiore Lower fark 107421 8 | Idem spessore mm. 3 Ditto thickness 3 mm.
7 (12575821 | 4 | Dado Nut - 107422 8 Idem spessore mm. 3,5 Ditto thickness 3,5 mm.
101031 4 . Rondella Washer 24| 125111 |1 Barrra stabilizzatrice Stabilizer rod
9 | 103256 8 | Piastrina superiore registraz. chasse Upper adjusting plate 25| 108746 2 | Tampone tenuta barra Pad for rod
10 | 101022 8 | Piastrina inferiare registraz. chasse Lower adjusting piate 26 | 106577 2 | Cavallotto tenuta barra Pad for rod
17 [ 16105121 | 2 | Dado Nut 27| 12575621 | 4 | Dade Nut
12 | 105334 2 | Bullone Bolt 28 114462 2 Giunto sferico inferiore Lawer ball joint
13 [ 101445 2 | Rondella Washer 29 | 16105121 | 2 | Dado Nut
14 | 12574521 | 2 | Dado Nut 307 127809 2 | Biscottino per barra Rod link
15 | 15971621 | 2 | Builone Bolt 31| 105434 2 | Rondella di rasamento Shim
16 [ 15971421 | 4 | Bullone Bslt {di eventuale montaggio) {Possible fitting)
17 [ 12574521 | 4 | Dado Nut 32 100934 8 | Gommino per barra Grommet for stabilizer rod
18 | 121693 6 | Bulione Balt 33| 108%98 4 | Tubo distanziale Spacer tube
18 | 16105121 | 6 | Dado Nut 34| 117730 8 | Rondellz Washer
20 | 106426 2 | Rondella per levs superiore Washer for upper wishbone 35} 116280 2 | Giunto sferico superiore Upper balt joint
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TAVOLA 39

gir.| DsNo gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION mir.] D Mo oy, DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
1 112971 2 | Molla sospensiane Suspension spring 17 | 120876 2 | Distanziale Spacer
2| 103264 | 2 | Distanziale inferiore Lower spacer 18 | 119372 2 | Flangia attacco semiassi Flange connecting axle shafts
3 103263 2 Distanziale superiore Upger spacer 19 | 102288 2 Ghiera Ring nut
4, 128178 | 2 | Ammortizzatare Shack absorber 20 | 105511 2 | Rondella Washer
5 | 104442 2 | Tampone fine corsa (Non a ricambio) Pad (No spare) 21| 115968 2 | Anelio di tenuta Sealing ring
6 | 100809 4 | Estendblok per ammartizzatore Estendblock 22 | 104370 4 | Vitedi centraggio Centering screw
7| 12784% | 2 | Bullone fiss. ammortizzatore Bolt 23 | 125935 2 | Cuscinetto esterna Quter bearing
8 | 124566 2 | Anello centrifugatore Centrifugal ring 24 | 125934 2 | Cuscinetto interno Inner bearing
9 i 16105121 | 2 | Dado Nut 25 | 117186 2 : Disco freno Brake disc
107 129818 2 Portamazzo Hub holder 26 | 106290 2 Bullone Bolt
11| 125976 2 | Flangia tenuta cuscinetto Flange for bearing 27 | 103117 2 | Cogperchietto paraspruzzi Splash guard
12 | 124565 2 Distanzizle Spacer 28 | 106616 2 Rondella Washer
13 | 13543321 | 12 | Prigioniero Stud 29 | 106854 2 | Rondelia Washer
14 | 16100821 | 12 | Dade Nut 30 | 16103621 2 | Dato Nut
15| 106852 12 | Rondella Washer 31| 106616 2 Rondella Washer
16 | 124564 2 | Albero con mozzo pasteriore Shaft with rear hub 321 129435 | 2 | Distanziale- Per GTS - USA Spacer - For US - GTS
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TAVOLA 40

is. No.

Ois. No.

Rif. a.ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif. a.ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. FPart No.
1] 104423 1 | Levasuperiore Dx. Upper lever, right 101038 | 14 | Idem spessore mm. 1 Ditto, thickness 1 mm.
- | 104422 1 | Leva superiore Sx. Upper lever, left - | 107338 | 14| Idem spessore mm. 1,5 Ditto, thickness 1,56 mm.
2 | 127868 1 | Levainferiore Dx. - Per GS Lower lever, r!ght -Far LHD i 107338 14 ¢ Idem spessore mm. 2 Ditto, thickness 2 mm.
20 129218 1 | Leva inferiore Dx. - Per GD Lower lever, right - For RHD ] 1867341 14 | Idem spessore mm. 3 Ditto, thickness 3 mm.
- 127869 1 1 Levainferiore Sx. Lower lever, left . 107342 14 | ldem spessore mm, 3,5 Ditto, thickness 3,6 mm.
3| 103170 8 | Boccola attacco feva Bushing 171 121893 8 | Bullene Boh
4 | 105340 8 | Rondella esterna Outer bushing ) 18| 16105121 8 Dado Nut
5 | 10534 8 | Rondeila tenuta baccala Sealing washer for bushing 18! 1053484 4 1 Bullane Bolt
] 185342 8 | Gommino parapolvere grande Grommet 20| 16105121 4 Dada Nut
7 | 105343 8 | Gommino parapolvere piccalo Grammet 21| 108841 1 | Barra stabilizzatrice Stahilizer rod
8 | 100787 8 | Boccola Bushing 22| 109010 2 | Tampone tenuta barra Pad for rod
9 | 101009 8 | Anello reggispinta Thrust washer 23| 104417 2 | Cavallatto tenuta barra Rod retainer
10 | 100796 8 | Grano Dowel 24| 12575621 | 4 | Dado Nut
11 | 109905 8 | Distanziale Spacer 25! 108432 2 | Biscottino per barra Rod link
12 | 109902 8 | Rondella di rasamento Shim 26| 100773 2 | Silentblok per biscottino Silentblok far link
13 | 127638 4 | Forcella inferiore Lower fork 271 108244 4 Gommino Grommet
14 | 101041 4 | Rondella Washer 28| 108294 2 | Tubo distanziale Spacer tube
15 | 12575821 | 4 | Dado Nut 29| 16104421 | 2 | Dado Nut
16 | 107340 14 | Rondelta di rasamento per farcella Shim for lower fork, ) 30| 107409 4 | Rondella tenuta gommino Washer
inferiore mm, 2,5 {di eventuale thickness 2,5 mm. (possible 31| 16105121 | 2 | Dado Nut
montaggio} fitting) 32| 108913 4 | fandella di rasamento Shim
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TAVOLA 41

Ois. Na.

s, No.

Rif. 4.ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION Aif, ) ad.ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
1] 125757 Ruota anteriare 7J x 15" Frontrim 7J x 16" 3 | 105069 8 | Valvola per copertura tubeless Valve for tubeless tyre
- 125925 Ruota posteriore 84 x 16" Rear rim 8J x 16" 4 1 108947 4 | Coppa perriota Wheel cover
1. 130790 Ruota anteriore 7J x 16" Front rim 7J x 16" 5 | 108843 20 | Colonnetta per ruata Wheel stud
In alternativa n. 125757 In alternative no. 126757 6 | 108851 - Contrappeso gr. 10 Counter weight 1G gr,
No J e AUSTRIA 87 Not for § and AUSTRIA 87 7 | 120065 4 | Anelio di tenuta Sealing ring
130791 Ruota pasteriore 8J x 16" Rear rim 8J x 16" 8 | 127378 | 1 | Ruotadiscorta3 Y Bx 18" Spare rim 3 Ya Bx 18"
In alternativa n. 1256925 In alternative nc. 125925 Noper GD - SA - AUS Not for GD - SA - AUS
No J e AUSTRIA 87 Not for J and AUSTRIA 87 Vale fino Until to )
2 129866 Copertura tubeless anteriore Front tyre 8 133737 1 Ruota di scoria 3% B x 18" (Nera) Spare rim 3% x B 18 ‘Black)
Good Year 205/55 VR16 EAGLE Good Year 205/55 VR16 EAGLE Vale dal Starting from
No per C7 Nat far C7 9 123253 1 Copertura per rupta di scorta Spare tyre
2 133224 Copertura antericre Front tyre Good Year T 105/80 R 18 Good Year s “3% 57 ~ 18
205/55 VR16" MICHELIN MXW 205/55 VR16” MICHELIN MXW Bopo esaurimento e fino al After exhaustion anc until to
In alternativa al n. 129866 In alternative no. 129866 vale n. 130273 use no. 139272
No per USA Not for US 9 | 133817 1 | Copertura per ruota i scorta Spare tyre
124344 Copertura tubeless posteriore Rear tyre GaodYear T 105/80 R 18 Good Year T 105/8C ~ 18
Good Year 225/50 VR 16 EAGLE Good Year 225/50 VR 16 EAGLE Vale dal Starting from
No per €7 Not for C7 9 | 130273 1 | Copertura per rugta di scorta Spare tyre
2 | 132647 Copertura posteriore Rear tyre Good Year T 105/80 R 18 Good Year T 105/8GF 18
225/50 VR 16" MICHELIN MXW 225/50 VR 16" MICHELIN MXW Per C7-J - AUSTRIA 87 For C7-J- AUSTRiA 87
In alternativa al n. 124344 In alternative no. 124344 g 123859 1 Coperchio per ruota di scorta Spare tyre
No per USA Not far US MICHELIN 115/85 R 18 MICHELIN $15/86 F 14
2| 1aan Copertura tubeless anteriore Front tyre In alternativa n. 130273 in alternative no. 130273
PIRELLI P7 205/55 VR 16 PIRELLIP7 205/565 VR 16 No per USA Nat for US
{a richiesta) {optional}
No per USA Not far US
2| 112472 Copertura tubeless posteriare Rear tyre
PIRELL P? 225/50 VR 16 PIRELLIP7 225/50 VR 16
{a richiesta) {optional}
No per USA Not far US
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TAVOLA 42

i

i

pir.| I8N o) DENOMINAZIONE DESCRIPTION rir.| OBNo oy, DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.

1| 133100 | 2 | Supporto calotta distributore Cap distributor support 27| 10002021 | 4 | Vite Screw

21 132453 2 | Anello di tenuta Sealing ring 28 | 12643701 | 4 | Rondella Washer

3. 117761 2 | Guarnizione ;<0194 Gasket 29 | 106850 4 | Rondella Washer

4} 115409 2 | Buarnizione Gasket 30| 129969 1 | Tubo Pipe

5| 10331111 | 2 I Grano Dowel 31T 128364 | 1 [ Sensore punte morto superiare TDC sensor

6| 115518 2 ! Calotta distributrice Distributor eap 32| 128365 1 | Tubo color nera Black pipe

7| 118889 2 | Cuffia protezigne calotta Distributor hoot 331 119052 1 | Sensore velocita angolare Angular speed sensor

8| 126133 | 2 | Spazzala rotante Rotor arm 34| 126166 — 2 | Innesto Caupling

9110444521 | § | Vite Screw Dopo esaurimento vale n. 133063 After exhaustion use no. 133063
10 | 12534071 | § | Rondella Washer 35| 132355 2 | Spina Pin

111 127134 | 2 | Modulo di potenza completa di bobina Power module with cail 36 ] 118826 1 | Assieme cavi candele Sx. Cables, left spark plugs

; Dopo esaurimento vale n. 124273 After exhaustion use PN 124273 37| 118827 1 Assieme cavi candele Dx. Cables, right spark plugs

121 128168 2 | Protezione Protection 38| 119356 1 Cavo bohina distributore Dx. Cable coil right distributor
13 | 15921807 | 4 i Vite Screw 39| 128166 1 Cavo bobina distributore Sx. Cable coil left distributor
14 | 127136 ! ¢ Supporto hobine Coil support 40| 121788 | 4 | Molletta supparto cavi (4 cavi) Small clip for cable support
15| 12574211 1 2 | Dado Nut - 121788 2 | Molletta supporto cavi (3 cavi) Small clip for cable support
16 | 14496401 | 2 ' Rondella Washer _ - 121790 2 | Molletta supparto cavi (2 cavi) Small clip for cable support
17 | 103548 4 | Boccoia antivibranie Bush vibration damping 41| 124214 8 | Candela di accensione (CHAMPION) Spark plug {CHAMPION}
18 | 103550 4 | Distanziaie Spacer Dopo esaurimento vale n. 131922 After exhaustion use no. 131922
19| 12643701 | 8 | Rondella Washer 41| 130965 8 | Candela di accensione (BOSCH} Spark plug {(BOSCH)
20 | 10902821 | 3 | Vite Screw In alternativa In alternative

-] 10903821 | 1 | Vite Screw 42 126699 8 | Prolunga Extension

21| 125724211 | 4 | Dado Nut 431 10902321 | 2 | Vite Screw

22 | 14496401 | 4 | Rondella Washer 44| 11197771 | 2 | Rondella Washer

23| 1271422 1 | Centralina elettronica di accensione Electronic ignition module 45| 61916900 | 1 | Connettorea 25 vie 25 way connector

24 127138 1 | Piastra fissaggio centralina - No per USA Plate - Not for US 46 | 122970 2 | Cappuccio Cover

24| 127918 1 i Piastra fissaggio centralina - Salo per USA  Plate - For US 47| 129620 2 | Protezione Cover protection

25 | 12574211 3 ¢ Dado Nut 48 | 129544 1 Fascetta Clamp

26 | 14496401 | 3 ! Rondelia Washer Dalla vettura n. 63027 Fram car no. 63027

¢
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TAVOLA 43

motor

git.| Ds-No. g,y DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir.| D Ro oy DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
1| 120967 1 | Motorino avviamento {BOSCH) Starter motor (BOSCH) 29 | 16100821 1 Dado Nut
2 |1 16045123 3 | Bullone fissaggic motorino Fixing boit 30| 115668 1 Cavo di massa motare Earth table for engine
3 11198071 | 3 | Rondella Washer 31 121840 1 | Regolatore di tensione Voltage reguiator
4 | 10519621 | 3 | Rondella Washer 321 11659 1 Cavallotto fissaggic cavo motoring Fixing plate of cable for motor
5 | 118060 1 | Batteria 12V G6AH 300A Battery 12V 56AH 300A 33 | 12574011 2 Dado Nut
In alternativa vale n, 61933900 In alternative use no. 61933900 34| 124678 1 Boceola Nut
6 | 106525 1 | Staffa Bracket 35, 121837 1 Convogliatore aria Air conveyer
7 | 16100811 | 1 | Dado Nut 36 | 15896421 4 | Dada Nut
8 | 106852 1 | Rondella Washer 37| 12661171 4 { Rondella Washer
9! 121761 1 | Alternatore BOSCH 8bA Alternator BOSCH 85A 38| 121190 11 Tubo Pipe
10 | 117969 2 | Boccola elastica Elastic bush 39} 12180090 1 Fascetta Clamp
11 | 118802 1 | Ventola Fan 40 | 121838 1 Fascetta Clamp
12 [ 114305 1 | Rondella distanziale Washer ) 41| 123709 1 | Cinghia comando alternatore Alternator control belt
13 121188 ] Cavi coliegamento generatore Generator connecting cabies Dapo esaur. vale n, 130493 After exhaustion use no. 130493
14 | 123708 1 | Puleggia Pulley 42 | 113990 1 | Cappuccic di protezione Cover protection
15 | 124655 1 | Supporto alternatore Suppart for alternator 43 | 14560287 1 Anella di fermo Ring
16 | 117937 1 | Staffa di regalazione Plate for regulation 441 61912680 | 1 | Cavo dal motarino al connettore Cable to starter motor from
17 |1 13550421 | 1 | Rondella Washer sul motore engine connector
18 | 15972921 1 | Bullone Bolt 45 | 107038 1 Paratia per motarino Shield panel
19 | 12601471 1 1 Rondelia Washer No per USA - CH e SA Not for US - CH and SA
20 | 117702 1 | Dado Nut 46 | 107039 1 Staffa Bracket
21 | 11343821 T 1 Vite Screw No per USA -CHe SA Not for US - CH and SA
22 | 117702 1 | Dade Nut 47 | 15896211 1 Dado Nut
23 | 13550421 1 1 Rondella Washer No per USA - CH e SA Not for US - CH and SA
24 | 105391 T | Rondella Washer 48 | 12643701 1 Randella Washer
25 | 115660 1 | Cavo della batteria al blocchetto Cable fram battery to battery No per USA-CH eSA Not for US - CH and SA
stacca batteria switch 49 | 16104411 1 Dada Nut
26 | 115667 1 | Treccia in rame stacca batteria Caopper braid from battery 50 | 16100811 1 Dado Nut
massa telaio terminal to earth chassis 51 | 10516670 1 Rondella Washer
27 1 10615671 | 1 | Rondella Washer 52 | 108304 1 | Paratia- Solo per USA - CH e SA Shield panel - For US - CH and SA
28 | 61804100 | 1 | Cavo batteria motoring Cable fram battery to starter 53 | 10615479 | 2 | Rondelia Washer
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TAVOLA 44

Dis. No.

Dis. No.

Rif. a.ty! DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif. a.ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Fart No.

1 124681 .| 1 | Carter Sx. completo Left, cover compiete i5 | 123704 t Staffa regolazione cinghia Bracket

2| 121966 1 | Compressore {Sankyo SD 507) Compressor {Sankyo SO 507} 16 | 14496621 | 1 | Rondella Washer

3 124333 1 | Raccordo di aspirazione Inlet union 17 [ 123701 | 2 | (solante Insulation

41 124335 1 | Raccordo di scarico Exhaust union 18 | 123702 2 | Boccola Bush

5| 123698 1 | Supporto compressore Support 19| 108283 | 4 | Rondella Washer

6 | 123707 1 | Distanziale Spacer 201 123188 1 | Perna filettato Pin

71 123699 2 ! Staffa intermedia Bracket 211 125668 1 | Vite Screw

8 117869 2 | Boccola elastica Elastic hush 22 | 16104111 | 1 | Dado Nut

9 | 11343821 | 2 | Vite Screw 23 | 14496521 | 2 | Rondella Washer
10 | 14496621 | 2 | Rorndella Washer 24| 122422 1 | Giunto elettromagnetica Electro - magnetic clutch
11 | 12675611 | 2 | Dado Nut 251 124108 1 | Cinghia camando compressore Contral belt for compressor
12 | 11307021 | 4 | Vite Screw 26 | 13449521 | 1 | Prigioniera Stud
13 | 12574511 4 | Dado Nut 27 | 12574511 | 2 Dado Nut
14 | 14496621 | 8 | Rondella Washer 28 | 108043 1 | Cavetto di massa Earth cable
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TAVOLA 45

gir.| D No- gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir.| DE N0 gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Fart No.
1] 117438 1 | Carter Sx. completo Left, cover complete 24} 107933 1 2 | Rondella Washer
2] 115776 1 | Compressore {Yark 206) Compressor {York 206) 25| 13546621 | 1 ; Prigioniero fissaggio supporto Stud fixing upper support
3, 105044 | 3 | Prigioniero Stud superiore al carter 1o cover
4| 108051. | 10| Rondella tranciata Sheared washer 26 | 12601471 | 1 | Rondelia Washer
5| 12674511 | 3 | Dado autobloccante Selflocking nut 27 | 13517221 | 1 | Prigioniero per supporto superiore Stud for upper support
6 105039 6 | Rondella {di eventuale montaggio} Washer (possible fitting) 28 | 12601371 ;| 1 | Rondella Washer
7| 108050 1 | Supporto superiare Upper suppart 29 | 16108111 | 1 | Dado autobloccante Selfiocking nut
8 | 108056 1 | Supporte inferiore Lower support 30 | 13449921 | 1 | Prigianiero Stud
9| 107335 | 10| Supporto in gomma Rutber support 31| 12601471 | 1 | Rondella Washer
10 | 108052 5 | Tubetto distanziale Spacer tube 32| 12574511 | 1 | Dado autobloccante Selflacking nut
11| 107835 3 | Rondella distanziale Washer between cover and 33| 13517421 | 1 | Prigioniero fissaggio tendicinghia Stud for belt streicher
fra carter e supporto inferiore lower support 3471 13550321 | 1 | Rondelia Washer
12| 105148 t | Giunto con rotazione antioraria Jaint, anticlockwise rotation 35 16104111 | 1 | Dado autchloccante Selflocking nut
13 | 105046 1 | Cinghia comando compressore Contro! belt for compressor 36 108043 | 1 | Cavetto di massa Earth cable
14 | 105051 1 | Supporto galoppina tendicinghia Support 37| 12575621 | 1 | Dado autebloccante Selflocking nut
15 | 105038 2 | Cuscinetta Bearing 38| 12575621 | 1 | Dado autabloccante Selflocking nut
16| 103026 | 1 | Rondella Washer 39| 107993 | 1 | Rondella Washer
17| 105048 1 | Perno per supporto Pin for support 40 ( 13526070 { 2 | Heli- coil Heli - coil
18 [ 16105121 | 1 | Dado autobioccante Selflocking nut 41| 123514 | 2 | Bullone Bolt
19 | 121405 | 1 | Puleggia puer tendicinghia Pulley for belt stretcher 42| 106853 | 2 | Rondella Washer
20§ 107841 1 | Distanziale interno {nner spacer 43| 110381 | 3 | Fascetta Clamp
211 107842 1 | Distanziale Spacer 44| 123722 | 1 | Raccordo di scarico Exhaust union
22 1 11059075 | 1 | Anello seeger Seeger ring 45| 123721 | 1 | Raccordo di aspirazione Infet union
23} 12574511 | 1 | Dado autobloccante Selflocking nut
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TAVOLA 46

{BOSCH X 4 CS)

| particolarin. 2-3-4-5-6-7 non
sona forniti a ricambio ma con il
complessive n. 127589

(BOSCH X 4 CS)

Iltemsnos.2-3-4-5-6- 7 are not
supplied as spare sparts but only
with unit no 127589

gir.| D No g, DENOMINAZIONE DESCRIPTION mir| OB gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Fart No.
1 | 127589 1 | Valigetta porta attrezzi contenente: Box, containing: 11| 106530 1 | Martinetto sollevamento vettura tips 232 FJack, tipe 232 F
2 | 114440 Serie chiavi fisse Set of spanner 12| 106531 1 | Chiave busscla per avviamento a Socket spanner for jack
3 101515 1 Pinza universale da 180 mm. Pliers, 180 mm. mang martinetto
4 ! 101518 1 : Cacciaviti per viti ad intaglio Screwdriver, 150 mm. 13| 106532 1 | Chiave a cricchetto zinco cromata Ratchet spanner, zinc plated
da 150 mm. 141 124108 1 Cinghia comando compressare Compressor belt
5 | 101517 1 Cacciavite per viti ad intaglio Screwdriver, 120 mm. No per USA Nat for US
i da 120 mm, 14 | 105046 1 | Cinghia comando compressore Compressor belt
6 101518 1 ' Cacciavite tipo Philips per viti fino a Philips screwdriver up to Solo per USA Far US
4 mm. $4 mm. 15| 123708 1 | Cinghia comando alternatare Alternator belt
7 101519 1 Cacciavite tipo Philigs per viti da Philips screwdriver up to Dopo esaur. vale n. 130493 After exhaustion use no. 130493
i ¢5a3mm. $5admm, 16 | 106877 1 | Chiave per ruate Spanner for wheels
8 | 127580 : 1 ; Chiave estrazione candele Spanner for spark plug 17| 1274824 1 | Contenitore lampade e fusibili completo  Bulb and fuses box, camplete
9 129183 t . Trousse in finta pelle nera contenente Bag, black imitation leather Non vale per F e USA Mot for F and US
. attrezzi d'emergenza campasto di: comtaining first aid tools: 171 129194 1 | Contenitore lampade e fusibili completo  Bulh and fuses box, complete
| NoperFelUSA Not for F and US Per F For F
g 129243 ' | Trousse in finta pelle nera contenents Bag, black imitation leather 17| 127823 ] Contenitore lampade e fusibili completo  Bulb and fuses box, complete
. attrezz! d’emergenza composto di: containing first aid toals: Per USA For US
, PerF For F 181 121685 1 | Cinghia camando pompa acqua Water pump belt
9 | 129181 1 ! Trousse in finta pelle nera contenente Bag, black imitation leather 19 | 106879 1 | Triangolo di segnalazione Warning device
| attrezzi d’smergenza composto 8i: cantaining first aid tools: No per USA Not for US
| Per USA For US 20 | 40179202 | 1 | Lampada di soccorse Emergency lamp
10 | 131922 ? | Candele d'accensione Sparking plugs (nel cassetto porta oggetti} {in the glove box}
! {CHAMPION A -6G) (CHAMPION A - 6G) 21| 116832 1 | Arpiane sollevamenta batteria Hook for battery
18 | 130965 2 i Candele d’accensione - In alternativa Sparking plugs - in alternative
[
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TAVOLA 47

pir| DBNo- g DENOMINAZIONE DESCRIPTION pi| DiENo- g DENOMINAZIONE DESCRIPTIO
| Partio. OV | Part.no. (Y N
1 105006 | 1 Pedale acceleratore Accelerator pedal 13 110734201 | 2 Copigla Split pin
2 [ 13708910 | 1 | Vite diregistro Adjust screw 14 | 107158 1 Perno e leva rinvio superigre Pin
3115888611 | T | Controdado per regisiro Locknut 15 | 107826 | 1 Rondella di rasamenta Shim
4| 101677 4 1 Astuccio a rullini Roller cage 16 | 110934 1 Leva inferiore Lower lever
5| 110933 1 | Supporto pedale Support for accelerator pedal 17 1 16043421 | ? Vite Screw
61 120498 1 Cavo comando acceleratore Control cable for accelerator 18 106852 1 Raondella elastica Washer
7 116136321 | 2 | Vite fissaggio supporio Screw 19 | 100655 1 Forcella per flessibile Fork
8 112601371 | 2 | Rondella Washer 20 | 100656 1 Perno con molletta Pin with strap
9 | 106295 1 | Perno e leva rinvio Pin 21 | 100640 1 Vite registro pedale Adjust screw
10 | 11066076 | 1 | Anelio seeger Seeger ring 22 | 16102311 ] 1 Controdado Locknut
11 | 106297 1 | Twante dirinvio Tie rod 24 | 10752911 { ) Controdado per flessihile Locknut
12 112643701 2 | Rondella Washer
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TAVOLA 48

Dis.No.

Ois. No.

if. Q. DENOMINAZIONE DESCRIPTION
R Part No, Q ty| DENOMINAZIONE DESCRIPTION Ri Part No. ty
1 116513 1 | Pedale frizione Clutch pedal 23| 108332 i Cavo comando frizione Clutch contral cable
2 100423 | 3 | Snodo sferico Ball joint 24 | 16103611 1 Dado Nut
3 103163 | 2 | Boccola Bush 25 | 12681571 | 1 Rondella Washer
4 106949 1 | Gommino protezione pedale Pedal cover 26 | 108575 1 Farceliino Fork
5 117374 1 | Molta richiamo pedale Return spring - 107878 1 Supgporte pedaliera completo Pedal support, complete
b 104896 | 1 | Perna ritegno mollia Pin 27| 106069 1 Supparto pedaliera Pedal support
7 100861 1 | Controdado Locknut Col complessivo n. 107878 With assembly no. 107873
8 103218 1 | Perno Pin 281 106109 1 Guarnizigne Gasket
9 106070 | 2 | Supporto albero rinvio Support {Dopo esaurimento vale n. 133848} {After exhaustion use no. 133848)
10 106751 | 1 | Albero dirinvio Return camshaft 29 | 104900 1 | Perno supporto pedali Pin
1" 106702 | 2 | Snodo sferico Ball joint 30| 104901 1 Spina Plug
12 108343 | 1 | Tirante Tie rod | 31| 106110 1 | ODistanziale Spacer
13 106901 1 | Forcelling (filetto Sx.} Fork, feft thread 32| 104904 1 Coperchia supporto pedaliera Cover
14 106594 | 1 | Forcelling {filetto Dx.} Fork, right thread 33| 104905 1 Guarnizione Gasket
i5 16102911 | t | Dado (filetto Sx.} Nut, left thread 34| 105510 2 Heli - coil Heli - coil
16 16102311 | 1 Dado {filetto Dx.} Nut, right thread 15 | 16043621 2 Bullone Boit
17 | 10004810} 2 | Perno Pin 36| 106852 2 | Rondella Washer
18 12639701 ¢ 3 | Rondella Washer 37| 16139021 | 2 | Bullone Bolt
19 | 10734201} 3 | Copiglia Split pin 38| 12601471 | 2 | Rondella Washer
20 106120 | 1 | Soffietto Beltows 39| 11500021 | 4 | Prigioniero Stud
21 16135921 | 4 | Bullone Bolt 40| 106850 4 Rondella Washer
22 12601371 | 4 | Rondella Washer 41| 15896211 4 Dado Nut
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TAVOLA 49

Dis. No.

b

Ois. Na.

Rif- a.ty| DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif. 2.ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
1| 108626 | 1 | Pedalefreno Brake pedal 16| 104910 | 1 | Forcella {filetto Sx.) Fork, left thread
2| 106950 1 | Gommino protezione pedale Pedal cover 17 | 104811 1 | Forcella {filetto Dx.) Fork, right thread
3 104895 1 | Malla richiame Return spring 18 | 104812 1 | Registro Adjust
41 104896 | 1 ; Pern ritegno molla Pin 18 | 11690911 | 1 | Dado filstto Sx. Nut, left thread
5| 103163 | 2 | Boccola Bush 20 { 10788711 | 1 | Dado filetto Dx. Nut, right thread
6| 106083 1 | Rondella di rasamento Shim 21| 10033811 | 3 | Perno Pin
7 106081 . 1| Perno Pin 22 103167 | 3 | Rondella Washer
8| 108313 1 | Levarinvio Lever 23| 10796301 | 3 | Copiglia Split pin
9! 100787 1 | Boccola Bush 24 | 124515 1 | Servafreno Brake booster
10 | 106082 1 i Ghiera Ring nut Dopo esaur. vale n. 131009 After exhaustion use no. 131009
11| 108382 1 | Distanziale Spacer 25| 16104411 | 4 | Dado Nut
12 | 11066875 | 1 | Anello elastico Seeger ring 26 | 12601371 | 4 | Rondella Washer
13 | 129230 1 } Tube dal servofreno alla valvola Pipe vacuum servo to 271 101663 1 Interruttore per luci arresto Stap light switch
non ritorng check valve i Nut
14| 100424 2 | Snodo sferico Ball jeint gg 12;%%;1 } g:gg :J‘;?‘:E:J?pi Nut
15| 106084 2 | Rondella Washer 30| 100507 1 | Fascetta Clamp
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AVVERTENZA

Per l'ordinazione di parti rivestite o tappeti fornibili in
diversi colori procedere come di seguito descriito.

1) PARTI RIVESTITE I¥ PELLE

Utilizzare il N° di disegno del particolare ricavato dal
presente catalogo specificando il codice della pelle come
riportato ne!l'apposita mazzetta.

Pelle color crema VM 3947
Pelle color beige VM 3234
Pelle color naturale VM 3218
Pelle color cuoio VM 846
Pelle color testa di mero VM 890
Peile color bianco VM 100
Pelle color rosso VM 3171
Pelle color nero VM 8500
Pelte color blu VM 3282
Pelle color blu nuvola VM 3015
TAPPETI

Utitizzare il N° di disegno del particolare ricavato dal
presente catalogo sostituendo le 2 cifre finali (00) con le
seguenti coppie di numeri:

80 per tappeti ner

91 per tappeti rossi

93 per tappeti testa di moro

94 per tappeti blu

86 per tappeti castoro

NOTA

Per le parti di carrazzeria, quando non specificato diversamente,
fa versione GDN siintende uguale alla versione USA e la versione
Austria 1987 uguale alla versione Giappone.

NOTE

For orders of upholstery or carpets, available in different
colors, proceed as follows.

1] UPHOLSTERY WITH LEATHER

Indicate the p.n. of the part taken from this catalogue and
specify the color code of the eather, as shown by proper
samples.

Leather cream VM 3997
Leather beige VM 3234
Leather natural VM 3218
Leather cuoio VM 846

Leather dark brown VM 890

Leather white v 100

Leather red VM 3171
Leather black VM 8500
Leather blue VM 3282
Leather light blue VM 3015

CARPETS

Indicate the p. n. of the part taken from this catalogue and
replace the last 2 digits (00) with the numbers listed
below:

90 for carpets black

91 for carpets red

93 for carpets dark brown

94 for carpets blue

96 for carpets beaver

NOTE

For the coachwork parts, if not otherwise specified CON version
shall be considered identicat 1o US version, and the Austrian 87
version identical to J version.

NOTE

Pour commander des piéces revBtues ou tapis, qui
peuvent &tre fournies de couleurs différentes, procéder
comme suit;

1) PIECES REYETUES

Utiliser le N° de dessin de la piéce repris dans ce
catalogue en spécifiant le code de la peau qui est reporté
dans les &chantillons.

Pgau couleur créme VM 3897
Peau couleur beige VM 3234
Peau couieur naturelle VM 3218
Peau couleur cuir VM 846

Peau couleur brun foncé VM 890

Peau couleur blanche VM 100

Peau couleur rouge VM 3171
Peau couleur noir VM 8500
Peau couleur bleue VM 3282
Peau couleur bleue claire VM 3015
TAPIS

Indiquer le N° de dessin de la pigce reporté dans ce
catalogue en remplacant les 2 derniers chiffres (00) avec
les numéros suivants: -

90 pour tapis noirs

91 pour tapis rouges

93 pour tapis bruns foncés

84 pour tapis bleus

96 pour tapis bruns clairs

NOTE

Pour les pikces, de carrosserie s'il n'y a pas dautres
spécifications, la version COM est [a méme gue laversion USA, et
Ia version Autriche 1987 est ia méme que la version J.

ANMERKUNG

Um Ausstattungssteile, oder Teppiche zu bestellen, wel-
che in vershieden Farben ausgeliefert werden, bitte wie
folgendes verfahren:

1) TEILE DIE MIT LEDER BEZOGEN SIND

Die ET. Nummer verwenden die in diesem Katalog
erscheinen, und dazu die Coden fir Leder Sperifizieren, die
auf dem Ledermuster angegeben sind.

Leder Créeme VM 3997
Leder beige VM 3234
Leder naturell VM 3218
Leder VM 846
Leder dunkel braun VM 890
Leder weiss v 100
Leder rot VM 3171
Leder schwarz VM 8500
Leder blau VM 3282
Leder hell blau YM 3015
TEPPICHE

Die ET. Nummer verwenden, die in diesem Katalog
erscheinen, und die zwei letzten Ziffern [00) mit folgenden
Nummern ersetzen:

90 fir schwarze Teppiche

91 fiir rote Teppiche

93 fiwr dunkel braune Teppiche

94 fir blaue Teppiche

96 fir hell braune Teppiche

ANMERKUNG

Fir Karosserieteile, wenn hicht anders spezifizier,, die CON
Ausfihrung ist mit der USA Ausfilhrung gleick, sowie die
Ausfiihrung Osterreich 1987 mit J Ausfithneng.
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TAVOLA 101

gir.| Mo gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir.] D5 Ve oy DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. FPart No.
1 | 61751200 | 1 ! Rivestimento ant. - No per USA -J-SA  Front panel - Not for US-J - SA 14 | 61024700 | 1 Alettane liscio Sleek spayier
. 61778000 | 1 : Rivestimento- USA-J-SA Front panel - US-J-SA - 61290200 | 1 Alettone ruvido Aough spoyler
2 61797700 | 1 Sottopiancia GS Panel LHD 15| 60336807 | 2 | Staffa ant. fiss. tetto GTS Frant bracket GTS
- | 61851100 | 1 Sottoplancia GD Panet RHD 16 | 60433600 | 2 | Protezione perno GTS Protection for pin GTS
3 | 61109600 | 1 Rivestimento sede targa Rear panel 17| 60551400 | 2 | Paracolpicentrale 6TS Central grommet GTS
No per USA - J- SA Nat for US-J-SA 18 61989600 { 2 | Paracolpipost. GTS Rear gromme: GTS
61874600 | 1 | Rivestimento sede targa Rear panel 19 | 60892600 | 4 Gommino cerniere GTS Grommet GTS
| USA-J-SA US-J-5A 20| 60395506 | 2 | Riparo maniglia GTS Handle protection GTS
4 | 61141108 | 1 | Rivestimento piantone Dx. GTB Pane! for 8.H. post. GTB 21| 61819400 | 2 | Ghiera griglia GTS Ring nut for grill GTS
5 | 60358106 | 1 | Parafango post. Dx. GTB R.H. rear fender GTB 22| 61819300 | 2 | Serratura griglia GTS Block for grili GTS
i Noper AUS-USA.C7-J-SA Not for AUS - US -C7-J - SA 23| 61818600 | 1 | Griglia Dx. GTS R.H. grill GTS
i Fino vett. n. 69367 Until car no. 69367 - | 61818700 | 1 | Griglia Sx. GTS L.H. grill GTE
62352000 | 1 ’ Parafango post. Dx. GTB R.H. rear fender GTB 24 | 60608360 | 1 Canalino Dx. GTS R.H. gutter GTS
| Noper AUS-USA-C7-J-SA Not for AUS-US-C7-J-SA - | 60608460 | 1 | Canalino Sx.GTS L.H. gutter GTS
t  Dalla vett. n. 69369 From car no. 69369 25| 60500500 | 2 | Staffa post. fiss. tetto GTS Rear hracket G TS
60585700 | 1 | Parafango post. Dx. GTB - USA - AUS R.H. rear fender GTB - US - AUS 26 | 51203000 | 1 Rivestimento internc GTS Covering GTS
: i J-SA-Fino vett. n. 69367 J - SA - Until car nc. 69367 27| 60421500 | 2 | Maniglia GTS Handle GTS
62354300 | 1 Parafango post. Dx. GTB R.H. rear fender GTB 28 | 60872700 | 1 | Ossatura parabrezza GTS Framework fo: windshied GTS
USA - AUS-C7-J-8SA US- AUS-C7-J-SA 29| 60325305 | 2 | CernieragrigliaGTS Grill hinge GTS
Dalla vett. n. 69369 From car no, 69369 30| 61202800 | 1 Rivestimento interno Dx. GTS R.H. covering GTS
60358205 | 1 Parafango post. Sx. GTB L.H. rear fender GTB - | 61202900 | 1 Rivestimento interno Sx. GTS L.H. covering GTS
No per USA - AUS - C7-J SA Not for US - AUS-C7-J-SA 31| 60608500 | Z | Guarnizione GTS Gasket GTS
Fino vett. n. 69367 Until car no. 69367 32| 60398104 | 2 | Guarnizione GTS Gasket GTS
i 62352100 | 1 Parafango post. Sx. GTB L.H. rear fender GTB Fino esaurim. vett. 68345 To sxhausticn car 52345
; No per USA - AUS-C7-J-SA Not for US - AUS-C7-J-SA 62341700 | 1 | Guarniziene Dx. GTS R.H. gasket GTS
Dalla vett. n. 69369 From car no. 69369 Dopo esaurim. 60398104 After exhaustion 60398104
60585800 | 1 Parafango post. Sx. GT8B L.H. rear fender GTB 62341806 | 1 Guarnizione 8x. GTS L.H. gasket GTS '
+ USA-AUS-J-SA US- AUS-J-SA ' Dope esaurim. 60398104 After exhaustion 60398104
I Fino alla vett. n. 69367 Until car no. 69367 33| 60188008 : 2 | Parno fiss. ant. tetto GTS Front pin GTS
62354400 | 1 Parafango post. Sx. GTB L.H. rear fender GTB 341 61128700 | 1 Tetto apribile GTS Hard tap GTS
USA-AUS-C7-J-SA US-AUS-C7-J-SA 35} 60528300 | 2 | Guarnizione pinne Gasket
Dalla vett. n. 69369 From car no. 59369 36| 61141200 | 1 | Rivestimento piantone Sx. GTB Panel for L.H. post GTB
603583900 | 1 Parafango post. Dx. GTS R.H. rear fender GTS 37| 61810800 | 1 | Riporto Dx. #.H. caver
No per USA - AUS - L7 Nat for US - AUS - C7 38| 61816860 | 1 | Riporto Sx. L.H. cover
60585500 | 1 Parafango post. Bx. GTS R.H. rear fender GTS 39| 20273603 | 8 | Molletta Clip
AUS-USA-C7 AUS - US-C7 40| 15903878 | 8 | Vite Screw
60358007 | 1 Parafango post. Sx. GTS L.H. rear fender GTS 41| 61901500 | 1 | Rivestimento post. completo GTB Rear panel complete GTB
| No per USA - AUS- C7 Not for US- AUS - C7 No per USA - J-SA Not for US-J-SA
60586500 1. Parafango post. Sx. GTS L.H. rear fender GTS Fino vett. n. 69367 Until car no. 69367
i AUS- USA - C7 AUS-US-C» 62346200 | 1 Rivestimento post. completo GTB Rear panel complete GTB
6 | 60042108 | 2 = Perno cerniere GTB Pin GTB Noper USA-J-SA Not for US-J - SA
7 | 60216801 | 1 : Lesena Dx.GS R.H. pillar for fender LHD Dalla vett. n. 68368 From car no. 69369
- | 60216900 | 1 . LesenaSx. GS L.H. pitlar for fender LHD 61874500 | 1 | Rivestimento post. completo GTB Rear panel complete GTB
- | 60891000 | 1 . LesenaDx.GD R.H. pillar for fender RHD USA-J-SA US-J-SA
- | 60891100 ; 1 ~ Lesena Sx. GD L.H . pillar for fender RHD Fino vett. n. 69367 Until car no. 69367
8 | 12574211 | 4 . Dado Nut 62348500 | 1 | Rivestimento post. completo GT8 Rear panel complete GTB
9 | 12643701 | 4 ' Rondella Washer USA-J-SA Us-J-SA
10 | 60214806 | 1 | Rivestimento padiglione GTB Roof panel GTB Dalla vett. 69363 From car no, 69369
t1 | 60040805 | 1 i Cerniera supericre GTB Uppie hinge GTB 61901700 | 1 | Rivestimento post. completo GTS Rear panel complete GTS
12 | 60040706 | 1 | Cerniera inferiore GTB Lower hinge GTB No per USA -J-SA Notfor US-4-SA
13 | 60370004 | 1 : GrigliaDx. GTB R.H. grill GTB 61874800 | 1 Rivestimento post. completo GTS Rear panel complete GTS
- 60337409 | 1 GrigliaSx. GTB L.H. grill GTB USA -J-SA 4s-J-S&
i
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TAVOLA 102

pir. | 2o g DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir.| D No g DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part Yo. Part No.
1 | 15688178 | 8 Vite Screw 22 | 61736500 | 2 Staffa Bracket
2 1 61741500 | 2 Staffa Bracket 23 | 61747600 | 2 | Staffa Bracket
3 . 51848800 | 12 ; Molletta Clin 24 | 61919206 | 2 | Tampone - No per CON Plug - Not for CDN
4 | 15926101 [ 12 | Vite Screw 26 | 61736700 | 2 | Staffa Bracket
5 | 10519306 | 8 Rondella Washer 26 | 60801400 | 2 | Staffa Bracket
6 | 61797300 | 1 Griglia inferiore Lawer grill 27} 61262200 | 2 | Tampone Plug
Fino vett. n. 64761 Until car no. 64761 28| 60777400 | 2 | Vite Screw
61838100 | 1 Griglia inferiore Lower grill 291 103024 2 Rondella elastica Washer
Dalla vett. 64763 From car no. 64763 30| 12574511 | 12 | Dado Nut
7 | B1:36800 [ 1 Griglia Grill 31 | 12638601 8 | Rondella Washer
8 | 60696300 | 8 Malletta Clip 32| 61919300 | 6 Distanziale Spacer
9 | 60659100 ; 4 Dado in gabbia Nut 33| 12646801 | 4 | Rondella Washer
10 | 61741700 | 1 Sottoscocca Lower panel 34 | 15970521 | 2 | Vite Screw
Fino vett, 64761 Until car no. 64761 35| 10571871 | 2 Rondella Washer
61947100 | 1 Sottoscocca Lower panel 36| 60758600 ; 4 : Dada ingabbia Nut
Dalla vett. n. 64763 a 68461 From car n. 64763 to 68461 37) 10902721 B | Vite Screw
61976600 | 1 Sottascocea Lower panel 38| 10615471 | 6 | Rondella Washer
Dalla vett. 68463 From car no. 68463 39 | 12646601 | 6 Rondeila Washer
11 | 12640608 | 12 Rondella Washer 40 | 16043821 2 Vite Screw
12 | 15896211 [ 10 ! Dado Nut 41| 61802800 | - Distanziale Spacer
13 | 12643701 | 20 Rondella Washer 42| 61693400 | 2 Boccola Bushing
14 | 10902221 | 10 | Vite Screw 431 12646201 | 2 Rondella Washer
151 16043421 4 Vite Screw 44| 10615670 | 2 Rondelia Washer
16 | 105852 4 Rondella elastica Washer 45| 61747800 | 2 | Tampone Plug
17 | 12642001 | 4 | Rondella Washer 46 | 61747700 | 6 | Distanziale Spacer
18 | 16104111 | 4 ° Dado Nut 47 { 12644301 | 2 | Rondalla Washer
19 | 12646201 | 4 Rondella Washer 48 | 15688178 | 8 @ \Vite Screw
20 | 61747400 5 1 Sottoscocca Lawer panel 49 ) 10519306 | 8 : Rondella Washer
Fino vett. n. 654761 - No per CDN Until car no. 64761 - Not for CDN 50 | 61797300 | 1 Griglia inferigre Lower grill
61946700 | 1 Sottoscocea Lower panel Fino vett. n. 64761 Until car no. 64761
Daila vett. n. 64763 - No per CDN From car no. 64763 - Not for CND 61938160 | 1 Griglia inferiore Lower grill
- | 61953300 | ! Sottoscocca - CON Lower panel - CON Dalla vett. n. 54763 From car no. 64763
21} 61777900 | 1 Spoyler - Fino vett. n. 64761 Spoyler - Unt# car no. 64761 51| 61736800 | 1 | Griglia Grilt
- | 61946800 | 1 Spoyler - Balla vett. n. 64763 a 68461 Spoyler - From car no. 64763 - 68461 52 | 60696300 | 8 | Malletta Clip
61975800 | 1 Spoyler - Dalla vett. n. 68463 Spoyler - Fram car no. 68463 53 | 60653100 | 4 | Dadg in gabhia Nut
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TAVOLA 103

gir. | U No gy, DENOMINAZIONE DESCRIPTION pir.| OB gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Fart Neo. Part No.
1| 61740400 | 1 Sottoscocca Lower panel 30 | 617920060 Distanziale Spacer
21 61734407 ! 1 1 Griglia Grill K} | - Staffa Dx. fiss. rete {prime vetture} R.H. bracket (first cars only)
3 651878200 | 8 | Molletta Clip . - Staffa Sx. fiss. rete {prime vetture) L.H. bracket (first cars only}
4 | 15926101 | 8 Vite Screw 32 | 61923600 1 Profile fiss. rete Angle fixing net
5 | 12640608 | 8 Randella Washer 33 61918300 1 Rete Net
6 | 61740600 | 2 Staffa Bracket 34 | 61736300 2 | Staffa Bracket
7| 16104111 | 4 Dada Nut 35 | 61791700 2 | Staffa Bracekt
8 | 20291308 | 4 Rondella Washer 36 | 61735900 | 1 Socttoscocea - No per CDN Lower panel - Not for CDN
9 | 16043411 | 2 Vite Screw . 61953400 1 Sottoscoccz - CON Lower panel - CON
10 166852 2 1 Rondella Washer 37| 61972960 | 1 Sottoscocca Lower panef
11| 12642001 ; 2 Rondella Washer 38 | 61918300 1 Rete Net
12| 15688278 | 9 Vite Screw 39 | 51923600 1 Profilo fiss. rete Angle fixing net
13| 12637806 | 9 Rondella Washer 40 | 61973000 | 2 | Staffairrigidimento Bracket
14 | 61066500 | 9 Moiletta Clip 41 | 51693400 2 Boccola Bushing
15| 61802806 | - Distanziale Spacer 42 | 16043821 2 | Vite Screw
16 | 61693400 | 2 Boccola Busching 43 | 12646201 Z Rondeila Washer
17| 12646201 | 2 Rondella Washer 441 10615670 | 2 Rondella Washer
18 | 16615670 2 Rondella Washer 45 | 61802800 | - Distanziale Spacer
19 | 16043821 { 2 Vite Screw 46 | 61740602 | 2 | Staffa Brackst
20 | 61881000 7 1 Riparo Protection 471 16104111 | 4 | Dado Nut
21| 617371700 | 1 Griglia Griil 481 20291308 | 4 | Rondella Washer
22| 61067800 | 9 Molietta Clip 49 | 16043411 20 Vite Screw
237 12637806 ' 9 Rondella Washer 50 | 106852 2 Rondella Washer
24| 15688276 ] 9 Vite Screw 51| 12642001 2 Rondella Washer
25 16104111 | 8 . DCado Nut 52 61972700 | 1 Griglia Grill
26 ; 10519601 | 8 ! Rondella Washer 53| 12637806 | 9 Rondalla Washer
27 | 12574511 | 4 Dado Nut 54| 51067800 | 9 ' Molletta Clip
28 | 12638661 | 4 Rondella Washer 55| 15688278 | 9 | Vie Screw
29 ¢ 61791900 | 2 Tampone Plug 56 | 61881000 | 1 Riparo Protection




1

14 5 27 18

SCOCCA ELEMENTI INTERNI TAV 104
BODY SHELL —INNER ELEMENTS

DATA . MARZO 1987

12018



TAVOLA 104

gif.| Do g4 DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir.| P No ey, DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part Mo. ) T
1 | 60350501 | 1 Vano ruota Wheel compartment - |1 61128400 | 1 | Piano sottolunotto GTS Plane rear window GTS
No per USA-J-SA-GD Not for US - J - SA - RHD 14 | 60441201 1 Sede hocchettong benzina GTB Fue! filler chambel GTB
- 60351905 | 1 Vano ruota - USA -J - SA Whee! coampartment - US - J - SA - 160342904 | 1 | Sede bocchettone benzina GTS Fuel filler chambel GTS
- £ 60351806 | ¥ 1 Vano ruota GD Wheel compartment RHD 15 | 60031101 | 1 | Guarnizione Gasket
2 | 61827700 | 1 ;| Riporto GS Additional panel LHD 16 | 60084704 | 1 Baccaola passaggio feva cambio GS Bushing LHD
! Fino vett. n. 64651 Until car no. 64651 - | 40169005 | 1 Boccola passaggio ieva cambio GD Bushing RHD
61932100 | 1 Riporta GS Additional panel LHD 17 | 60956900 { 1 | Interno pinna Dx. Inner panel R.H. fins
Dalla vett. n. 64653 From car no. 64653 - | 60956800 | 1 Interno pinna Sx. Inner panel L.H. fins
61851500 | 1 Riporto GD Additional panel RHD 18 | 61874900 | 1 Passaruota post. Dx. R.H. wheelhouse
Fina vett. n. 63651 Unti! ¢car no. 64651 Fino vett. n. 67999 Until car no. 67999
61933206 | 1 Riporto GD Additiona! panel RHD No per AUS - C7 Not for AUS - C7
Dalla vett. n. 64653 From car n. 65653 61875000 | 1 Passaruota post. Sx. L.H. wheelhouse
3 | 61755806 | 1 Riparo ant. GTB - GS Frant panel GTB - LHD Fino vett, n, 67999 Until car no. 6799%
- | 61851600 | 1 Riparo ant. GTB - GD Frant panel GTB - RHD No per AUS - C7 Not for AUS - C7
- 61778600 | 1 Riparo ant. GTS - GS Front panel GTS - LHD 61991600 | 1 Passaruota post. Dx. R.H. wheelhouse
- 61872800 | 1 Riparo ant. GTS - GD Front panel GTS - RHD Dalla vett. n. 67801 From car no. 67801
4 | 61748800 | 1 Contenitore ruota Housing for whesl No per AUS - C7 Not for AUS - C7
5 | 61193700 | 1 Paratia GTB Pane! GTB 61991700 | 1 Passaruota post. Sx. L.H. wheelhouse
Mo per USA-J-SA-C7- AUS NotforUS-J-SA-C7-AUS Dalla vett. n. 67801 From car no. 57801
60706500 | 1 | Paratia GTB-USA-J-SA-L7 Panel GTB - US-J-SA-C7 No per AUS - C7 Not for AUS - €7
62335707 | 1 Paratia GT8 - AUS Panel GTB - AUS 61874200 | 1 Passaruota post. Dx. R.H. wheelhouse
61194206 | 1 Paratia GTS Panel GTS Fing vett. n. 67999 Until car no. 67999
No per USA -J-SA-GD Not for US-J-SA - LHD AUS-USA-J-SA AUS-US-J-SA
- | 61194300 | 1 | ParatiaGTS-GD - No per AUS Panel GTS - RHOD - Mot for AUS 61874300 | 1 | Passaruota post. Sx. L.H. wheelhouse
- | 650719400 § 1 Paratia GTS - USA - J - SA Panel GTS - US-J-SA Fino vett. n. 67999 Until car no. 67999
- | 82335300 | 1 ! Paratia GTS- AUS Panel GTS - AUS AUS-USA-J-SA AUS-US-J-SA
6 | 60351707 | 1  Riparo batteria Battery protection 62345200 | 1 | Passaruota pest. Dx. R.H. wheelhouse
7 | 61750200 |{ 1 Parasassi ant. Dx. R.H. front gravet guard Dalla vett. n. 67801 From car no. 67801
No per USA - J- SA Not far US-J - SA AUS - USA-J-SA AUS-US-J-SA
-, 61897200 | 1 | Parasassiant. Dx.- USA-J-SA R.H. front gravel guard - US- J- SA 62345300 | 1 | Passaruota post. Sx. L.H. wheelhouse
8 ! 61750300 | 1 Parasassi ant. Sx. L.H. frant gravel guard Dalla vett. n. 57801 From car no. 67801
Not for USA-J-SA Not for US-J - SA AUS-USA-J-5A AUS-US-J-SA
- | 61897300 | 1 | Parasassi ant. Sx. - USA-J- SA L.H. front gravel guard - US - J - SA 62340200 | 1 | Passaructa post. Dx. - C6 R.H. wheelhouse - C§
9 | 60059706 | 1 | Paratiaant. inferiore GS Panel LHD™ Fino alla vett. n. 67999 Until car no. 67998
- | 60208600 | 1 Paratia ant. inferiore GD Panel RHD 62340300 | ' | Passaruota post, Sx. - C6 L.H. wheelhouse - £6
10 | 60251808 | 2 Guarnizione Gasket Fina vett. n. 67999 Until car no, 57999
11 | 60054905 | 1 Passafilo GS Fair lead LHD 62345000 | 1 Passaruota post. Dx. - C6 R.H. wheelhouse - C6
i Fino vett. n. 64651 Until car no. 64651 Dalla vett. n. 57801 From car no. 67801
61032400 | 1 | Passafilo GS Fair lead LHD 62348800 | 1 Passaruota post. Dx. - C7 R.H. wheelhouse - C7
Dalla vett. 64653 Fram car no. 64653 62345100 | 1 Passaruota post. Sx. - C6 L.H. wheelhouse - C6
60197704 | 1 Passafilo GD Fair lead RHD Dalla vett. n. 67801 From car no. 67801
Fino vett. n. 64651 Until car no. 64651 - | 62348800 | 1 Passaruota post. Sx. - C7 L.H. wheelhouse - C7
61933400 | 1 Passafile GD Fair lead RHD 19| 61748100 | 1 Pianale GTB - GS Resin flat bed GTB - LHD
Dalla vett. n, 64653 From car no. 64653 - | 61842400 | 1 Pianale GTB - GD Resin fiat bed GTB - RHD
12 | 60685080C | 1 Paratia alluminio Aluminum panel 61767200 | 1 | Pianale GTS -GS Resin flat bed GTS - LHD
GTS-GS +{GTB-USA-S-J-C7) GTS-LHD +(GTB-US-SA-J-C7) - j 61856800 | 1 Pianale GTS - GD Resin flat bed GTS - RHD
. 61081000 | 1 Paratia GTS - GD + (BTB - AUS} Panel GTS - RHD + (GTB - AUS) 201 61749800 1 Passaruota ant. Dx. R.H. front wheelhouse
13| 61010800 ! 1 Piano sottolunotto GT8B Piane rear window GTB 21| 61748900 | 1 Passaruata ant. Sx. L.H. front wheelhouse
Fino vett. n. 69367 Until car no. 63697 22| 66886900 ; 1 Sottopianale GS Under flat bed LHD
62351000 | 1 Piano sottolunotto GTB Plane rear window GT8 - | 60270006 { 1 | Sottpianale GD Under flat bed RHD
Dalla vett. n, 59369 From car no. 69369 23| 61849700 | 1 Parasassi Dx. GTB - GS R.H. gravel guard GTB - LHD
I
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TAVOLA. 104/A

air.| Dis Mo gy, DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir| Dis-No. g4y DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
61853100 | 1 Parasassi Dx, 6TB - GD R.H. gravel guard GTB - RHD 31! 61771900 | 1 Paratia Sx. sottoscocca L.H. cover
651849900 | 1 Parasassi Dx. GTS - GS R.H. gravel guard GTS - LHD Fino vett. N. 66799 Until car No. 66799
61870600 | 1 Parasassi Dx. GTS - GD R.H. gravel guard GTS - RHD {Sempre per USA - J - SA) {Always far US - J - SA}
61849800 | 1 | ParasassiSx. GTB L.H. gravel guard GTB 1947300 | 1 | Paratia Sx. sottoscocca L.H. cover
- | 61850000 | 1 | Parasassi Sx. GTS L.H. gravel guard GTS Dalla vett. N. 66801 From car No. 66801
24 | 60093903 i Ripare tubi GTB Protectian far pipes GTB No per USA-J -SA Notfor US-J-SA
No per USA-J-SA-GOD - C7 Not for US-J-SA - RHD - C7 32 60055001 | 1 Guarnizione GS L.H. gasket
60241808 | 1 Riparo tubi GTB - GD Protection for pipes GTB - RHD Fing vett. N. 64651 Until car No. 64651
No per AUS Not far AUS 60186103 | 1 | Guarnizione GD R.H. gasket
25 | 40305203 | 1 | Tappo Plug Fino vett. N. 64651 Uatil car No. 64651
26 | 60275809 | 1 | Coperchio batteria Cover far hattery 61932600 | 1 | Guarnizione GS L.H. gasket
27 | 60134202 | 1 | Guarnizione bocchettone Gasket for filler Dalla vett. N. 64653 From car No. 64653
28 | 60225000 | 1 : Coperchio GD Cover RHD $1933500 | 1 | Guarnizione GD R.H. gasket
29 | 61770300 | ;3 | Riporta post. Dx. R.H. rear cover Dalla vett. N. 64653 From car No. 64653
Fino vett, N. 67998 Until car No. 67999 33| 60200300 | 1 Griglia Dx. - Solo D R.H. grill - D Oniy
No per USA-J-SA - AUS Not for US -J - SA - AUS 34! 60200408 | 1 Griglia Sx. - Solo D L.H. grili - D Only
62340400 | 1 Riporto post. Dx. R.H. rear cover 35} 10902121 | 2 | Vite Screw
Dalla vett. N. 67801 From car No. 67801 36| 12643721 | 2 Rendelia Washer
No per USA - J-SA - AUS-C7 Not for US -J - SA - AUS-C7 37| 106850 2 | Rondella Washer
61883700 | 1 Riporto post. Dx. R.H. rear cover 38| 61299600 | 1 Condotto aria Dx. - No ger C7 R.H. air duct - Not for €7
Fino vett. N. 67999 - AUS -USA-J-SA Until car No. 67999 - AUS-US-J-SA - | 62365400 | 1 Condotto aria Dx. - C7 A.H. air duct - C7
61992000 | 1 | Riporto post. Dx. R.H. rear cover 39 60373602 | 1 | Condotto aria Sx. L.H. air duct
Dalia vett. N. 67801 From car No. 67801 No per USA - J-SA - AUS - C7 Notfor US-J-SA- AUS-C7
AUS-C7-USA-J-SA AUS-C7-US-J-SA - | 61823500 | 1 | Condotto aria Sx.- C7 L.H. air duct - C7
61770400 | 1 Riparto post. Sx. L.H. rear cover 40 ( 61823500 | 1 Condaotto aria Sx. L.H. air duct
Fino vett. N. 67999 Until car No. 67999 USA-J-SA-AUS Us-J- SA-AUS
No per USA - J-SA - AUS Not for US -J - SA - AUS 41) 61755400 | 1 ' Parasassi superiore Dx. R.H. gravel guard
62340500 | 1 Riporto post. Sx. L.H. rear cover 421 61755500 | 1 | Parasassisuperiore Sx. L.H. gravel guard
Dalla vett. N. 67801 Fram car No. 67801 43 1 | Tappo Plug
\ No per USA-J-SA - AUS-C7 Mot for US-S-SA - AUS-C7 44) 101100 1| Passafilo Fair lead
61883800 | 1 | Riporto post. Sx. L.H. rear cover 45| 61932560 | 1 | Copripassafilo Cover for fair lead
-Fino vett. N. 67999 - AUS-USA-J-SA  Until car No. 67999 - AUS-US-J-SA Dalla vett. N. 64653 From car Nao. 64653
61992100 | 1 Riporto post. Sx. L.H. rear cover 46 61947700 | 1 Rete e filtra per elettroventilatori Grill + filter for electro fan
Dalla vett. N. 67801% From car No. 67801 No per USA -J-SA Not for US-J-SA
AUS-C7-USA-JSA AUS-C7-US-J-SA 61945900 | 1 | Rete e filtro per elettroventilatori Grill + filter for electro fan
30 [ 61771800 ; 1 | Paratia Dx. sottescocca R.H. cover USA-J-SA Us-J-SA
Fino vett. N. 66799 Until car Na, 66799
61975700 | 1 | Paratia Dx. sottoscocca R.H. cover
Datla vett. N. 66801 From car No. 66801
_—
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BODY SHELL —INNER ELEMENTS Not for US- AUS- CH87-SA- J
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DATA MARZO 1987




TAVOLA 105

Rif. Dis. No. a.ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif. bis. No. 2.ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part Mo.
1 | 60303203 | 1 Rivestimento sottoporta Ox GTB Panel, R.H. door sill GTB 62350300 | 1 Montante Dx. completo GTB R.H. post complete GTB
- | 60303302 | 1 Rivestimento sottoporta Sx. GTB Panel, L.H. doorsill GTB Dalla vett. N. 69369 From car No. 69369
- - 60419504 | 1 Rivestimento sottoporta Dx. GTS Panel, R.H. door sill GTS 23 | 60260502 | 1 Montante Sx, completo GTB L.H. post complete GTB
- | 60419603 ; 1 | Rivestimento sottoporta Sx. GTS Panel, L.H. door sill 6TS Fino vett. N. 69367 Until car No. 69367
2 | 61010000 { 1 , Longherina Dx. GTB R.H.rail GTB 62350400 | 1 Mantante Sx. completo GTB L.H. post complete GTB
3 [ 61010100 | 1 ; Longherina Sx. GTB L.H. rail GTB Dalla vett. N. 69369 From car Na. 69369
4 | 50350006 | 1 : Rinforzo Nx.vanc ant. GS R.H. stiffening front bannet LHD 24 | 60259306 | ! Riparto Sx. sottoparebrezza GS L.H. plate under windshieid LHD
- | 60350402 | 1 ! Rinforzo Dx.vano ant. GD R.H. stiffening front bonnet RHD - 1 61883300 | 1 Riporto Sx. sottoparabrezza GD R.H. plate under windshield RHD
5 | 60371309 1 Centina ant. padiglione GTB Front rib roaf GTB 25| 61851800 1 Supporto tergi G§ Bracket for windshield wiper
6 | 60369805 | 4 | Molletta fiss. passaruota Clip motor LHD
7 160296001 | 1 | Centina post. padiglione Rear rib for roaf 61902300 | 1 | Supporto tergi GD Bracket for windshield wiper
8 | 60560400 | 1 | Angolare Angle motor RHD
8 | 60285202 | 2 | Montante fiss. cerniera Post fixing hinge 26 | 60106903 | 1 | Sostegno appoggiapiedi GS Support LHD
10 | 61748400 | 1 | Telaio ant. Dx. R.H. front frame - 160193109 | 1 | Sostegno appoggiapiedi GD Support RHD
11 | 61748200 | 1 | Paratia Dx. radiatore GS R.H. shield panel radiator LHD 27 | 61862100 | 1 | Rinforzo sottoparabrezza GS Stiffening under wind shield LHD
- | 61842660 | 1 | Paratia Dx. radiatore GD R.H. shield panel radiator RHD - | 61862600 | 1 | Rinforzo sottoparabrezza GO Stiffening under wind shieid RHD
Fino vett. N. 68461 Until car No. 68461 28 | 60302601 | 2 | Rinforzo post. scontrino serratura Rear bracket for support lack striker
62343800 | 1 | Paratia Dx. radiatore GD R.H. shield panel radiator RHD 29 | 651128800 | 1 | Padiglione completa GTS Raof assembly GTS
Dalla vett. N. 68463 From car No 68463 30 | 61850300 | 1 | Riporto Ox. sottoparahrezza GS R.H. plate under windshieid LHD
12| 61748300 | 1 | Paratia Sx. radiatore GS L.H. shield panel radiator LHD - | 61851400 | 5 | Riporto Dx. sottoparabrezza GD R.H. piate under windshield RHD
- | 61842700 | 1 | Paratia Sx. radiatore GD L.H. shield panel radiator RHD 31| 60284304 | 2 | Tappo Plug
13 | 60260106 | 1 Lamiera longherina Dx. GTB Sheet R.H. rail GTB 32 | 60357908 | 1 Rinforzo Sx. vana ant. GS L.H. stiffening LHD
Fino vett. N. 69367 Until car No. 69367 - | 60350402 | 1 Rinforza Sx. vano ant. GO L.H. stiffening RHD
62349800 | 1 | Longherinaant. Dx. GTB R.H. front rail GTB 33| 61772600 | 1 | Paratia superiore radiatore Shieidpanel radiator
Dalla vett. N, 59369 From car No. 69369 34| 61772400 | 2 | Supporta cerniere cofana ant. Support
62350100 | 1 Longherina post. Dx. GTB R.H. rear rail GTB 35| 61793300 | 1 Supporto GS Support LHD
Dalla vett. N. 69369 From car No. 69369 - | 61846900 | 1 Supporto GO Suppart RHD
14 | 60260007 | 1 Lamiera fongherina Sx. GT8 Sheet L.H.rail GTB 36 | 60640200 | 1 | Supporto maniglia GTS - GS Support GTS - LKD
Fino vett. N. 69367 Untii car No. 69367 - | 60640100 | 1 | Supporto maniglia GTS - GD Support GTS - RHD
62350000 | 1 Longherina ant. Sx. GTB L.H. front rail GT8 37 | 61748500 | 1 | Telaio ant. Sx. L.H. front frame
Dalla vett. N. 69369 From car No. 69369 38| 60421203 | 1 Fianchetto Dx. GTS R.H. panel GTS
62350200 | 1 Langherina post. Sx. GTB L.H. rear rail GTB - | 60421302 | 1 Fianchetto Sx. GTS L.H. panel GTS
Dalla vett. N. 69369 Until car No. 69369 39| 61854600 | 1 | Angolare Dx. R.H. stiffening
15 | 60252400 | 1 Montante cerniera porta Ox. Hinge post 8.H. doar A0 | 61854700 | 1 | Angolare Sx. L.H. stiffening
- 160252509 | 1 Montante cerniera porta Sx. Hinge post L.H. door 41| 61825400 | 2 | Tubo fiss. sottoscocca Support
16 | 61009806 | 1 Riporto montante Dx. GTB Sheet for R.H. pillar GTB 42 | 61754760 | 1 | Telaio post. GS Reae frame LHD
- 161008800 [ 1 ¢ Riporto montante Sx. GTB Sheet for L.H. pillar GTB - | 61847100 | 1 | Telaio post. GD Rear frame RHD
6039706 | 1 Riparto mantante Dx, GTS Sheet for R.H. pillar GTS 43 | 61861200 | 1 Supporto piastra centralina Suppart
- | 60397205 | 1 | Riporto mantante Sx. GTS Sheet far L.H. pillar GTS 44 | 61862800 | 1 Resina baule Pane!
17 | 60652200 [ 4 ;| Staffa fiss. supporto fari Bracket for headlamps Fino vett. N. 66799 Until car No. 66799
18 | 60003803 | 1 Rivestimento sottoporta esterno Dx. Outer pane! R.H. door sill 61989200 | 1 Resina baule Panel
- | 60003902 | 1 Rivestimento sottoporta esterno Sx. Outer pane! L.H. door sill Dalla vett. N. 66801 Fram car No. 66801
19 | 129903 1 | Traliccio anteriore Front frame 45| 60810000 | 1 Coperchio
20 | 60302403 | 1 Fianchetto Dx. GT8 R.H. panel GTB 61010500 | 1 | Assieme intelaiatura padiglione GTB Roof frame assembly GTB
- | 60302304 | 1 Fianchetto Sx. GTB L.H. panel GT8 Fino vett. N. 69367 Until car No. 69367
21| 60347705 | 2 | Supporto arrotolatore Support 62350700 | 1 | Assieme intelaiatura padiglione GT8 Roof frame assembly GTB
22 | 60260403 | 1 Montante Dx. completo GTB R.H. post complete GTB Dalla vett. N. 69369 From car No. 69369
Fino vett. N. 69367 Until car No. 69367
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TAVOLA 106

gir. | 28 No g4 DENOMINAZIONE DESCRIPTION .| Do gy, DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Fart No.
1 | 60303203 | 1 | Rivestimento sottoporta Dx. GTB Pznel, R.H. door sill GTB 62350400 | 1 Montante Sx. ccmgfeto GT8 L.H. post complete GTB
- | 60303302 | 1 Rivestimento sottoporta Sx. GT8 Panel, L.H. door sill GTB Dalla vett. N. 69369 From car No. 69369
- 1 60419504 | 1 Rivestimento sottoporta Dx. GTS Panel, R.H. doorsill 6TS 24 | 60259306 | 1 Riporto Sx. sottoparabrezza C7 L.H. piate under windshield C7
- 60419603 | 1 Rivestimento sottoporta Sx. GTS Panel, L.H. door sitl GTS - 161883300 | 1 Riporto Sx. sattoparabrezza AUS R.H. plate under windshield AUS
2 1 61010000 | 1 Longherina Dx. G R.H. rail GTB 25 161851800 | 1 Supporto tergi C7 Bracket far windshield wiper mator C7
3 61010100 | 1 Longherina Sx. GTB L.H.rail GTB - | 61902300 | 1 Supporto tergi AUS Bracket for windshield wiper motor AUS
4 | 60350006 | 1} Rinforzo Dx. vano ant. {7 R.H. stiffening front bonnet C7 26 | 60106903 {1 Sostegno appoggiapiedi €7 Suppart C7
- 1 60350402 | 1 Rinforzo Dx. vano ant. AUS R.H. stiffening front bannet AUS - | 60193109 | 1 Sostegno appoggiapiedi AUS Support AUS
5 | 60371309 | 1 Centina ant. padiglione GTB Front rib roof GTB 27 | 61862100 | 1 Rinfarzo sottoparabrezza C7 Stiffening under wind shield C7
6 | 60361805 | 4 | Molletta fiss, passaruota lip - | 61862600 ! 1 Rinforzo sottoparabrezza AUS Stiffening under wind shield AUS
7 | 60296001 1 Centina post, padiglione Rear rib for rocf 28 | 60302601 2 Rinforzo post. scontrino serratura Rear bracket far sugnpnrt lock striker
8 | 60560400 | 1 Angolare Angle 29 161128800 | 1 Padiglione completo GTS Roof assembly GT
9 | 60285202 | 2 | Mantante fiss. cerniera Post fixing hinge 30 | 61850300 | 1 Riporto Dx. sottoparabrezza C7 R.H. plate under windshield C7
10| 61748400 | 1 | Telaio ant. Dx. R.H. front frame - 161851400 | 1 | Riporto Dx. sottoparabrezza AUS R.H. plate under windshield AUS
11 61748200 | 1 Paratia Dx. radiatore C7 R.H. shield panel radiator C7 31 [ 60284304 | 2 | Tappo Plug
- { 61842600 | 1 | Paratia Dx, radiatore AUS R.H. shield panel radiator AUS 32 | 60397908 | 1 | Rinforzo Sx. vano ant. C7 L.H. stiffening C7
Fina vett. N. 68461 Until car No. 68461 - | 60350402 | 1 | Rinforzo Sx. vano ant. AUS L.H. stiffening AUS
62343800 | 1 Paratia Dx. radiatore AUS R.H. sheld panel radiater AUS 33 { 61772600 | 1 Paratia superiore radiatare Shieldpanel radiator
Dalla vett. N. 68463 Fram car No, 68463 34 | 61772400 ) 2 | Supporto cerniere cofano ant. Support
12 61748300 | 1 | Paratia Sx. radiatore C7 L.H. shield panel radiator C7 35 161793300 | 1 Supporto C7 Support G7
- 1 61842700 | 1 Paratia Sx. radiatore AUS L.H. shield panel radiator AUS - 161846900 | 1 Supporto AUS Support AUS
13| 60260106 | ! Lamiera longherina Dx. GTB Sheet R.H. rail GT 36 | 60640200 | 1 Supporto maniglia GTS - C7 Support GTS - C7
Fino vett. N. 69367 Until car No. 69367 - |1 60640100 | 1 Sur:porm maniglia GTS - AUS Support GTS - AUS
62349900 | 1 Longherina ant. Dx. GTB R.H. front rail GTB 37 [ 61748500 | 1 | Telaio ant. Sx. L.H. front frame
Dalla vett. N. 69369 From car No. 9369 38 | 60421203 | 1 | Fianchetto Dx.GTS-C7 R.H. pane| GTS - C7
62350100 | 1 Longherina past. Ox. GTB R.H. rear rail GTB - 160421302 | 1 Fianchetto Sx. GTS - C7 L.H. panel GTS - C7
Dalla vett, N, 69369 From car No. 69369 - | 60432000 | 1 Fianchetto Dx, GTS - AUS 8.H. panel GTS - AUS
14 | 60260007 | 1 | Lamiera longherina Sx. GTB Sheet L.H. rail GTB - | 60432100 |} 1 | Fianchetto Sx. GTS - AUS L.H. parel GTS - AUS
Fing vett. N. 69367 Until car No. 69367 39 | 51854600 1 Angolare Dx. R.H. stiffening
62350000 | 1 Longherina ant. Sx. GT8 L.H. frant rail GTB 40 | 61854700 | 1 Angalare Sx. L.H. stiffening
Dalla vett. N. 69369 From car No. 69369 41 | 61828600 | 1 Lamigra fando baule Pane|
62350200 | 1 Longherina post. Sx. GTB L.H. rear rail GTB 42 | 61805800 | 1 Paratia baule motare Panel
Datla vett. N. 63369 From car No. 69369 43 1 61806200 1 Fando baule Dx. AUS R.H. bottom panel AUS
15 60252400 | 1 Montante cerniera porta Dx. Hinge post R.H. door - | 61972300 | 1 Fondo baule Dx. C7 R.H. bottom panel C7
- 1 60252509 ; 1 Montante cerniera porta Sx. Hinge post L.H. doar 44 | 61806300 | 1 Fondo baule Sx. AUS L.H. battom pane| AUS
16 ; 61009800 | 1 Riparto montante Dx. GTB Sheet for R.H. pillar GTB - 161972400 1 Fondo baule Sx. C7 L.H. battam pane! C7
- | 61009800 | 1 | Riporto montante Sx. GTB Sheet far L.K. pillar GTB 45 | 61806900 | 2 ; Lamierino AUS Sheet AUS
- | 60397106 | 1 Riporto montante Dx. GTS Sheet for R.H. pillar GTS - | 61973100 ; 2 L amierino G7 Sheet C7
- | 60397205 | 1 Riporto montante Sx. GTS Sheet for L.H. pillar GTS 46 | 61976000 | 1 Telaio post. AUS Rear frame AUS
17 | 60652200 | 4 | Staffa fiss. supporto fari Brackst for headlamps - | 61805700 | 1 Telaio post. C7 Rear frame C7
18 | 60003803 | 1 Rivestimento sottoporta esterno Dx. Quter panel R.H. door sill 47 | 61991800 | 1 Riporto passaruota Dx. R.H. panel
- 1 60003902 | 1 Rivestimento sotteparta esterno Sx. Quter panel L.H. door sill 48 | 61991900 | 1 Riporto passarusta Sx, L.H. panel
19] 129903 1 | Traliccio anteriore Front frams 49 ; 60731300 | 2 | Tappo fondo baule Plug
20| 60302403 | 1 Fianchetto Dx. GTB - C7 R.H. panel GTB - C7 50 | 14507187 | 2 | Tappo Plug
- | 60302304 | 1 | Fianchetto Sx. GTB - C7 L.H. panel GTB - C7 51 | 61950900 | 1 | Protezione cavi Protection
- | 60295201 | 1 Fianchetto Dx. 6TB - AUS R.H. panel GTB - AUS 52 | 61951000 | 1 Protezione cavi AUS Protection AUS
- | 60295300 | 1 | Fianchetto Sx. GTB - AUS L.H. parel GTB - AUS 53 | 61810000 | 1 ! Coperchio Cover
21| 60347705 | 2 | Supporta arrotolatore Suppaort 54 | 132659 1 Paratia fondo assorbente C7 Insulation panel C7
22| 60260403 | 1 ! Mantante Dx. completa GTB H.ﬁ. post complete GTB 61010500 { 1 | Assieme intelaiatura jl:uadigliune GTB Roof frame assembly GTB
¢ Finovett, N. 69367 Until car No. 69367 Fino vett. N. 6936 Untii car No. 69367
62350300 § 1 Montante Ox. completo GTB R.H. post complete GTB 62350700 | 1 | Assieme intelaiatura gadigliune GTB Roof frame assemhlz GTB
Dalla vett. N. 69369 From car. No. 69369 Dalla vett. N. 6936 From car No. 59369
23) 60260502 | 1 Mantante Sx. completo GT8 L.K. post complete GT8
Fino vett. N. 69367 Until car No. 69367
|
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TAV. 107

DATA  MARZO 1987




TAVOLA 107

Rif. bis. No. a.tyl DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif. Dis. Na. Q.ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
1 | 60303203 | 1 | Rivestimento sottoporta Dx. GTB Panel, R.H. door sill GT8 24 | 61805700 | 1 | Telaio post. Rear frame
- | 60303302 | 1 | Rivestimento sottoporta Sx. GTB Panel, L.H. daor sill GTB 25 | 61851800 | 1 | Supporto tergi Bracket for windshield wiper mator
- 60419504 | 1| Rivestimento sottoporta Dx. GTS Panel, R.H. door sill GTS 26 | 650106903 | 1 | Sostegno appaggiapiedi Support
- ; 60419603 | 1 | Rivestimento sottoporta Sx. GTS Panel, L.H. door sill GTS 27 | 61862500 | 1 | Rinforzo sottoparabrezza Stiffening under wind shield
2 | 60260205 | 1 | Longherina Dx. GTB R.H. rail GTB 28 | 61805800 | 1 | Paratia baule-motore Bulkhead
3} 60260304 | 1 | Longherina Sx. GTB L.H. rail GTB 29 | 61128800 | 1 | Padiglione completo GTS Roof assembly GTS
4 | 60350808 | 1 Rinfarzo Dx. vano ant. R.H. stiffening front bonnet 30 | 60371705 | 1 Centina centrale GT8 Central rib GTB
5| 60371309 | 1 Centina ant. padiglione GTB Frant rib roof GTB 31| 60284304 | 2 | Tappo Plug
6 | 60361805 | 4 | Molletta o Ciip 32160350907 | 1 | Rinforzo Sx.vana ant. L.H. stiffening front bonnet
7 | 60296001 | 1 | Centina post. padiglione Rear rib for roof 33| 61772600 | 1 | Paratia superiore radiatore Shield pane! radiator
8 | 61885400 | 1 | Angolare GTS - No perSA-) Angle GTS - No per SA -J 34 | 61898200 | 2 | Supporte cerniere cofana ant. Support
9 | 60285202 | 2 | Montante fiss. cerniere Post. fixing hinge 35 | 60371002 | 1 | Centina longitudinale GTB Stiffening for front rib GTB
10| 61743400 | 1 | Telaio ant. Dx. R.H. front frame 36 | 60640200 | 1 | Supparto maniglia GTS Support GTS
11! 61775900 1 Paratia Dx. radiatore R.H. sh_teld panel rad‘iatur 37 | 61743500 ] Telaio ant. Sx. L.H. front frame
12 61776000 | 1 Paratia Sx. radiatore L.H. shigld panel radiator 18 | 66432002 | 1 Fianchetta Dx. 6TS R.H. panel GTS
131 60260106 | 1 Lamiera longherina Dx. GTB Sheet R.H.rall GTB - 160432101 | 1 Fianchetta Sx. BTS L.H. panel GTS
Fino vett. N. 69367 Until car No. 63367 39| 61854600 | 1 | Angofare Ox. R.H. stiffening
62349900 | 1 Longherina ant. Bx. GTB Front R.H. rail GTB 40 | 61854700 | 1 Angolare Sx. L.H. stiffening
Dalla vett. N. 69369 From car No. 63368 41| 61850300 | 1 | Riporto Dx. sottoparabrezza R.H. plate under windshield
62350100 | 1 Longherina post. Dx. GTB Rear R.H. rail GTB 42 | 60259306 | 1 Riporto Sx. sottoparabrezza L.H. plate under windshield
Dalla vett. N. 69369 From car No. 69369 43| 61793300 | 1 | Supporto Suppart
14| 60260007 | 1 | Lamiera longherina Sx. GTB Sheet L.H. rail GTB 44| 61828600 | 1 | Lamiera fondo baule Bottam panel for luggage comp.
Fino vett. N. 69367 Until car No. 63367 45 ( 61810000 | 1 | Coperchio Cover
| 62350000 | 1 | Longherinaant. Sx. GTB Front L.H.rail GTB 46 | 61806200 | 1 | Fondo baule Dx. R.H. side battom for luggage comp.
, Dalla vett. N. 69369 From car No. 69369 47 | 61806300 | 1 | Fondo baule Sx. L.H. side bottom for luggage comp.
62350200 | 1 | Longherina post. Sx. GTB Rear L.H. rail GTB 48 | 61807000 | 1 | Ripano passaruota Dx. R.H. sheet
Dalla vett. N. 69369 From car No. 69369 Fino vett. N. 66799 Until car No. 66799
18| 602524060 1 Montante cernigra porta Dx. Hinge post R.H. doar . 1 $1991800 | 1 Riporto passaruota Dx. R.H. sheet
- | 60252500 | ! | Montante cerniera porta Sx. Hinge post L.H. door Dalla vett. N. 66801 From car No. 66801
16! 61009800 | ! | Riporto montante Dx. GTB Sheet for R.H. pillar GTB 49 | 61807100 | 1 Riporto passaruota Sx. L.H. sheet
-1 61009800 | ! | Riporto montante Sx. GTB Sheet for L.H. pillar GTB Fino vett. N. 66799 Until car No. 66799
60397106 | 1 Riporto montante Dx. GTS Sheet for R.H. pillar GTS 61921900 | 1 Riparto passaruota Sx. L.H. sheet
-1 60397205 | 1§ Riporto montante Sx. GTS Sheet for L.H. pillar GTS Dalla vett. N. 66801 From car No. 66801
17| 60652200 | 4 | Staffa fiss. supporto fari Bracket faor headlamps 50 | 61806800 | 2 | Lamierina Sheet
18| 60003803 | 1 | Rivestimento sottoporta esterno Dx. Outer panel R.H. door silt 51! 61746100 | 2 | Traversino Tubular reinforcement
- | 60003902 | 1 Rivestimento sottoporta esterno Sx. Outer panel L.H. door sill 52 | 60371606 | 2 Rinforzo GTB Reinforcement GTB
19| 129904 1 Traliccio anteriore Front frame 53 | 60731300 ! 2 Tappo fondo baule Plug
20! 60295201 | 1 Fianchetto Dx. GTB R.H. panel GTB 64 ] 14507187 | 2 | Tappo Plug
- | 60295300 | 1 | Fianchetto Sx. GTB L.H. panel GTB 55| 61950800 | 1 | Protezione in resina per cavi Protectian
21| 60347705 | 2 | Supporto arrotolatore Support No per SA Not for SA
22| 602606403 | 1 | Montante Dx. completo GTB R.H. post complete GTB 56 { 61951000 | 1 | Protezione in resina per cavi Protection
Fino vett. N. 69367 Until car No. 69367 No per SA Not for SA
62350300 | 1 | Montante Sx, completo GTB L.H. post complete GTB 57 | 61951100 | 1 | Protezione in resina per cavi Protection
Dalla vett. N. 69369 From car No. 69369 No per SA Not for SA
23| 50260502 | 1 | Montante Sx. completo GTB L.H. post complete GTB 60370905 | 1 | Assieme intelaiatura padigtione GT8 Roof frame assembly GT8
Fino vett. N. 68367 Until car No. 69367 Fino vett. N. 9367 Until car No. 68367
62350400 | 1 | Montante Sx, completo GTB L.H. post complete GTB 62354000 | 1 | Assieme intelaiatura padiglione GTE Roof frame assembly GTB
Dalla vett. N. 69369 From car No. 693699 Dalla vett. N. 9369 Fram car No. 69369




Fino vettura N. 66965 e
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ISOLAMENTO ABITACOLO E BAULE Non vale per US-AUS-CH87-SA-J TAV. 108
LUGGAGE AND PASSENGER COMPARTMENT INSULATION Not for US- AUS-CH87-SA- J

DATA MARZO 1987




TAVCOLA 108

mir.| DN g4y DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir.| IsNe gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
60412608 | 1 | Isolante abitacolo GTB Insulation passenger compartment GTB 18 | 61823600 | 1 isolante Insulation
60352705 | 1 | isolante abitacelo GTS Insulation passenger compartment GTS 19 161275600 | 1 Isolante insulation
1 60352804 1 Isolante Insulation 20 | 61275700 1 Isalante Insulation
2 + 60352903 | 1 Isolante Insulation 21 (61799000 | 1 |solante Insuiation
3 | 60412202 1 Isalante GTB Insulation GTB 22 161799400 | 1 Isalante Insulation
- | 60353000 1 Isolante GTS Insulation GTS 23 (61818900 1 |solante Insulation
4 | 60412301 1 Isalante GTB Insulation GTB 24 161799100 1 {solante Insulation
- | 603583109 | 1 isolante GTS Insulation GTS 25 | 61815000 | 1 Isoiante Insulation
5 | 60158201 1 isolante GTB Insulation GTB 26 (61799600 | 1 Isolante Insulation
. { 60343208 | 1 Isolante GTS {nsulation GTS 27 | 61876008 | 1 Isolante Insulatian
6 | 60158300 1 Isolante GTB [nsulation GTB 28 | 61875800 1 Isglante Insuiation
- | 60353307 1 Isolante GTS Insulation GTS 29 [ 61875400 | 1 |solante Insulation
7 | 60158468 | 1 Isolante GTB Insulation GTB 30 | 61799300 | 1 Isolante Insulation
8 | 60158568 1 Isolante GTB Insulation GTB 31 161875900 1 |solante tnsulation
9 | 60158607 | 1 Isolante GTB Insulation GTB 32 | 61875600 | 1 Isolante insulation
- | 60353604 | 1 Isolante GTS Insulation GTS 33 [61819100 | 1 |solante Insulation
10 | 60158706 1 fsolante GTB Insulation GTB 34 | 61799200 1 Isolante Insulation
- | 60353703 | 1 Isolante GTS Insulation GTS 35 | 61799500 | 1 Isolante {nsulation
11 | 60109006 | 1 isolante GS {nsulation LHD 36 | 61876100 | 1 Isclante Insulation
- | 60218807 1 Isolante GD Insulation RHD 37 | 61875700 | 1 Isalante Insulation
12 { 61860100 | 1 | Isolante GS Insulation LHD 38 61278500 | 1 | Isolante Dx. - Per C6 R.H. insulation - For C6
- 161860500 | 1 | Isclante GD Insulation RHD 39 161278600 | 1 | |sotante Sx. - Per €6 L.H. insulation - Far C6
13161798900 | 1 | isolante insulation 40 | 61275200 | 1 | isolante GTB - Per C6 Insulation GTB - For C6
14 | 61798806 | ! & !solante Insufation 41 161275300 | 1 | Isolante GTB Per CG Insulation GTB - For C6
15 1 61799700 | 1 | Isolante Insulation 42 | 61275400 | 1 | {solante 6TB - Per C6 insulation GTB - For C6
16 | 61275800 | 1 | isolante Insulation 43 |61275500 | 1 | |solante GTB - Per C6 Insulation GTB - For C6
17 | 61836300 1 Profilo fiss. isalante Insulation fixing support 44 ;61276100 1 Isolante GTS - Per C6 Insulation BTS - For C6
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TAVOLA 109

pir.| D No gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir.] D No- gy, DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
1 | 61384600 | 3 Isolante Insulation 21| 61799000 | 1 Isoiante Insulation
2 161984100 | 1 Isolante Insuiation 22| 61799400 | 1 Isolante insulation
3 61984200 | 1- | Isolante GTB Insufation GTB 231 61818460 | 1 Isslante Insulation
- 61986800 | 1 | Isofante GTS Insulation GTS 247 61799100 | 1 Isolante Insulation
4 : 61984300 | 1 Isolante Insulation 25| 61819000 | 1 Isolante Insulation
5 | 61983400 | 1 Isclante Insulation 26 | 61799600 | 1 Isolante Insulation
6 | 61984500 | 1 Isalante GTB Insulation GTB 27| 61876000 | 1 isalante Insulation
7 | 61984600 1 !salante GTB Insulation GTB 28! 61875800 1 tselante Insulation
8 | 61985800 | 1 Isalante GTB Insulation GTB 29 61875400 | 1 Isolante Insulation
9 | 61985800 | 1 Isolante GTB - GS Insulation GTB - LHD 30} 61799300 | 1 tsolante Insufation
- | 61990400 1 isalante GTB - GD Insulation GTB - RHD 31| 61875900 1 Isplante Insulation
61987300 | 1 Isolante GTS - GS Insulation GTS - LHD 32| 61875600 | 1 Isolante Insulation
- | 61980300 | 1 Isolante GTS - GD Insulation GTS - RHD 33| 61819100 | 1 isalante Insulation
10 | 61985700 1 Isolante GTB - GS Insulation GTB - LHD 34 | 61799200 1 Isalante {insulation
- | 61990500 | 1 Isolante GTB - GD insulation GTB - RHD 35, 61799500 | 1 Isolante Insulation
11 | 60109006 | 1 Isolante GS Insulation LHD 361 61876100 | 1 tsolante Insulation
- | 60218867 1 Isolante GD insulation RHD 37| 61875700 1 {salante Insulation
12 | 61860101 | 1 | Isolante GS Insulation LHD 38| 61278500 | 1 | lIsolante Dx. - C6 R.H. insulation - C6
- | 61860500 | 1 Isolante GD tnsulation RHD 39| 61278600 | 1 | Isolante Sx.- C6 L.H. insulation - C6
13 | 61798900 | 1 Isolante tnsulation 40 61985100 | 1 | Isolante GTB Insulation GT8
i4 | 617958800 | 1 Isolante Insulation - | 67987100 | 1 Isolante GTS Insulation GTS
15 | 61799700 | 1 ! Isolante Insulation 411 61984800 | 1 isolante GTB Insulation GT8
16 | 612758006 | 1 | Isolante Insulation 42 | 61987000 ; 1 Isolante GTS Insulation GTS
17 | 61830800 | 1 | Profilo fiss. isolante Insulatien fixing support 43 61986900 | 1 {solante GTS Insulation GTS
18 | 61823600 1 1 lIsolante Insulation 44 i 61985200 1 {solante Insulation
19 | 61275600 | 1 Isolante insulation 45| 61985300 | 7 {solante Insutation
20 | 61275700 i Isolante Insulation
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TAVOLA 110

git.| 25V gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir,| TN oy DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
60412608 | 1 Isolanti abitacolo GT8 {nsulation passenger compartment GTB 21| 61889600 i 1 Isclante Insulation
; Fino vett. N. 67159 Until car No. 67159 22 | £1889700 | 1 Isalante tnsulation
60352705 | 1 Isolanti abitacolo GTS Insulation passenger compartment GTS 23| 61889800 | 1 Isolante Insulation
' Fing vett. N. 67158 Until car No. 67159 23| 61885900 | 1 Isalante fnsulation
1 60352804 | 1 isolante - Fino vett. N. 67159 Insulation - Until car No. 67159 25 | 61890000 | 1 Isolante Insulation
- 161984000 | 1 Isolante - Dalla vett. N. 67161 Insulation - From car No. 67161 26 | 61890100 | 1 Isolante Insuiation
2 | 60352903 | 1 Isolante - Fino vett. N. 67159 Insulation - Until car No. 67159 27 | 61890208 | 1 Isolante Insulation
- 1 61984100 | 1 Isolante - Dalla vett. N. 67161 Insulation - From car No. 67161 28 | 61890300 | 1 Isolante Insulation
3 | 60412202 | 1 Isolante GTB Insulation GTB 29| 61890400 | 1 Isolante Insulaticn
- 1 60353000 ; 1 isolante GTS Insulation GTS 30 | 61890608 | 1 Isolante Insulation
4 1 60412301 1 Isolante GTB Insulation GTB 31| 61890700 | 1 Isolante Insulation
- | 60353109 | 1 Isolante GTS Insulation GTS 32 | 61890800 | ? Isolante Insulation
5 | 6015821 1 Isolante GTB Insulation GT8B 33 | 61896900 | 1 {solante Insulation
- | 60353208 ; 1 | Isalante 8TS Insulation GTS 34| 61891000 | 1t Isolante Insulation
6 | 60158300 | 1 Isolante GTB Fino vett. Insulatian GTB $ Until car 35| 61891100 { 1 Isofante Insuiatian
- 1 60353307 | 1 Isclante GTS [ N.67158 Insulation GTS | No.67159 36 ) 61891200 | 1 Isolante Insulation
7 | 60158409 | 1 Isalante GTB Insulation GTB 3761891300 | t | lsolante Insulation
8 | 60158508 | 1 Isalante GTHB Insulation GTB 38| 61891400 | 1 Isolante Insulation
9 | 60158607 | 1 Isalante GTR Insulation GTB 39| 61891500 | 1 Isolante Insuiation
- 160353604 | 1 Isalante GTS Insulation GTS 40 | 61891600 | 1 Isolante Insulatian
10 | 60158706 | 1 Isolante GTB Insulation GTB 41| 61811700 | 1 Isalante tnsulation
- 1 60353703 | 1 Isolante GTS insulation GTS 42 | 651894600 | 1 Isolante Insulation
111 60109006 | 1 ; Parte ant. isolante tunne! Front tunnel insulation 43 | 61894700 | 1 Isolante Insulation
! Per USA-J-SA For -US-J-SA d4 | 61891800 | 1 Isolante Insulation
60218807 | 1 : Parte ant. isolante tunnel Front tunnel insulation 45 | 51891900 | 1 Isolante tnsulation
{ Per AUS For AUS 46 | 61892000 | 1 Isolante Insulation
12} 61860100 | 1 : Parte post. isolante tunne Rear tunnel insulation 4761894900 | 1 | Isolante {nsulation
Per USA -J- SA For US-J-SA 48 | 61892100 | 1 Isolante Insulation
61860500 | 1 | Parte post. isolante tunne Rear tunnel insulation 49| 618922060 | 1 | Isolante Insulation
Per AUS For AUS 50 | 61892300 | 1 Isalante insulation
13 | 60402104 | 1 Ispiante Insulation 51 | 61892400 | 1 Isolante Insulation
14 1 60500400 | 1 | [solante GTB insulation GTB 52 | 61892500 | 1 | [soiante Insulation
- | 60402203 | 1 Isolante BTS Insulation GTS 53 | 61892600 | 1 tsolante Insulation
15 | 60580400 | 2 | Isolante superiore Sx. GTB L.H. upper insulation - GTB 54 | 61892700 | 1 | Isolante Insulation
- | 60580500 | 2 Isolante superiore centrale GTB Central upper insulation - GTB 55 | 618928060 | 1 |sotante Insulation
60580600 | 2 | Isolante superiore Dx. GTB R.H. upper insulation - GTB 56 | 61879300 | 1 | Paratia inferiore Under shield
60580700 | 4 | |salante inferiore GTB Under insulation - GTB 57 | 61879400 | 1 | Paratia centrale Central shield
- | 60501000 | 1 Isalante GTS Insulation GTS 58 | 61879500 | 1 Paratia Dx. A.H. shield
16 | 60401908 | 1 Contenitore isolante sottolunotto Container for rear window insulation 59 | 61879600 | 1 Paratia Sx. L.H. shield
17 | 60568600 | 1 | Paratia ritegno isolante GTB Shield panel GTB 60 | 61984500 | 1 | Isolante Dx. GTB R.H. insulation GTB
Per USA-J-SA For US-J-SA - | 61984600 : 1 Isclante Sx. GTB L.H. insulation GTB
60314002 | 1 | Paratia ritegno isolante GTS Shield panel GTS 6161984300 | 1 | Isolante Ox. R.H. insulation
Per USA -J-SA For US-J-SA - | 61984400 | 1 Isalante Sx. Dalla vett. L.H. insulation From car
62335900 | 1 | Paratia ritegno isolante GTB Shield panel GTB 62 | 61985300 | 2 | Isclante ( N.67161 Insulation No. 67161
Per AUS For AUS 63 | 61987000 | 1 Isolante Dx. GTS R.H. insulation GTS
62335500 | 1 | Paratia ritegno isolante GTS Shigld panel GTS - | 61986900 | 1 | Isolante Sx. GTS L.H. insulation GTS
Per AUS For AUS 64 | 61984200 | 1 Isalante GTB tnsulation GTB
18 | 61889300 | 1 | [solante Insulation - | 51986800 | 1 | Isolante GTS insulation GTS
19 | 61889400 | 1 Isolante Insulation 65 | 62349600 | 1 Isalante Irsulation
20 { 61889500 | 1 Isolante Insulation

.
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TAVOLA 111

Rif. bis. No. a.tyl DENOMINAZIONE DESCRIPTION A, bis. o 2.ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.

1 | 60109006 | 1 islante ant. tunnel Front tunnel insulation 32 | 61890800 | Isolante Insufation

2 | 61860100 | 1 Isolante post. tunnel Rear tunnel insulation 33| 61890900 | 1 Isolante Insulation

3 61984200 | 1 Isolante GTB Insulation GTB 34 | 61891000 | 1 Isolante Insulation

- 1 61986800 | 1 isolante GTS Insulation GTS 35| 61891100 | 1 Isalante Insulation

4 , 61984300 ; 1 isolante Insulation 36| 61891200 | 1 Isolante Insulation

5 | 61984400 | 1 Isolante Insulation 37 1 61891300 | 1 Isolante Insulation

6 | 61984500 | 1 Isalante GTB insulation GTB 38| 1891400 | 1 Isolante tnsulation

7 161984600 ; 1 isolante GTB Insulation GTB 39| 61891500 | 1 Isolante Insulation

8 | 619583000 | 1 isolante Insulation 401 61891600 | 1 Isolante Insulation

9 | 61984100 | 1 Isclante Insuiation 41| 61891700 | 1 Isalante Insulation

10 | 61985380 | 2 | Isolante Insulation 42 | 61894600 | 1 Isolante Insulation

11| 61887000 | 1 Isolante GTS Insulation GTS 43 | §1894700 | 1 Isolante Insulation

12 | 61986900 | 1 Isolante GTS Insulation GTS 44 | 61891800 | 1 Isolante Insulation

13 | 61985700 | 1 Isalante Insulation 45 | 61831200 | 1 Isolante Insulation

14 | 61985900 | 1 Isolante GTB Insulation GTB a6 | 61892000 | 1 Isolante Insulation

- | 61987300 | 1 isolante GTS Insulation GTS 47 | 61894900 | 1 isolante Insulation

15| 61984800 | 1 Isolante GTB {nsulation GT8 43 | 61892100 | 1 Isalante Insulation

16 | 61985800 | 1 Isolante GTB insulation BT8 49 | 61892260 | 1 Isolante Insulation

17 | 61985200 | 1 Isolante Insulation 50 | 61892300 | 1 Isolante Insulation

18 | 61889300 | 1 {solante Insulation 51| 51892400 | 3 {solante Insulation

19 | 61889400 | 1 Isplante insulation 52 | 61892500 | 1 Isolante Insulation

20 | 61889500 | 1 Isolante Insulation 53| 61892600 | 1 isolante Insulation
21161889600 : 1 . Isolante insulation 54 | 61882700 ! 1 Isolante Insulatian
2261889700 | 1 ! Isolante insulation 55 | 61892800 | 1 Isolante Insulation

23 61889800 | 1 ° Isolante insulation 56 | 61879300 1 1 Paratia inferiore Under shield
24| 61889800 | 1 | lsolante Insulation 57 | 61879400 { 1 | Paratia centrale Central shield
25| 61890000 | 1 | Isolante Insulation 58 | 61879500 i 3 Paratia Dx. R.H. shield
26 | 61890100 | 1 | Isolante Insulation 50 | 61879600 | ! Paratia Sx. L.H. shield
27 | 61890200 | 1 | lsolante Insulatian 60 | 61985100 { 1 isolante GTB Insulation GTB
28 1 51890300 | 1 Isolante Insulation - | 81987100 | 1 Isolante TS Insuiation GTS
29 | 61890400 | 1 Isolante Insulation 61| 61278500 | 1 Isolante Insulation

30 | 61890600 : 1 Isoiante Insulation 62| 61278600 | 1 {solante Insulation

31| 61890700 | 1 Isolante Insulation 63 | 62349800 | 1 Isolante Insulation

I
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TAVOLA 112

Ois. No.

Ois. No.

RIf. 4.ty DENOMINAZIONE DESCRIFTION Rif. ad.ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Fart Mo, Part No.
1| 61751900 | 2 | Piastra cerniere Hinge plate 15| 60061504 | 2 | Perno Pin
2 1 61751500 | 1 | Cofzno GS- No per USA -J-SA Bonnet L.H.D. - Not for US - J - SA 16 | 60962400 | 2 | Seeger Seeger
- 61756000 | 1 Cofano - Per USA - J- SA Bonnet - For US-J-SA 17 | 61608500 | 1 Boccola fiss. ruota Spacer
-+ B1858100 | ! Cofano GD Bonnet R.H.D. 18| 1086852 4 Randetia Washer
3112577811 | 1§ Dado Nut 19 | 16100811 | 4 { Dado Nut
g ;g?; ?g;; ; gondeila ‘;‘-{asher 20 12646701 | 4 | Rondella Washer
erng in 21| 60277407 | 1 Serratura - Per USA-J-SA - Q.té =2 Lock - Far US-J-8A - Q.ty = 2
6 | 60118007 | 1 | Asta (»23¥DSDQ Support 22 | 61826600 | 1 | Guarnizione Gasket
7161752500 | 1 | Griglia Grill 23| 60276508 | 1 | Piastrina filettata - Per USA - J - SA Plate - For US - J - SA
8 | 15638308 | 6 | Vite Screw g.ta=2 gty = 2
9 | 61276300 | & | Rondella Washer 2413835871 | 2 | Vite- Noper USA-J-SA Screw - Not for US - J - SA
10| 60126604 | 2 | Guaina cavi- No per USA -J - SA Sheath - Not for US - J - SA 25| 60126703 | 1 | Cavo emergenza - No per USA-J-SA Safety cable - Not for US -J-SA
- | 6199218 | 1 Guaina cavo emergenza - USA - J - SA Sheath for safety cable - US-J-SA - 0277100 | 1 Cava emergenza - Per USA - J - SA Safety cable - For US - J- SA
- | 60277208 | 1 | Guainacavo- USA-J-SA Sheath - US - J- SA 26 | 61756700 | 1 | Maniglia con cavo -Noper USA-J-SA  Handle bonnet - Nat for US-J-SA
11| 12638101 § 2 | Rondella Washer - | 60297207 | 1 | Maniglia con cavo - Per USA - J- SA Handle bonnet - For US- J - SA
121 15896411 | 1 | Dado Nut 27 | 61748608 | 1 | Staffa fiss. asta Bracket for support
13| 601265056 | 1 | Cavo maniglia - No per USA-J-SA Cable - Not for US - J - SA 28 | 61090400 | 1 | Perno serratura- Noper USA-J-SA  Pinlock - Not for US- §- SA
- | 60276902 | 1 Cavo manigiia USA - J - SA Cable US-J- SA 28| G0275302 | 2 Braccio cerniere Hing arm
14/ 60765500 ' 1 | Flangia manigiia GTB Flange GTB 30 61609400 | 1 | Gallettone fiss. ruata Wind nut
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TAVOLA 113

gir| D N0 gy, DENOMINAZIONE DESCRIPTION pir.| D5 N0 gy, DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part Mo, Part No. :
7 | 61986300 | 1 Griglia Grille 61815000 | 1 Tappeto copri centralina L.H. carpet
2 113832101 | 4 | Dado Nut Per USA-J -SA- AUS-C7 For US-J-SA- AUS-C7
3 61897600 | 1 Staffa fiss. antenna Bracket fixing radio aerial 33| 60218906 | 1 Gocciolatoio Drip
tipo 61897500 tipe 61897500 34| 60286200 | 1 Guarnizione Gasket
4 113835871 | 4 | Vite Screw 35) 10615671 | 4 | Rondella Washer
5 | 13838971 | 6 | Vite Screw 36| 60276607 | 2 | Morsetto Clamp
6 | 20297800 | 4 | Vite Screw 37| 61903600 | 1 Pratezione antenna Protection
7 | 60017506 | 2 | Perno fulcro Pin 38| 61900200 | 1 Cofano - Senza sede alettane Bonnet - Without spoyler seat
B | 12646701 { 4 | Rondella Washer No per USA -J-SA Not for US - J- SA
9 | 16043321 | 4 | Vite Screw {Pud sostituire || 50525400} {Can replace 62525400}
10 | 60257706 1 Cernigra Dx. fissa f.H. fixed hinge 61200300 ; 1 Cofano - Con sede alettane Bannet - With spoyler seat
. | 60257805 | 1 | Cerniera Sx. fissa L.H. fixed hinge {Pud sostituire il 61021100} {Can replace 51021100}
11| 60560100 | 2 | Perno chiusura Pin 39! 60114808 | 1 | Copertura baule Trunk covering
12 | 60256807 | 1 Cerniera Dx. mobile R.H. mobile hinge 40 | 60564600 | 1 Guarnizione Gasket
- | 60256806 | 1 | Cerniera Sx. mobile L.H. mabile hinge 41| 60568060 | 2 | Tassello appoggio Rubber piece
13| 60510500 | 1 | Cavo emergenza Safety cable 42[ 61717900 | 1 | Antenna radio - Dopa esaurimento Radio aerial - After exhaustion
14 | 60024502 | 1 | Tubo cavo emergenza Sheath, safety cable vale N. 618397500 use PN. 61897500
15 | 50434602 1 Rete sotto griglia Net under the grille 43| 101524 2 Lampada - No per USA - J Lamp - Not for US - J
16 | 60044906 | 2 | Fanale targa Number plate lights - | 14145980 | 2 Lampada - Per USA -J Lamp - For US-J
17 1 60592800 | 2 | Ammortizzatore Suppart 44| 61025000 | 1 | Sigla Ferrari Ferrari name
13 | 11087876 | &4 | Seeger Seeger 45| 112926 1| Tappo Piug
19 | 50599500 | 4 | Perno i Pin 46| 60324506 | 2 | Molletta Clip
20 | 60086105 | 1 | Maniglia apricofano Bonnet handle 47| 61814800 | 1 | Tappeto copri centralina sonda Lambda  R.H. carpet
21| 15896411 | 1 Dado Nut USA-J-SA-AUS-C7 Us-J-SA-AUS-C7
22 | 10615371 | 1 Randella Washer 48| 20171005 | 1 Cinghia fiss. borsa - USA -J - SA- AUS  Belt- US-J-SA- AUS
23 | 60277001 | 1 Cavo apricofana Cable 49| 20103107 | 1 | Perno fiss. cinghia - USA-J-SA-AUS Pin-US-J-SA-AUS
24| 60191509 | ? | Tubo cavo GD Sheath bonnet cable B.H.D, 50| 61904000 | 1 | Paratia Dx. completa- USA-J-SA - R.H. plate- US-J-SA -
. | 60024601 1 i Tubo cavo GS Sheath bonnet cable L.H.D. AUS -7 AUS-C7
25| 61813100 | 1 ; Tappeto preformata Carpet 61904100 | 1 | Paratia Sx. completa- USA-J-SA - L.H. plate - US-J - SA -
No per USA-J-SA-C7- AUS Not for US-J-SA - C7 - AUS AUS-C7 AUS-C?
61814800 | 1 | Tappsto centrale - Per USA - J- SA - Central carpet - For US-J - SA - 51| 30029904 | 1 | Staffa- USA-J-SA-AUS Bracket - US - J - SA - AUS
AUS-LC7 AUS-C7 52| 61940100 | 1 | lsolante CH Insulation CH
26| 112934 1| Tappe Plug 53| 61940206 | 1 isolante CH Insulation CH
27| 60597700 | 1 | Staffa Dx.su cofano A.H. bracket 54| 61910300 | 1 | Tappeto preforato su cofano Carpet for bannet
. | 60597800 | ! Staffa Sx. su cofano L.H. bracket 55| 14592787 | 8 | Tappo Plug
28 | 60597800 | 1 | Staffa Dx. su telaio R.H. bracket 56| 61900500 | 1 | Isolante Insuiation
- | 60598000 | 1 | Staffa Sx. su telaio L.H. bracket 57{ 61900600 | 1 | Isolante Insulation
29 | 60277407 | 2 | Serratura Lock 58| 61900700 | 1 Isolante Insulation
30| 60735800 | 1 Ripara acqua Water shield panel 59| 6190080G | 1 !solante Insulation
31 61903700 | 2 | Paratia completa - No per GD - USA- Shield, complete - R.H.D. - US - 60! 61900900 | 1 Isolante Insulation
J-SA-C7 J-SA-C7 61| 61901000 | 1 Isolante Insulation
- | 61927700 | 2 | Paratia completa - GD Shield, complete - R.H.D. 62; 61901100 | 1 !solante Insulation
321 61813200 | 1 | Tappeto copricentralina L K. carpet 63 61901200 | 1 Isolante Insulation
No per USA-J-SA - AUS-C7 Not for US-J-SA - AUS-C7 64| 60885500 | 1 Cavo prolunga collegamento antenna Cahle for radio aerial
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TAVOLA 114

gir.| O5No gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION gifr.| Do gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
62312200 | 1 Dispositivo alzacristallo Bx. con motore  B_H. window lifting guide with motor 20 { 62305700 | 2 | Tappo Plug
62312300 | 1 | Oispositivo alzacristallo Sx. con metore  L.H. window lifting guide wiyh motor 21| 62303800 | 1 Appoggiabraccia Dx. rivestito R.H. armrest + covering
1, 62303000%( 1 | Porte Dx. GTB -GBS R.H. door GTEB - LH.D. Fino vett. N. 64383 Until car No. 64383
- 162303100% | ! Porta Sx. GTB - GS { No per L.H.doar GTB - L.H.D. {_Not for 62303%00 | 1 Appaoggiabraccia Sx. rivestito L.H. armrest + covering
- 162326500%] 1 Parta Dx. BTS -GS { USA-SA R.H.door GTS- L.LH.O. { US-SA Fino vett. N. 64383 Until car No. 64383
- | 62326600%| 1 | PortaSx.GTS-GS L.H.door GTS- L.H.D. 61964500 | 7 | Appoggiabraccia Dx. rivestito R.H. armrest + covering
- | 6180%800%| ? ! Porta Dx. GTB R.H. door GTB Dalla vett. N. 64385 From car No. 64385
- | 61809900* | 1 | Porta Sx.GTB R USA- L.H.door GTB { US- 61964600 | 1 | Appoggiabraccia Sx. rivestito L.H. armrest + covering
- | 61813200*| 1 | Porta Dx. GTS [ SA R.H.door TS [ SA Dalla vett. N. 64385 From car No. 64385
- | 61814300*| 1 | Porta Sx. GTS L.H. door GTS 722 | 61803100 ;| 1 | [nterruttore specchio Qutside mirror switch
- | 61857100*%| 1 | Porta Dx. GTB R.H. door 5T8 23| 62304000 | 1 | Tasca Dx. rivestita R.H. pocket with covering
- 1 61857200} 1 | PortaSx. BTB \ GD L.H.door GTB | R.H.D. - | 62310800 | 1 Rivestimento Covering for R.H. pocket
- 1 61873400%} 1 | Porta Dx.GTS { No per AUS R.H. door GTS { Not for AUS 62304100 | t | Tasca Sx. rivestita L.H. pockat with covering
- | 61873500%| 1t | PortaSx.GTS L.H. door GTS - | 62311000 | 1 Rivestimenta Covering for L.H. pocket
- 1 61967000*| 1 | PortaDx.GTB R.H.doar GTB 24| 126817 2 | Interruttore alzacristalla Dx. R.H.-window cantrol switch
- | 61967100%| ! | Porta Sx. GTB \ AUS L.H. door GTB K AUS - 126818 1 Interruttore alzacristallo Sx. L.H. window control switch
- | 61967400*| 1t | Porta Dx. BTS R.H. door GTS 25| 61804700 | 2 | Plafoniera Light
- | 61967500%| 1 | Porta Sx. GTS L.H. door GTS 26| 60101200 | 2 | Protezione fanale porta Protection for doar marker light
2 | 26063202 | 2 | Ghiera Rirg nut 27| 15808502 | 4 | Vite Screw
3 [ 20035606 | 1 | Blocchetto serratura Dx. Biock, R.H. door lock 28 | 60304805 | 1 ! Modanatura serratura Dx. Moulding for R.H. block
- | 20035705 { 1 | Blocchetto serratura Sx. Block, L.H. daor lock - | 60304904 | 1 | Modanatura serratura Sx. Moulding for L.H. block
4 | 20035804 | 2 | Distanziale Spacer 29 62306300 | 1 | Rivestimento Dx. R.H. cavering
5 | 20181103 | 2 | Guarnizione Gasket - | 62306400 } 1 ! Rivestimento Sx. L.H. covering
6 | 60046000 | 2 | Mollarichiamo maniglia Return spring handle 30 | 60827500 | 1 | Guarnizione esterna Dx. Outside gasket R.H.
7 | 61835206 | 2 | Ahoparlante Loud speaker - | 60827600 | 1 | Guarnizione estarna Sx, Outside gasket L.H.
8 | 60813500 | Z | Molletta Clip 31| 60269008 | 1t | Modanaturaant. Dx. GTB Front R.H. moulding GTB
9 | 61861700 | T | Modanatura Dx. R.H. moulding - | 60602100 | 1 | Modanatura ant. Dx. GTS Frant R.H. moulding TS
- 61861800 | 1 | Modanatura Sx. L.H. moulding 60269107 | 1 | Modanaturaant. Sx. GTB Frent L.H. moulding GT8
10 | 60811100 | 2 | Guarnizione interna Inner gasket - | 60602260 | 1 | Modanaturaant. Sx. GTS Front L.H. moulding GTS
11 ; 60269206 | 1 | Modanatura post. Dx. GT8 Rear R.H. moulding GTB 32| 60269404 | 4 | Piastra fiss. cerniera fissa Plate for fixed hinge
- | 602693085 | 1 | Modanatura post. Sx. GTB Rear L.H. mouiding GTB 33| 61841300 ; 2 | Cavo maniglia interna Cable for inside door handle
60601900 | t | Modanatura post. Dx. BTS Rear R.H. moulding GTS 34 | 11065775 | 2 | Seeger Seeger
- | 60602000 | 1 | Modanatura post’ Sx. GTS Rear L.H. moulding GTS 35( 62312400 | 1 | Motorine alzacristallo Dx. R.H. window motor
12 | 40127409 | 3 | Tappo Piug {=62302100) {=62302100)
13| 26170809 | * | Serratura Dx. R.H. tock 62312500 | 1 Motorino alzacristallo Sx. L.H. window motor
- | 20170908 | 1 | Serratura Sx. L.H. lack {=52302200) {= 62302200}
14| 101525 2 | Lampada Lamp 36 | 60606500 | 1 | Blocchetto Dx. R.H. block
15 | 60291200 | 2 | Fanale portaaperta Open-door marker light - | 60606600 | 1 | Blocchetto Sx. L.H. block
16 | 61896600 | 3 | Mostrina interruttor Switchs frame 37| 61956100 | 2 | Bussola perno rotazione manigia Bush
17 | 62302700 | 4 | Tappo fine corsa Plug 38| 62311700 { 2 | Molia ant. Dx. e post. Sx. Spring
18 | 60278405 | 2 | Guarnizione GTB Gasket GTB - | 62311800 § 2 | Molia ant. Sx. e post. Dx. Spring
19 | 62304600 | 1 | Pannello rivestita Dx. R.H. inner panel + covering 39| 40063208 | 8 | Molletta asta sicurezza inf. €lip for lower safety rod
Fino vett. N, 64383 Until car No, 64383 40 | 62304400 | 1 | Interna tasca rivestito Dx. R.H. covered interior for pocket
62308600 | 1 | Rivestimento R.H. covering - | 62304500 | 1 | Interno tasca rivestito Sx, L.H. covered interior for pocket
62304700 | 1 | Pannelio rivestito Sx. L.H. inner panel + covering 41| 61329400 | 1 | Dispositive blocca parte Dx. R.H. door lacking device
Fino vett. N. 64383 Until car No. 64383 Fino vett. N. 67997 Until car No. 67997
62308700 | 1 | Rivestimento L.H. covering 61328500 | 1 | Dispositiva blocca parte Sx. L.H. door locking device
61964700 | 1 | Pannello rivestito Dx. R.H. inrer panel + covering Finc vett. N. 67997 Until car No. 67997
Dalla vett, N, 64385 Fram car No. 64385 61811300 | 2 | Dispositive bloccaparte Door ocking device
61964800 | 1 Pannelig rivestito Sx. L.H. inner pane! + covering Dalla vett. N. 67999 From car No. 67999
Dalla vett. N. 64385 Fram car No. 54385 42 | 60730200 | 2 | Spina Pin

* ton particolari 29-79-81

With items 29-79-81
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TAVOLAT14/A

Ois. Ma.

Ois. No.

Fino vett. N. 67997

Until car No. 67997

n. 61811300

P.N.61811300

Rif. a.ty| DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif. .ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part Ng. Part No.
43 | 62304900 | 1 Maniglia Dx. rivestita GS R.H. handle with covering L.H.D 61973600 | 1 | Astadisicurezza inf. Dx. Lower safe% rod. R.H.
- | 62305000 | 1 Maniglia Sx. rivestita GS L.H. handle with covering L.H.D. Dalla vett. N. 67999 From car No. 67999
. 161820600 | 1 | Maniglia Dx. rivestita 6D R.H. handle with covering R.H.D. 61873500 | 1 | Asta disicurezza inf. Sx. Lower safety rad. L.H.
. 161920700 | 1 | Maniglia Sx. rivestita 6D L.H. handle with covering R.H.D 0 1R Da”a.“m-é“- 5}’\'999 USA.ED-J-SA R 'me car No. 5599? RHD-J.SA
44 | 61260800 | 2 | Tirante arresto porta Tie rod 74 | 61021200 etrovisare Dx.- No per -GD-J- .H.rear mirrar-Notfor US- -J-8
2 - | 61021800 | 3 Retrovisore Sx. - No per USA-GD-J-SA L.H.rear mirror-Notfor US- RHD -J-SA
45 | 60566200 | 2 | Guarnizione serratura Gasket - | 61172800 | 1 | Retrovisore Bx. 6D - No per AUS R.H. rear mirrar R.H.D. - Not for AUS
46 { 60088705 | 2 | Vite fissaggio cavo Screw 61172700 | 1 | Retrovisore Sx. GD - No per AUS L.H. rear mirror R.H.B. - Not for AUS
47 { 60251204 | 4 | Cerniera fissa Fixed hinge 61990200 | 1 | Retrovisore Sx. AUS L.H. rear mirror AUS
48| 13257611 | 6 | Vite-Per USA-J-SA Screw - For US-J - SA - | 60812800 | 1 Retrovisore Dx. AUS R.H. rear mirror AUS
48 | 20074100 | 4 Perno cerniera Pin far hinge 75 | 60263405 1 Cristallo fisso Dx. GTB R.H. fixed glass GTB
50 | 50265808 | 1 | Terminale superiore Dx. GTS Upper R.H. termina! GTS - [ 60264504 | 1 | Cristallo fisso Sx. GTB L.H. fixed glass GTB
. | 60265907 | 1 | Terminale superiore Sx. GTS Upper L.H. terminal GTS 62344400 | 1 | Cristallo fisso Dx. GTS R.H. fixed glass GTS
: - | 62344500 | 1 Cristallo fisso Sx. GTS L.H. fixed glass GTS
51160815200 | 4 | Vi GTS ; Screw GTS 76 | 60322500 | 2 | Guarnizione cristallo fisso GTB Weatherstrip for fixed glass GTB
52| 61822400 | 2 | Cavo maniglia apri porta Cable for door handle - | 60519100 | 2 | Guarnizione cristallo fisso GTS Weatherstrip for fixed glass GTS
53 | 60292208 | 1 | Telaino post. cristalle Dx. GTS Rear glass frame, A.H. - GTS 77| 62312600 | 1 | Dispositivo alzacristallo Dx. R.H. window {ifting guide
- | 60292307 | 1 | Telaino post. cristallo 8x. GTS Rear glass frame, L.H. - GTS - 162312700 | 1 | Dispasitivo alzacristailo Sx. L.H. window lifting guide
54 | 61955800 | 1 Maniglia esterna Dx. R.H. outside handle 78| 62301600 | 1 Base cristalla Dx. Base far R.H. glass
- | 61955900 | 1 Maniglia esterna Sx. L.H. outside handle Fino vett, n. .....oc.e... Until car no. ............
55| 60159606 | 2 | Guarnizione inferiore Under gasket . { 62306200 | 1 | Besecristallo Sx, Base for L.H. glass
56 | 40162307 | 2 | Boccola asta di sicurezza Bushing for safety rod Fino vett. n. ...c.cv.e. Untit car no. ...
57 | 20170403 | 2 | Pomello asta di sicurezza Knab for safety rod . | 61900500 | ' | Basecristallo Dx-GTB. Base for R.H. glass - GTB
58| 6192p200 | Asta sicurezza superiore Dx. Upper safety rod, R.H. Da vett. n. .coveeeens From car na. ............
- | 61923000 | 1 | Asta sicurezza superiore Sx. Upper safety rod, L.H. 61909600 | 1 | Basecristailo Sx - GTB. Base for L.H. glass - GTB
59 | 60591000 | 2 Guarnizione Gasket Davett. n. ... From car no. ............
60 | 20298303 | 8 | Vite Screw . | 61909700 | 1 | Basecristallo Dx-GTS Base for R.H. glass - GTS
61| 60292000 | 1 Telaino ant. cristallo DX. GTS Front frame for R.H, glass GTS Davett. n. ... From car no. ............
- | 60292100 | 1 Telaino ant. cristallo Sx, GTS Front frame for L.H. glass GTS 61909800 | 1 Base cristallo Sx - GTS Base for L.H. glass - GTS
62 | 62305100 | 1 Modanatura rivestita Dx. R.H. covered panel Davett. n. ......cecee From car no. ............
- | 62305200 | 1 Modanatura rivestita Sx. L.H. covered panel 79| 50031608 | 2 | Cerniera mobile inferiore Lower mobile hinge
63 602785084 | 2 | Guarnizione GTB Gasket BTB 89 50206408 ; 12| Vite Screw
- | 60343100 | 2 | Guarnizione GTS Gasket GTS 81| 60265402 | 1 Cerniera mabile superiare Dx. Upper mabile hinge R.H.
64| 61841100 | 1 Maniglia apriporta interna Dx. inside door handle R.H. - | 60265501 | 1 | Cerniera mobile superiore Sx. Upper mabile hinge L.H.
- | 61841200 | 1 Maniglia apriparta interna Sx. Inside door handie L . H. 82| 62308800 | 1 Rivestimento inferiore pannello Dx. R.H. panel, lower covering
65| 61443500 | 1 | Telaino cristallo Dx. GTB R.H. glass frame GTB - | 62308800 | 1 | Rivestimento inferiore pannello Sx. L.H. panel, lower covering
- | 61443600 | 1 Telaing cristallo Sx. GTB L.H. glass frame GTB 83 62313400 | 1 Leva comando serratura Dx. R.H. lock control lever
66 | 60302205 | 2 Canalina scorrivetro post. GTB Rear channel for glass GTB - | 62313500 | 1 Leva comando serratura Sx, L.H. lock contrat lever
- | 60343308 | 2 | Canalina scorrivetro post. GTS Rear channeli for glass GTS 84| 62313600 | 1 Supporto maniglia Dx. Support for R.H. handle
67| 20037008 | 8 | Molietta Clip - { 62316000 { 1 Supporto maniglia Sx. Support for L.H. handle
68| 20286704 | 4 | Vite GTB Screw GTB 85§ 61856000 { 2 { Pernorotaziocne maniglia Hinge pin for handle
69! 60266004 | ! Terminale Dx. GTS R.H. terminal GTS - 86 | 62314100 | 1 Leveraggio maniglia Dx. R.H. handle lever
. | 60266103 | ! | Terminale Sx. GTS L.H. terminal GTS - | 61318200 | 1 Leveraggio maniglia Sx. L.H. handle fever
70| 60263803 | 1 ¢ Cristallo Dx. GT8 R.H. mohile glass, GTB 87 | 62313800 | 2 | Supporto leveraggio Support o
.| 60263902 : 1 ! Cristallo Sx. GTB L.H. mobhile glass, GTB 88 62314300 | 2 | Perno fulcraggio maniglia Hinge pin fqr interior handle
60162469 | 1 Cristalic Dx. GTS R.H. mobile glass, GTS 89| 11087276 | 4 | Seeger o Seeger elastic ring
. | 60162558 | 1 ; Cristallo Sx. GTS L.H. mobile glass, GTS 90 | 62315200 | 1 Protezione sottomaniglia Dx. R.H. protection
71| 40133902 | 2 | Terminale per asta Terminal for rod - | 62315306 | 1 Protezione sottomaniglia Sx. L.H. protection
72 | 66302106 | 2 : Canalina scorrivetro ant. GTB Front channe! for giass GTB 91| 60709000 | 2 | Tirante per serratura Tie rad )
.| 60302205 | 2 ! Canalina scorrivetro ant. GTS Front channe! for glass GTS 92| 61095600 | 1 | Retrovisore Dx.- Per USA-J-SA R.H. rear mirror - For US-J - SA
73| 61328600 | 1 | Astadisicurezzainf. Dx. Lower safety rod, R.H. - 1 60812600 | 1 Retrovisare Sx. - IP_er USA-J-SA L.H. rear mirror - For US-J - SA
|' Fino vett. N. 67997 Until car No. 67997 93| 60991600 | 2 | Coperchio sede viti Per - USA - §- SA Cover-For US-J-5A
61328500 @ 1 i Asta di sicurezza inf. Sx. Lower safety rod, L.H. 94 | 62359000 Levetta per dispositivo blocca porta Lever far doocr locking device
|
|
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TAVOLA 115

Ois. No.

Ois. Na.

Dalla vett. N. 69369

From car No. 69369

Rif. 2.ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif. a.ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
1 | 40208269 | 15 | Molletta Ciip 650522800 | 1 Guarnizione perimetrale Dx. GTS Gasket, R.H. GTS
2 | 60121506 | Filetto sulla plancia Rim on instrument plate - | 60522800 | 1 Guarnizione perimetrale Sx. GTS Gasket, L.H. GTS
3 60517100 | 2 | Guarnizione Weatherstrip 18 | 60267804 | 1 Modanatura inf. cristallo Dx. GTB Lower moulding, R.H. ¢lass GTB
4 | 60019908 ! 1 Parabrezza - No per AUS Windshield glass - Not for AUS - | 60267903 | 1 Modanatura inf. cristallo Sx. GTB Lower moulding, L.H. glass GTB
- | 60036209 | 1 | Parabrezza- AUS Windshield glass AUS 62352800 | 1 | Modanatura inf. cristallo Dx. GTB Lower moulding, R.H. giass GTB
5 | 60295102 | 1 Cornice parabrezza Windshield trim Dalla vett N. 69369 From car No. 68369
6 | 60248062 | 1 Gocciolatoic Dx. GTB R.H. drip GTB 62352980 | 1 Modanatura inf. cristallo Sx. GTB Lower moulding, L.H. glass GTB
Fino vett. N. 69367 Until car No. 69367 Dalla vett. N. 69359 From car No. 69369
60248101 | 1 Gocciolatoio Sx. GTB L.H. drip GTB 19 | 60089505 | 1 Sigillante parabrezza Windo-Weld Windo-Weld sealant for windshield
Fino vett. N. 69367 Until car No. 69367 20 | 60156106 | 1 Cartuccia sigillante siliconico Cartridge of silicone sealant
62350800 | 1 Gocciolatoio Dx, GTB R.H. drip BTB 21 | 61827300 | 2 | interruttore luce di cortesia Switch
Dalla vett. N. 69369 Fram car No. 69369 Per USA - J - SA quantita 3 For US-J-SAq.ty 3
62350900 | 1 Goceiolatoio Sx. GTB L.H.drip GTB 22 | 60320603 | t Riparo cerniere Dx. GTB Guard for R.H. hinge - GTB
Dalla vett. N. 69369 From car No. 69369 - | 60370103 | 1 Riparo cerniere Dx. GTS Guard for R.H. hinge - GTS
7 | 60268800 | 1 Goccialataio ant. Dx. GTB Frant R.H.drip GTB 60368602 | 1 Riparo cerniere Sx. GTS Guard for L.H. hinge - GT8
- | 60269909 | 1 Gocciclatoio ant. Sx. GTB Front L.H. drip GTB No per USA -J -SA Not tor US - J - SA
60872500 | 1 Modanatura Dx. parabrezza GTS R.H. moulding, windshield GTS 60291383 | 1 Riparo cerniere Sx. GTB Guard for L.H. hinge - GTB
- | 60872600 | 1 Modanatura Sx. parabrezza GTS L.H. moulding, windshield GTS Per USA -J-SA For US-J - SA
8 | 60098207 | 1 Modanatura inferiore porta Dx, GTB Lower moulding, R.H. door GTB 60368701 | 1 Riparo cerniera Sx. GTS Guard for L.H. hinge - GTS
- 160099306 | 1 Modanatura inferiore porta Sx. GTB Lower moulding, L.H. door GTB No per USA -J - SA Not for US-J-SA
9 | 60298007 | 2 | Guarnizione vano porta GTB Weatherstrip door opening GTB 60339306 | 1 Riparo cerniera Sx. GTS Guard for L.H. hinge - GTS
10 | 60116704 | 2 | Modanatura sottoporta Moulding, door sill Per USA - J - SA For US-J-SA
11 | 60375904 | 2 | Guarnizione montante parahrezza GTS  Weatherstrip for windshield post GTS 23| 61762400 | 2 | Guarnizione GTB Gasket GTB
12 | 60370301 | 1@ Guarnizione lunotto Weatherstrip for rear window 24 | 60607900 | 1 Guarnizione GTS Gasket GTS
13 | 60338704 | 1 Lunotte Rear window glass 25 | 61705500 | 1 Guarnizione GTS Gasket GTS
- | 61896800 | 1 Lunstto termico Thermic rear window glass 26 | 40065005 | 1 Gommino per telaietto Dx. GTB Grommet for R.H. frame GTB
14 | 60313301 | 2 | Guarnizione GTB Gasket GTB 27 | 60516900 | 1 Guarnizione su! telaietto Dx. GTB Gasket for R.H. frame GTB
15 | 602629G4 | 1 Telajetto Dx. GTB R.H. frame GTB - | 60517000 | 1 Guarniziane sul telaietta Sx. GT8 Gasket for L.H. frame GTB
Fino vett, N, 69367 Until car No. 69367 28 | 20297800 | 4 { Vite fiss. riparo cerniere Screw far hinge guard
60263704 | 1 Telaietto Sx. GTB L.H. frame GTB 29 { 10615371 | 4 | Rondella fiss. riparo cerniere Washer
Fino vett. N. 69367 Until car No. §9367 30 | 60715400 | 1 | Adesivo specchio retrovisare Adhesive for rear mirror
62352600 | 1 Telzietto Dx. GTB R.H. frame GTB 31| 60801500 | 2 | Protezione interruttore Switch protection
Dalla vett. N. 69369 From car No. 69369 Per USA -J - SA guantita 3 ForUS-J-SA qty3
62352700 | 1 Telzietto Sx. GTB L.H. frame GTB 32| 20019105 | 1 Riscontro serratura Dx. R.H. lock striker
Dalla vett. N. 69368 From car No. 69369 - | 20019204 | 1 Riscontra serratura Sx. L.H. Tock striker
16 | 60264801 | 1 Cristallo Dx. GTB R.H. glass GTB 33 | 60032703 | 1 | Specchio retrovisore interno tnside rear view mirror
- | 60162807 | 1 Cristallo Dx. GTS R.H. glass GTS 34 | 61762700 | 2 | Guarnizione GTB Gasket GTB
60264300 | 1 Cristallo Sx. GTB L.H. glass GTB 35 20287504 | 8 | Vite Screw
- | 60162906 | 1 Cristallo Sx. GTS L.H. glass GTS 36| 60163003 | 2 | Distanziale Spacer
17 | 60058302 | 2 Guarnizione perimetrate GTB Gasket GTB 37 | 60602400 | 2 | Guarnizione scontrino Gasket
Fino vett. N. §9367 Until car No. 69367
62353100 { 1 Guarnizione perimetrale GTB Gasket GTB
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|  TAVOLA 116

pir.| DN gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION pir.| D5 No- oy DENOMINAZIONE DESCRIFTION
Part Mo, Part Vo,
61785900 | 1 | Sedile Dx. complete GS R.H. seat complete L.H.D. 17 161786200 | 1 | Schienale sedile Dx. Squab R.H. seat
61786500 | 1 | Sedile Sx. completo GS L.H. seat complete L.H.D. - | 61786800 | 1 | Schienale sedile Sx. Squab L.H. seat
61965800 | 1 | Sedile Dx. completo GD R.H. seat complete R.H.D. - 161787100 | 2 | Rivestimento Covering
| 61965900 | 1 | Sedile Sx. completo GD L.H. seat complete R.H.D. 18 | 60856300 | 1 Regolatore sedile Dx. Adjuster R.H. seat
1 : 61365300 § 1 Tappeto ant. Dx. GTB - GD R.H. front carpet GTB - B.H.D. - | 60856400 { 1 Regolatore sedile Sx. Adjuster L.H. seat
- | 61365800 | 1 ! Tappetoant, Dx, 6TS- GD R.H. frent carpet GTS - R.H.D. 19 | 14306521 | 8 | Vite Screw
60744300 | 1 Tappeto ant. Ox, GTB - GS R.H. front carpet GTB - L.H.D. ] 20 | 60997400 | 1 Modanatura rivestita Moulding with covering
60776500 | 1 Tappeto ant. Dx. GTS- GS Fino A.H. front carpet GTS - R.H.D4Until 21 | 60997600 ! 1 Modanatura rivestita Sx. GTB L.H. moulding with covering GTB
60143104 ' 1 | Tappeto ant. Sx. GTB- GS §  wvettura  L.H.frontcarpet GTB - L.H.B.car no. - | 61134900 | 1 Modanatura rivestita Sx. GTS L.H. moulding with cavering GTS
60807800 | 1 Tappeto ant. Sx. GTB- GD n. 68561 L.H.front carpet GTB - R.H.D [68561 22 | 20058905 | 4 | Boccola per appoggiatesta Bushing for headrest
61361600 | 1 Tappeto ant, Sx, GTS- GS L.H. front carpet GTS - L.H.D. 23 | 60998400 1 Modanatura coprigiunta rivestita Moulding with covering
60811400 | 1 Tappeto ant. Sx, GTS- GD - L.H. front carpet GTS - R.H.D. 24 | 60757100 | 2 | Appoggiatesta Headrest
- | 61267200 | 1 Tappeto ant. Dx, GTB- G§ B.H. front carpet GTB - L.H.D. - | 60748300 | 2 Rivestimento Covering
- | 62367400 | 1 Tappeto ant. Dx. GTS- GS R.H. front carpet GTS - L.H.D. 25 | 60998200 1 Maodanatura Sx. rivestita L.H. moulding with covering
- | 62367300 | 1 | Tappetoant. Sx. GTB-GS § Dalla L.H. front carpet GTB - L.H.D.\From Fino vett. N. 69367 Until car No. 69367
- | 62367700 | 1 Tappeto ant. Sx. GTB- GD vettura  L.H. front carpet GTB - B.H.D.fcar no - 162353900 | 1 Madanatura Sx. rivestita L.H. moulding with covering
- 1 62367500 | 1 | Tappetoant. Sx. GTS- GS n. 68563 L.H. front carpet GTS - L.H.D. |68553 Dalla vett. N. 69369 From car No 69369
- | 62367900 | 1 Tappeto ant, Sx. GTS- GD L.H. front carpet GTS - R.H.D. 26 | 61135000 | 1 Modanatura rivestita Dx. GTS R.H. moulding with covering GTS
2 | 61982400 | 1 Tappeto brancardo Dx. GTB - GS R.H.carpet GTB - L.H.D. - 161135200 | 1 Maodanatura rivestita Sx. GTS L.H. moulding with covering GTS
- | 61982900 | 1 | Tappeto brancardo Dx. GTB- GD R.H. carpet GTB- R.H.D. - | 61134200 | 2 | Rivestimento GTS Covering GTS
- | 61982600 | 1 Tappeto brancardo Sx. GTB- 68 L.H. carpet GTB - L.H.D. 27 | 60791600 | 1 Serie cinture di sicurezza Safety belts
- | 61983009 | 1 Tappeto brancardo Sx. GTB - GD L.H. carpet GTB -R.H.D. No per USA - J- SA - AUS Not far US-J- SA - AUS
- | 61983300 | 1 | Tappeto brancardo Dx. 6TS- GS R.H. carpet GTS - L.H.D. {anche per A87) fok for ABT7)
- | 61983800 | 1 | Tappeto brancardo Dx. GTS- GD R.H. carpet GTS - R.H.D. - | 113890 1 | Serie cinture di sicurezza USA -J - SA Safet¥ belts US-J - SA
- | 61983400 | 1 Tappeto brancardo Sx. GTS- GS L.H. carpet 6TS - L.H.D. 28 | 61597100 1 Adesivo anteriore Dx. G§ R.H. front adhesive L.H.D.
- 1 61983900 | 1 Tappeto brancardo Sx. GTS- GD L.H. carpet GTS- R.H.D. - | 61597200 | 1 Adesivo anteriore Sx. GS L.H. frant adhesive L.H.D.
3 | 61967800 | 2 | Adesivo sottosedile Self adhesive carpet 61602200 | 1 | Adesivo anteriore Dx. GD R.H. front adhesive R.H.D.
4 | 60997700 | 1 Modanatura rivestita Dx. GTB Right moulding + covering GTB - | 61602300 | 1 Adesivo anteriore Sx. GD L.H. front adhesive R.H.O,
Fino vett. n. 69367 Until car no, 69367 29 | 61917200 1 Copri errotolatore Dx. rivestito GTS R.H. caver with covering GTS
- | 60997800 | 1 Madanatura rivestita Sx. GTB Left moulding + covering GTB - 161943300 | 1 Copri arrotolatore Dx. rivestito GTB R.H. caver with covering GTB
Fino vett. n, 69367 Until car no. 69367 o per AUS Not far AUS
- | 62373000 | 1 Maodanatura rivestita Dx, GTB R.H. moulding + covering BGTB 30 | 60787500 1 Modanatura Dx. rivestita GTS R.H. moulding with covering GTS
Dalla vett. n. 69369 From car no. 69369 - 1 60787600 | 1 Modanatura Sx. rivestita GTS L.H. moulding with covering GTS
- 1 62373100 | 1 Modanatura rivestita Sx. GTB L.H. moulding + cavering GTB 31 | 60997500 | 1 Modanatura rivestita Ox. GTB R.H. moulding with covering GTB
Dalla vett. n. 69369 From car no. 69369 - | 61134800 | 1 Madanatura rivestita Ox. GTS R.H. mouiding with covering GTS
5 | 61352200 | 1 Tappeto sulia divisaria GTB Carpet GTB 32 | 60998100 | 1 Madanatura Dx. rivestita R.H. meulding with covering
- 1 61360700 | 1 Tappeto sulla divisoria GTS Carpet GTS Fino vett N. 69367 Until car No. 68367
6 | 61459100 | 1 Modanatura rivestita Ox. GTB R.H. moulding with covering GTB 62353800 1 Mgadanatura Dx. rivestita R.H. moulding with covering
- | 61458200 | 1 Modanatura rivestita Sx. GTS L.H. moulding with covering GTB Dalla vett. M. 69369 From car No. 693698
7 | 60209400 | 1 Paratia post. sedile pilota Rear plate, driver side 33 | 61982300 | 1 Tappeto passaruota Dx. GTB - GS R.H. carpet GTB - L.H.D.
- | 60765400 | 1 ! Paratia post. sedile passeggera Rear plate, passenger side - | 61982700 | 1 Tappeto passaruota Dx. GTB - GD R.H. carpet GTB - R.H.D.
8 | 61917300 | 1 , Copriarrotolatore Sx, rivestito 6TS L.H. cover with covering GTS - | 61983100 | 1 Tappeto passaructa Dx, GTS - G§ R.H. carpet GTS- L.H.D.
- 1 61943300 | 1 ; Copriarrotolatore Sx, rivestito GTB L.H. cover with covering GTB - | 61983600 | 1 | Tappeto passaructa Dx. GTS- GD R.H. carpet GTS - R.H.D.
No per AUS Not for AUS - | 61982400 | 1 Tappeto passaructa Sx, GTB - GS L.H. carpet GTB - L.H.D.
8 | 60773600 | 2 | Vite Screw - | 61982800 ;1 1 Tappeto passaructa Sx. GTB - GD L.H, carpet GTB - R.H.D.
10 | 106852 8 | Rondella Washer 51983200 ¢ 1 Tappeto passaruota Sx. GTS - GS L.H. carpet GTS - L.H.D.
11 | 61786000 | 1 Cuscino sedile Dx, Cuschion R.H. seat - | 51983700 | 1 Tappeto passaruata Sx. GTS - GD L.H. carpet GTS - R.H.D.
- | 61786600 | 1 Cuscino sedile Sx. Cuschion L.H. seat 34 61880700 | 1 Copriguida esterna Dx. rivestito R.H. external cover with covering
- | 61787000 | 2 | Rivestimento Covering - | 61880800 | 1 | Copriguida esterna Sx. rivestito L.H. external cover with covering
12 | 106043221| 4 | Vite Screw 351 61938200 | 1 | Copriregolatare Dx. rivestito R.H. cover with covering
13 | 60369006 | 1 Guida sedile Dx. con regolatore Guide with adjuster R.H. seat - | 61938300 | 1 Copriregolatore Sx. rivestito L.H. cover with covering
- | 60369105 | 1 | Guida sedile Sx. con regolatore Guide with adjuster L.H. seat 36 | 61938400 | 1 | Copriregolatore Dx. rivestito R.H. cover with covering
14 | 40294308 | 8 | Vite Screw - 151938500 | 1 Copriregolatcre Sx. rivestito L.H. cover with covering
15 | 61880500 | 1 | Guida sedile Dx, Guide B.H. seat 371 61938600 | 1 | Copriregolatore Dx. rivestito R.H. cover with covering
- | 61880600 | 1 | Guida sedile Sx. Guide L.H. seat - 161938700 | 1 | Copriregolatore Sx. rivestito L.H. cover with covering
14 | 40294407 | 1 | Vite Screw 38 | 60729900 | 4 | Vite Screw
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TAVOLA 117

gir,| UM o4 DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir| PBNo g4y DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Fart No.
1 62328200 | 1 Tunnel centraie rivestito Central tunnel with covering 17 | 62321600 | 1 Cassetto porta oggetti rivestito GTB Glove box with covering GTB
GTS L.H.D. - GTS . 18 1 60418208 | 1 | Copertura tetto apribile GTS Cover for sun roof GT
- 161847600 | 1 | Tunne! centraie rivestito Central tunnel with covering 19 | 60794100 | 2 | Boccola interruttori GTB Switch rim GT8
GD-GTS R.H.D.- GTS 20| 61902700 | 1 Suoletta appoggiapiedi GD Foot rest R.H.D.
-+ 62329000 | 1 | Rivestimento- GS- GTS Covering- L.H.D. - 6TS 21 [ 61816400 | 1 | Protezione tunne! ant. GS Protection for front tunnei L.H.D.
- | 61848000 | 1 Rivestimento - GD - GTS Covering - R.H.D. - GTS - | 61832500 | 1 Protezione tunnel ant. GD Portection for front tunnel R.H.D.
2 | 60811000 | 1 Plafoniera GTB Roof light GTB 22 | 62322300 | 1 | Sede rivestita freno a mano GS Covered seat for hand brake L.H.D.
3| 1mnn 1 | €aviGTB Roaf cables GTB - | 51832000 | 1 | Sede rivestita freno 2 mano GD Covered seat for hand brake R.H.D.
4 | 61868300 | 1 | Padiglione rivestito GTB Roaf with covering GTB 23 | 50342607 | 2 | Boccola GTS Bushing GTS
No per USA - Fing vett. N. 69367 Not for U.S. - Until car No. 69367 24| 60356706 | 1 | Modanatura Dx. rivestita GTS R.H. moulding GTS
62353600 | 1 | Padiglione rivestito GTB Roof with covering GTB - 160356805 | 1 | Modanatura Sx. rivestita GTS L.H. moulding GTS
No per USA - Dalla vett. N. 69369 Not for US - From car No. 9369 25| 61168400 | 1 | Ossaturarivestita GTS - GS Panel with covering ETS - L.H.D.
- | 61869300 | 1 | Padigiione rivestito GTB - USA Roof with covering GTB - US {Con particolari 5-23-36-37} {With items 5-23-36-37)
Fino vett. N, 69367 Until car No. 59367 - 1 61951600 | 1 Ossatura rivestita TS - GD Panel with covering GTS - R.H.D.
62354500 | | Padigiiinne rivestito GTB - USA Roof with covering GTB - UJ.8. Nao per AUS Not for AUS
Dalla vett. n. 69369 From car nc. 69369 {Con particolari 5-23-36-37) {With items 5-23-36-37}
- | 60995800 | 1 | Riyestimento GTB Covering GTB - | 61968300 | 1 | Ossatura rivestita- GTS - AUS Panel with covering GTS - AUS
5 | 61003900 | 1 | Parasole pilota GTB Sun visor driver side GTB {Con particolari 5-23-36-37) {With items 5-23-36-37)
No per AUS Not for AUS - 160354909 | 1 | Rivestimento GTS Covering GTS
61004000 | 1 | Parasole passeggero GTB Sun visor passenger side GTB 26 | 61134600 | 1 | Ossatura rivestita GTS - Na per USA Panel with covering GTS - Not for US
No per AUS Not for AUS - | 61870200 ! 1 Ossatura rivestita GTS - USA Panel with covering US - GTS
- | 60892800 | 1 | Parascle pilota GTS Sun visor driver side GTS - 1 61133800 | 1 : Rivestimento - GTS Covering - GTS
No per AUS Not for AUS ) 27| 60326709 | 1 | Plafoniera- GTS Roof light - GTS ,
60993000 | 1 | Parasole passeggero GTS Sun visar passenger side GTS 28| 60355906 | 1 | Madanatura rivestita Dx. - GTS Covering for R.H. moulding - GTS
No per AU Not for AUS - | 60355807 1 Modanatura rivestita Sx. - GTS Covering for L.H. moulding - GTS
- | 51607800 | 2 | Parasole GTB- AUS Sun visar GTB - AUS 29| 61949700 | 1 | Sede spotrivestita- GTB Seat for spot lamp with cavering for
- 1 61610700 ! 2 | Parasole GTS- AUS Sun visor GTS - AUS No per USA GTB - Not for US
6 i 62321300 | 1 Portastrumenti rivestito !nstrumentlfanel with covering 61949800 | 1 Sede spot rivestita - GTB Seat for spot lamp with covering
GTB- GS GT8 - L.H.D. USA TB - US
- 1 61831100 | 1 Portastrumenti rivestito Instru mentﬁpanei with covering 60996600 | 1 Rivestimento - GTB - No per USA Covering - GTB - Not for US
B-GD R.H.D.-GTB - 161950400 | 1 ! Rivestimento GTB - USA Covennﬂ_GTB - US
- | 62325300 | 1 Rivestimento - GS- GTB Covering L.H.D. - GT8 3G 60811100 | 1 Faro orientabile - GT8 Moring hight - GTB
- | 61833700 | 1 Rivestimento - GD - GTB Covering R.H.D.- GTB . 31 60810900 | 2 | Interruttore plafoniera - GTB Switch for roof light - GTB
7 62328100 | 1 Partastrumenti rivestito Instrument panel with covering 32161113300 | 1 Modanatura Dx. - GTB R.H. moulding - GTB
GS8-GTS L.H.D.-GTS - 1 61113400 | 1 Modanatura Sx. - GTB L.H. moulding - GTB
61847500 | 1 Portastrumenti rivestito Instrumentélaﬂel with covering - 1 60154002 | 2 Rivestimento - GTB Covering for moulding - GTB
GD-GTS R.H.D.-GTS 33| 60727200 { 4 | Bottone fiss. copricapote - GTS Knob for cover - GTS
- | 61817000 | 1 Rivestimento - GS- GTS Covering L.H.D.- GTS 34 | 50100205 | 1 Lampada - GTS Lamp for GTS
- | 61855600 | 1 Rivestimento - GD - GTS Covering R.H.D.- GTS 35| 61115200 | 2 | Mostrina appendiabiti - GTB Hook frame - GTB
8 | 60173600 | 1 | Isolante padiglione Insulation root 36| 61115000 | 2 | Perno Dx.sostegno parasole R.H. pin for sun visor
9 | 61819400 | 1 | Ghiera Ring nut 37/ 61115160 | 2 | Perno Sx. sostegno parasole L.H. pin for sun visor
10} 62322500 | 1 i Tasca tunnel ant. - GS Front pocket L.H.D. 38| 61116000 | 2 { Appendiabiti- ETB Hook - GTB )
1" - 1 | Rivestimento leva freno - 65 Covering for hand brake lever L.H.D, 39 61822900 | 6 | Box portanastri- GTB Cassette recorder - GTB
: = 1 | Rivestimento leva freno - GD Covering for hand brake lever R.H.D. 40 | 62328400 | 1 | Cassetto portaoggetti rivestito - GTS Glove box with caverina- GTS
121 61819500 | 1 | Rondella Washer 41| 62321700 | 1 | Lato interno sportello - GTB {nterior side of lid - GT
13| 61819300 | 1 | Serratura cassetto Glove box leck 42| 62321800 | 1 Lato esterna sportello - GTB Exterior side of lid - GTB
14| 61897200 | 1 Copripedale acceleratore - GS Cover for accelerator pedal L.H.D. 43| 61822600 | 1 Interno cassetto - GTR Lid bottom - GTB
15| 62321500 | 1 Tunnel ant. rivestito - GS Front tunnel with covering L.H.D. 441 62328500 | 1 Lato interno sportello - GTS Interior side of lid - GTS
- 1 61831300 | 1 | Tunne) ant. rivestito - GD Front tunnel with covering R.H.D. 45| 62328600 | 1 Lata esterno spartello - GTS Exterior side of lid - GTS
- | 62325700 | 1 Rivestimento - GS Covering - L.H.D. 46| 61830100 | 1 | Sede fanale stop interno - GTS - USA Seating for stop-lamp - 6TS - US
- | 61833800 | 1 Rivestimento - GD Covering- R.H.D. 47t 61115300 | 2 | Molla appendiabiti Spring
16| 62321400 | 1 Tunnel centrale rivestito GS- GTB Central tunnel + covering L.H.D. - GTB - | B181960C | 1 Impariglio serrature GTB Locks GTB
- | 61831200 | 1 Tunne| centrale rivestito GD - GTB Central tunnel + covering R.H.D. - GTB Porte - cassetto tunnel Doars - hox for tunnel
- | 62322100 | 1 Rivestimento GS- GTB Covering L.H.D.- GTB -} B1817500 | 1 Impariglio serrature GTS Locks GTS
- | 61831800 | 1 | Rivestimento GD- GTB Covering R.H.D. - GTB Porte - cassetto tunnel - griglie Doars - hox for tunnel - grills
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TAVOLA 118

gir.| 2 No gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir,| D Mo gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part Mg, Part No.

1 | 62316600 | 1 | Modanatura Dx. rivestita R.H. moulding with covering 15 | 60133204 | 1 | Condotto AC AC duct

2 | 62316700 | 1 | Modanatura Sx. rivestita L.H. moulding with covering 16 | 62320300 | 1 | Gomma per ghiera Gasket for ring nut

3 62316100 | 1 Modanatura portaoggetti rivestita GS Moulding with covering L.H.D. 17 | 127296 2 | Altopariante Loud speaker

- | 61852000 | 1 Modanatura portaoggetti rivestita GD Moulding with covering R.H.D. 18 | 61352500 | 1 | Suoletta appoggiapiedi GTB - GS Toeboard GTB - L.H.D.

4 | 62316300 | 1 Vfisiera cruscotto rivestita Dash board visor with covering - | 61361400 | 1 Suoletta appoggiapiedi GTS - GS Toeboard GTS - L.H.D.

- | 62318900 | { } Rivestimento Covering 19 | 60048501 | 8 | Molletta Clip

5 1 61893000 | 1 | Wodanatura inf. cruscotto rivestita 6S  Moulding with covering L.H.D. 20 | 61743700 | 1 | SiglaGTB GTB mark

- | 61902800 | 1 | Modanatura inf. cruscaotto rivestita 6D Maulding with covering R.H.D. - | 61813800 | 1 | SiglaGTS GTS mark

6 | 62317300 | 1 | Copripiantone rivestito GS Cover for steering column L.H.D 21 | 60044401 | 2 | Diffusore aria laterale Lateral air outlet

- | 51852600 | 1 | Copripiantone rivestitc GD Cover for steering column R.H.D 22 | 61738800 | 3 | Diffusore aria Air outlet

7 | 62317500 | 1 Consolle rivestita GS Dash board with covering L.H.D. 23 | 61352400 | 1 Tappeto sottopedaliera GTB - GS Carpet, under pedals GT8 - L.H.D.

- | 61852700 | 1 Consalie rivestita GD Dash board with covering R.H.D - | 61365200 | 1 Tappeto sottopedaliera GTB - GD Carpet, under pedals GTB - R.H.D.

8 | 61812500 | 1 | Modanatura portastrumenti rivestita 6S  Moulding with covering L.H.D. 61361300 | 1 | Tappeto sottopedaliera GTS - GS Carpet, under pedals GTS - L.H.D

- | 61853000 | 1 Modanatura portastrumenti rivestita G0 Moulding with covering R.H.D. - | 61365700 | 1 Tappeto sottopedaliera GTS - GD Carpet, under pedals GTS - R.H.D

9 | 62316300 | 1 Copertura sede radia Radio board with cavering 24 | 61802700 | 2 | Vite{iss. sportello Knab fixing )id

10| 62317200 | 1 | Sportello rivestito con scritta GTB- BS  Lid with covering GT8 - L.H.D. 25 | 62317100 | 1 | Plancia rivestita GS Panel with cavering L.H.D.

- [ 61813900 | 1 | Sportello rivestito con scritta 6TS -GS Lid with covering GTS - L.H.D. - | 61852400 | 1 | Plancia rivestita GD Panel with covering R.H.D.
62319400 | 1 | Rivestimento esterno GS Outsider covering L.H.D. 26 | 60375201 | 1 | Convogliatore hocchetta AC - GS AC conveyor for L.H.D.
61852500 | 1 | Sportello rivestito con seritta GTB- GD  Lid with covering GTB -R.H.D. - | 60375300 | 1 | Convogliatore bocchetta AC - GD AC conveyor for R.H.D.

- | 61873100 | 1 Sportello rivestita con scritta GTS- GO Lid with covering GTS-R.H.D. 27 | 61917800 | 1 Targa relays - Per centralina Relay label - For electric board
61856000 | 1 Rivestimento esterno GD Qutsider covering R.H.D. N. 61804200 Nc. 61804200

11| 62316200 | 1 Portaoggetti rivestito GS Glove box with covering L.H.D. - 1 652367100 | 1 Targa relays - Per centralina Relay label - For electric board

- 1 61852100 | 1 | Portaoggetti rivestito GD Gfove box with covering R.H.D. N. 62344200 No. 62344200

12 { 60124302 ; 2 | Bocchetta AC Air outlet AC 28 | 60143609 | 1 Tappeto Dx. sattoplancia R.H. carpet

13 1 60164100 | 1 Ghiera di fissaggio Ring nut 29 | 60143708 | 1 | Tappeto Sx. sottoplancia L.H. carpet

14 | 60164001 1 Modanatura foro chiave accens. Moulding for ignition key opening
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' TAVOLA 119

gir.| D5 No oy DENOMINAZIONE DESCRIPTION pir.| D N0 gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
1 | 61812200 | 1 | Piastra- Noper USA- CDN-J Plate - Not for US- CON -J - 130832 1 | Termometro alio {Dopo esaurimento 0il temperature gauge {After exhaustion)
- | 61812000 | 1 Piastra - Per USA - J - CDN Plate - For US- J-CDN N. 125948} Per GD - USA - No per ZA - No. 125949) For R.H.D. - US-Not
2 - 125941 1 Conta km. GS- ZA - SA Speedometer L.H.D.-ZA -SA CDN-SA-J-AUS for ZA-CDN-SA -J- AUS
No per USA- CDN- J- C7 Not for US- CDN -J - C7 14| 125946 1 | Oralogio Clock
128560 1 Cantamiglia USA Mileage counter US 15| 61838700 | 1 Mostrina termostato Frame
No per CON- SA-J Not for CON -SA - J 16§ 40179202 | 1 Lampada di soccorso Aid lamp
128586 1 Conta km. AUS- CDN-J Speedameter AUS - CON -J 171 62322600 | 1 | Portacenere Ash - tray
125951 1 Contamiglia GO Mileage counter R.H.D. 18| 126822 1 Interruttore retranebbia Rear fog light switch
No per ZA - AUS Not for ZA - AUS No per AUS-SA-USA-CDN-J Not for AUS-SA-US CDN-J
- 132375 1 Conta km. C7 Speedometer C7 - 1 61802900 | 1 Finto interruttore - AUS - SA Dummy switch - AUS - SA
3 | 61414500 | 2 | Spiaarancio {Ventole} Orange warning light {Fan) - 126821 1 Interruttore lunotto termico Rear heated window switch
4 125945 1 Indicatore livello benzina Fuel level gauge USA-CDN-J UsS-CDN-J
No per USA- AUS- CDN-J-C7 Notfor US- AUS-CDN-J-C7 19| 126818 1 interruttore antenna Radio aerial switch
121919 1 Indicatare livello benzina Fuel level gauge 20, 60160801 | 4 | Spessore in gomma Spacer
USA- AUS-CDN-J-C7 US-AUS-CDN-J-C7 21§ 126820 1 Interruttare tuci parcheggio Parking lights switch
5 125942 1 Termometro acqua- GS-ZA- CDN - Water temperature gauge - L.H.D. 22} 61838900 | 1 Meostrina interruttore emergenza Frame
SA-J- AUS- No per USA ZA-CDN-SA-J- AUS 23| 61107500 | 1 Accendisigari Cigarette lighter
Not for US 24| 61802900 | 1 Finto interruttore GS Dummy switch L.H.D.
125948 1 Termometro acqua - USA - GD Water temperature gauge - US - B.H.D. No per USA - CON - AUS - ZA Not for US- CDN - AUS- ZA
No per ZA- CDN-SA-J- AUS Not for ZA- CDN-SA -J - AUS - 126823 1 Interruttore fendinebhia GD - Fog light switch R.H.D. -
6 | 40083602 | 1 | Spiagialia libera Yellow warning lights USA-CDN-AUS-ZA US-CDN - AUS-ZA
No per USA - CDN - J- AUS Notfor US-CDN-J- AUS 25| 61804600 | 1 Spia luci parcheggio Parking lights warning light
61414600 @ 1 Spia lunotto termico USA - CDN - J Rear heated window warning 26 | 61803000 | 1 Interruttore emergenza Hazard switch
light US- CDN-J Dopo esaurimento vale N. 61917100 After exhaustion use PN. 61917100
7 161187600 §{ 1 Corpo accendisigaro Cigarette lighter body 27| 60701500 | 1 Presa di carrente Current socket
8 | 60078003 | 4 | Staffa fiss. piastra Bracket 28| 61838800 | 1 Mostrina accendisigari Frame for cigarette lighter
9 125944 1 Indicatore pressione olio - Per GS Qil pressure gauge - For L.H.D. 29| 61818700 | 1 Sede interruttori Switch seat
ZA-CBN-SA-J-AUS ZA-CDN-SA-J-AUS 30| 61838600 | 1 Mastrina variatore Frame
No per USA Not for US 3t| 61807900 | 3 | Variatore di velocitd Control knob for ventiliation fan
- 125950 1 Indicatare pressione elio - Per USA & GD  Dil pressure gauge- For USand B.H.D. 32} 61808000 | 4 | Pomello Knoh
10 | 61838500 | 1 Reastato - Dopo esaurimento Rheostat - After exhaustion 33| 61808100 | 2 | Mostrina variatore Frame
vale N, 62 use PN. 62367000 34| 61808200 | 1 Visualizzatore Dx. R.H. displays
11! 125940 1 Contagiri - No per USA - CDN - SA - Rev counter - Not for US - CDN - SA - 35 61808300 | 1 Visualizzatore Sx. L.H. displays
J- AUS J-AUS 36| 62329200 | 4 Lente con lampada Lens with lamp
- 125947 i Contagiri- USA- CON-SA-J- AUS Rev counter - AUS - US-CDN - SA -J 37| 61414700 | 1 Spia temperatura di scarico Exhaust system high temperature
12 | 60771300 | 1 Spia generatare Alternator warning light USA-CDN-J-AUS-C7 warning light- US- CDN - J- AUS-C7
13 125943 1 | Termometro olio - Fino esaurimento - Qil temperature gauge - Until exhaustion - 38| 61414800 | 1 | Spia cinture slacciate Fasten seat belts light '
Per GS- ZA-SA-J- AUS For LH.D.-ZA-SA-J- AUS USA-CDN-SA-J US-CDN-SA-J
No per USA - CDN Not for US- CBDN 39| 61931100 | 1 | Termostato Thermostat
130831 1 Termometrao alio {Dopo esaurimento il temperature gauge {After exhaustion 40| 40083602 | 1 Spia gialla libera Yellow warning light
N. 125943} Per AUS- 6S- ZA-CDN-  No. 125943) For AUS- L.H.D. - ZA - No per USA-CDN-SA-J-GD-C? Notfor US-CON-SA-J-RHD.-C7
SA-J - No per USA SA - CDN - J - Not for US 61809300 | 1 Spia fendinebhia Fog light warning lights
- 125949 1 | Termometrc olio {Fino esaurimento} 0il temperature gauge {Until exhaustion) USA-CDN-GD-J US-CDN-J-R.H.D.
Per GO e USA - Noper ZA-CDON-SA- For RH.D.- US-Not for ZA - CDN - 41| 126180 1 Interruttore tachimetrico Per SA Tachometric switch For SA
- AUS SA-J-AUS - 129535 1 Interruttore tachimetrico -3 - No per A87 Tachometric switch - J - Not for A87
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TAVOLA 120

it | Dis Mo g4y DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir.| DisNo. g, DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Fart No.
1| 115607 1 | Cavi proiettore Dx. Cables for R.H. head lamp 9 | 61803400 | 1 | Caviplancia GS Dashbaard cables L.H.D.
2| 115608 1 | Caviproiettore Sx. Cables for L.H. head lamp No per USA - SA - C7-J Not for S - 8A - C7-J
3 116372 | 2 | Cavo pastiglie freno Cable for front brake pad 61955000 Fino vett. N. 64125 Until car No. 64125
4 | 61836700 | 1 1 Cavi strumenti - No per GD- USA Cables for instruments - Not for R.H.D. 19550 1 | Caviplancia G§ Dashboard cables L.H.D.
SA-G7-J US-SA-C7-J NGDEI’USA-SA'C?-J NutfurUS-SA-B?-J
- | 61886100 | 1 | Cavistrumenti 6D Cables for instruments R.H.D. Daila vett. N. 64127 From car No. 84127
No per AUS Not for AUS 61808600 ; 1 €avi plancia USA Dashboard cables U.S.
- 1 61836800 | 1 | Cavistrumenti USA-} Cables for instruments USA - J Fino vett. N. 64165 Until car No. 64165
- | 61916700 | 1 | Cavistrumenti AUS- SA- C7 Cables for instruments AUS - SA - £7 - | 61955100 | 1 | Cavi plancia USA Dashboard cables US
5| 61803800 | 1 | Cavi porta Sx.- No per GD - USA - Cables for L.H. door - Not for R.H.D. - Dalia vett. N. 64167 From car No. §4167
C7- SA - Fino vett. N, 67997 US- C7- SA - Until car No. 67997 61916500 | 1 | Cavi plancia SA Dashboard cables SA
- | 61919808 | 1 | Cavi ports Sx. - Per USA - SA - AUS Cables for L.H. door - For US - SA - Fino vett. N. 64165 Until car No. 64165
Fino vett. N. 67987 AUS - Until car No. 67997 - | 61985300 | 1 | Cavi plancia SA Dashboard cables SA
61886000 | 1 | Caviporta Sx. D - No per AUS Cables for L.H. door A.H.D. Dalla vett. N. 64167 Fram car No. 64167
Fino vett, N. 67987 Not for AUS - Until car No. 67997 - | 61885800 | 1 | Cavi plancia GD Dashboard cables R.H.D.
- 1 61970400 | 1 Cavi porta Sx. - Noper GD - USA-SA  Cables for L.H. door - Not for R.H.D. No per AUS Not for AUS
Dalla vett N. 67998 USA - SA - From car No. 67999 61955200 Fino vett. N. 64125 Until car No. 84125
- | 61970600 | 1 | Caviporta Sx.- Per USA - SA - AUS Cables for L.H. door - For US - SA - : 80 | 1 ¢ Caviplancia GD Dashboard cables R.H.D.
Dalla vett. N. 67998 AUS - From car No. 67999 No per AUS Not for AUS
- | 61970800 | 1 | Cavi porta Sx. - Per GD - No per AUS  Cables for L.H. door - For R.H.D. Dalla vett. N. §4127 alla vett. N. 68195 From car No. 64127 to car 68195
Dalla vett. N. 67988 Not for AUS - From car No. 67998 - | 62342600 | 1 | Caviplancia GD Dashboard cables R.H.D.
6 | 61803700 | 1 ; Caviporta Dx.- Fing vett. N. 67997 Cables far R.H. doar - Until car No per AUS Not for AUS
No per GD - USA - C7 - SA No. 67997 Not for R.H.D.-US-C7-SA 61963100 Dalla vett. N. 68197 From car No. 68197
- | 61919700 { 1 ' Caviporta Dx.- Per USA-SA- AUS  Cablesfor R.H. door - For US - SA - : 00 | 1 | Caviplancia AUS Dashbaard cables AUS
Fino vett. N. 67997 AUS - Until car No. 67897 - | 62346700 | 1 | Caviplancia C7 Dashboard cables C7
61885900 | 1 | Caviporta Dx - Per GD - Fino vett. Cables for R.H. daor - For R.H.D. - | 61937100 | 1 | Caviplancia J Dashboard cables J
N. 67987 - No per AUS Until car no. 67997 - Not for AUS 51955 Fina vett. N. §4165 Until car No. 84165
- | 61970300 | 1 | Cavo porta Dx. - Dalla vett N. 57999 Cables for R.H. door - From car - 400 | 1 | CaviplanciaJd Dashboard cables J
No per USA - GD - SA No. 67999 - Not for US - R.H.D. - SA 0 Dalia vett. N. §4167 Fram car No. 64187
61970500 | 1 | Caviporta Dx.-Per USA-SA- AUS  Cables for R.H. door - For US - SA - 10} 117013 | 1 | Cavitetto GTB Roof cables GT8
Dalla vett, N. 67999 AUS - From car No. 7999 - 117017 1 | Cavi montante parabrezza GTS Cables for interior light GTS
- | 61970700 | 1 | Cavi porta Dx. - Per GD Dalla vett. Cables for R.H. door - For R.H.D. 11| 61803500 | 1 | Cavi posteriori Rear cables
N. 67999 - No per AUS From car No. 67998 - Not for AUS No per CH - USA - AUS -J Not for CH - US - AUS - J
7| 61917900 | 1 Cavi tunnel Cables for tunnel - | 61808700 | 1 Cavi posteriori AUS-USA - Rear cables AUS-US -}
8 61803300 | 1 Cavi ant. - Fino vett. N. 68461 Front cables - Until car No. 68461 - | 61931400 | 1 Cavi posteriari C6 Rear cables C6
No per USA- GD - J- C7 Not for US- RH.D.-J-C7 - | 62346800 | 1 Cavi posteriari C7 Rear cables CT
- | 61885700 | 1 | Cavianteriori 6D Front cables R.H.D. 12| 61836000 | 1 ¢ Cavi cofano post. Rear bonnet cabiles
Fino vett. . 68195 Until car No. 68195 13 | 61835100 | 1 | Cavi fanali post. Rear lights cables
- | 61808500 | 1 | Cavi anteriori USA Front cables US No per USA - AUS - SA -J Not for US - AUS - SA -J
Fino vett. N. 68461 Until car No. 68461 - | 51937300 | 1 Bav! fana!! post. AUS -J Rear I!ghts cables AUS - J
- | 61937200 | 1 Cavi anteriori J Front cables d - { 61835500 { 1 | Cavifanalipost. USA Rear lights cables U 8
Fino vett. No. 68461 Until car No. 68461 wppATey - 61916600 | 1 | Cavi fanali post. S,_l\ Rear lights cables SA
- | 61990800 | 1 | Cavianteriori - Dalla vett. N. 68463 Front cables - Fram car No. 68463 t.szil&%}-g_ 61912600 | 1 | Cavo motorino avviamento Cable to starter motor
No per USA- GD - J Not for US - R.H.D. - J ~61804000 | 1 Cavi sensori Cabies for sensors
- | 61991000 | 1 | Cavianteriori GD Front cables R.H.D. 16 | 61803800 | 1 | Cavi su motore Engine cables
Dalla vett. N. 68197 From car No. 68197 No per USA - AUS -J - CH Not far US - AUS - J - CH
- | 51990900 | 1 Cavi anteriori USA Front cables US 61809100 | 1 Cavi su matore - USA - AUS-J Engine cables- US - AUS-J
Dalla vett. N. 68463 From car No. 68463 - | 61931500 ; 1 Cavi su motore - CH Engine cables - CH
- | 61981100 | 1 Cavi anteriori J Front cables J
Dalla vett. N. 68463 From car No. 68463
¥
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32@ / IMPIANTO ELETTRICO,CAVILVALVOLE E TELERUTTOR! TAV.120/A
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TAVOLA 120/A

gir.| Z5No g,y DENOMINAZIONE DESCRIPTION pir| D5 N0 gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
17 | 125242 8 | Fusibile 15 A 15 A fuse 32| 12521 2 | Fusibile 10 A 10 A fuse
18 | 40130007 | 18 | Relay Bosch 0.332.014.113 Relay 33| 125243 7 | Fusibile 20 A - Per GD quantita 8 20 A fuse - For RHD quantity 8
19 - 40130106 | 7 | Relay Bosch (.332.204.101 Relay 347 126031 2 | Fusibile 25 A 25 A fuse
201 40283905 | 1 | Relay Bosch 0.332.015.006 Relay 35| 61825600 | 2 | Distanziale - GS Spacer for LHD
21| 61827800 | 1 Timer spegnimenta luci interne Timer for interior lights - | 61876200 2 | Distanziale- GD Spacer for RND
22 | 61111200 § 1 Intermittenza luci direz. Flasher for direction lights 36| 61876200 | 2 Distanziale - GD Spacer for RHD
No per USA Not for US 37| 61352100 { 2 | Scatola fusibili - Non a ricambio Fuses hox - Not spare
{iantata dietro piastra appoggiapiedi) {Behind the footrest} 38| 61830700 | 1 Centralina per cinture ed avvisatore Seat belt control unit
- | 61048000 | 1 Intermittenza luci direz. Flasher far direction lights acustico chiave inserita For US - SA - J - Not for AB7
No per USA Not for US Per USA - SA - J - No per A8?
{Montata sulla plancia) {Underneath the dashboard) 39| 61809200 | 1 | Piastra centralina elettronicae Plate for ECU
61814700 | 1 Intermittenza luci direzione Flasher for direction lights apparecchi sonda Lambda For SA-J-US- AUS
Per USA For US Per SA-J - USA - AUS -
{Mantata dietro piasta appoggiapiedi) {Behind the foot rest) s - { 62356300 ; 1 | Piastre-C? Plate for ECU - C7
- | 61651800 | 1 Intermittenza {uci direzione Flasher for direction lights ™ 40| 61402500 | 1 Centralina elettranica catalizzatore Catalityc canverter cantrol unit
Per USA For US R UsA - AUS-J US-AUYS-J
{Montata sulla plancia) {Underneath the dashboard) N 162347000 | 1 | Centralina elettr. catalizz. Catalytic converter contral unit
23| 61820100 | 1 Appoggiapiedi passeggerc GTB - GS Passenger footrest GTB - LHD - C7 c7
- | 61831400 | 1 Appoggiapiedi passeggero GTB -GD Passenger footrest GTB - RHD 41( 40130106 | 2 | Teleruttore deviatore sanda lambda Relay for oxygen sensor
61821800 | 1 Appoggiapiedi passeggero GTS - GS Passenger foatrest GTS - LHD USA-J Us-J
- | 61848100 | 1 | Appoggiapiedi passeggero GTS - GD Passenger footrest GTS - RHD 42| 61766200 | 1 | Teleruttore protez. sonda Lambda Relay for oxygen sensor
24 | 61804200 | 1 Centralina completa GS Electrical board complete LHD Usa-J us-J
{Per GD vale fino vett. n. 68195) {For RHD until car na. 68195) a3 121776 1 | Diodo- USA Diode - US
62344200 | 1 | Centralina completa GD Electrical board complete RHD 44| 125241 1 Fusibile 10 A - USA 10 A Fuse - US
Dalla vett. n. 68197 From car no. 68197 45| 1274719 1 Centralina controllo alimetaz. - USA Electronic control unit - US
25 | 116055 1 | Coperchio post. centralina Rear cover 46| 61864900 | 1 | Cavicentralina sonda lamhda - USA Cables for controt unit oxygen
26 | 61804500 | 1 Targhetta centralina secondaria Data plate for secondary control unit sensor - US
27| 116138 1 Vite Screw 47| 61914500 | 1 Teleruttore controllo efficenza freni Relay control efficiency brake
28 127081 1 Coperchio Cover AUS AJS
29 61804400 | 1 Centralina secandaria completa dei Secondary electric board with 481 62347600} 1 | Teleruttore comando iniettore di Injecter control relay
particolari 18- 22-26-27- 28 items 18-22-26-27-28 arricchimento in accelrazione - Per C7 For C7
30 | 61827900 | 1 Intermittenza matore tergi Windshield wiper relay 48] 131486 1 | Spia acustica insufi. press. olio ed alta Buzzer for lower oil pressure and
N 125240 4 Fusibile 7,6 A 7.5 A fuse temperatura agli scarichi- C7 exhaust hight temperature - For C7
[
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LUCI ESTERNE E MODANATURE

EXTERNAL LIGHTS AND MOULDINGS
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TAVOLA 121

Dis. Mo.

Dis. No.

Rif, a.ty| DENOMINAZIONE DESCRIPTION Aif. a.ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
1 | 60995180 | 4 | Rondellain gomma Washer 18 {1 61739400 | 1 | Cavallino ant. Front horse
2 [ 10794011 | 6 | Oado Nut 19 | 61766500 | 1 | Supporto targa ant. - Solo per italia Front piate holder - Italy only
3 10615271 | 6 | Rondella elastica Washer 20 | 61942500 | 1 | Lente fanale Dx. bianco - arancio R.H. lens white - arange
4 | 12642801 6 Rondella Sala per ttalia Washer italy only - | 61942600 | 1 Lente fanate Sx. bianco - arancio L.H. lens white - orange
5 | 60097003 | 1 Portatarga post. Rear plate holder 61942700 | 1 Lente fanale Dx. arancio - arancio R.H. lens arange - orange
6 | 13272416 | 6 | Vite Screw - | 61942800 | 1 Lente fanafe Sx. arancio - arancio L.H. lens orange - orange
7 | 61743600 | 1 | Sigla328 328 mark 21 | 61732900 | 1 | Fanale ant. Dx. R.H. front light
8 | 61857700 1 Sigia GTB GTB mark No per F-USA -GD Not for F - US- RHD
9 | 61857800 | 1 | Sigla GTS GTS mark 61733000 | 1 | Fanale ant. Sx. L.H. front light
10 { 60032109 | 1 Cavallino post. Rear horse No per F- USA - GD Not for F- US- RHD
11 | 60669800 | 2 Fanale post. pasizione - stop Rear parking and stop lights 61882300 | 1 Fanale ant. Dx. 60 R.H. front light RHD
fean lampade) - No per USA {with lamps) - Not for US 61882400 | 1 | Fanale ant. Sx. GD L.H. front light RHD
60868500 { 2 Fanale post. posizione - stop Rear parking and stop lights 61809400 4 1 Fanale ant. Dx. US R.H. front light us’
{an lampade) - USA {with lamps) - For US - mﬁ 1 | Fanale ant. Sx. US. L.H. frant light US
12 | 50670000 | 2 | Fanale retronebbia Rear fog lights 51903000 | 1 | Fanaleant. Dx.F R.H. front light F only
No per USA - AUS- J- SA Notfor US- AUS-J-SA - 161903100 : 1 | Fanale ant. Sx. F L.H. frant light F dnly
101522 1 | Lampada retronehbia Lamp 22 | 60101201 | 2 | Cappuccio di protezione Protection
No per USA-J- AUS- SA Not for US-J - AUS - SA 23 [ 61830400 | 2 | Fanale direzione - No per USA Direction light - Not for US
13 | 60170206 [ 2 | Fanale post. direzione - retramarcia Direction - reverse rear light 24 | 14201980 | 4 | Blocchetto fiss. targa Block
{con lampada) - No per USA {with lamps) - Not for US 25 | 15643908 | 4 | Vite Screw
60170404 | 2 | Fanale post. direzione - retromarcia Direction - reverse rear light 26 | 60987900 | 2 | Cornice targa post. e ant. Plate frame
{con lampada) - Per USA {with lamps} - For US 27 { 60780400 | 2 | Side- Marker post. USA Rear side marker US only
14 | 60592100 | 4 | Guarnizione fanali post. Gasket for rear lights 28 | 61880300 | 1 Fanale stop supplementare Auxiliary stap lights
15 | 60328506 | 2 | Wolletta Clip 29 | 14145890 | 4 | Lampada side marker Side marker lamp
16 | 20043105 | 1 Fregic Pininfarina Ornament Pininfarina 30 | 60780300 | 2 | Side marker ant. Front side marker
17 | 60795400 | 1 Fregio Ferrari cen dadi Ferrari name with nuts
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DISPOSITIVO ALZAFAR! E PROIETTORI
LIGHTS LIFTING DEVICE AND HEADLIGHTS

1
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TAVOLA 122

Dis. No.

gir.| PR g4y DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif .ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.

1 | 60570600 | 1 Contenitore proiettore Dx. Housing R.H. headlamp 16 | 40136707 | 8 Maolletta Clip

- 60570700 | 1 Contenitore proiettore Sx. Haousing L.H. headiamp 17 | 60570800 | 1 Rivestimento ant. Dx. Covering R.H.

Z 60644600 | 8 Vite Screw - | 60570908 | 1 Rivestimento ant. Sx. Covering L.H.

3 ' 50087709 ] 6 Puntalino fermo corsa Rod 18 | 12605371 | 8 Rondella Washer

4 | 11087976 | 2 Seeger Seeger ring 19 | 10615770 | 2 Rondella Washer

5 | 15896211 | 8 Dado Nut 20 | 12638601 | 2 Rondella Washer

6 | 30152607 | 2 Rondella in ottone Washer 21 [ 121647121 | 2 Dado Nut

7 | 60154809 | 2 Cornice proiettore Housing sealed beam 22 | 10902121 B Vite Screw

8 { 13842971 |16 Vite Screw 23 | 61325800 | 2 Perno Pin

9 | 60581800 | 2 Staffa Dx. R.H. bracket 24 | 60865000 | 2 Proiettore con lampada {compreso A87) Headlamp with bulb (Ck for A87)

- | 60581900 Staffa Sx. L.H. bracket No per F- USA-J- 6D Notfor F- US-J - RHD
10 | 60645100 | 4 Protezione Protection 60865100 | 2 Proiettore con lampada - GD - J Headlamp with bulb - RHB - J
11 | 60727500 | 1 Motorina alzafari Dx. Headlamp lifting motar R.H. 60865200 | 2 Proiettore con lampada - F Headlamp with bulb - F only

{montato a Sx.) {fitted on L.H. side} - | 61610400 | 2 Sealed beam - USA Sealed beam - US only
60727600 | 1 Motorino alzafari Sx. Head!amp lifting motor L.H. 25 | 60121704 § 2 Lampada proiettore Bu!b for headlamp
{montato a Dx.) {fitted on R.H. side) No per F - USA Not for F - US

12 | 61326200 | 2 Biella Connecting rod - | 60122603 | 2 Lampada proiettore - F Bult fer headlamp - F only
13 | 50070507 | 4 Boceola Bushing 26 | 62342800 | 1 Scatola Dim-dip Dim-dip box
14 | 50070606 | 4 Perna fulco Fulcrum pin 27 | 62342000 | 1 Resistore Sclo GB Resistor GB only
16 | 60648000 | 1 Supporto ghiera Dx. R.H. support 28 | 62342100 | 1 Teleruttore dalla vett. Relay from car
- 61750800 | ! Supporto ghiera Sx. L.H. suppart 29 | 62346400 | 1 Assieme scatola dim-dip S 68197 Dim-dip boxe complete 68197
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TERGICRISTALLO — LAVACRISTALLO E TROMBE

WINDSHIELD WIPER — WASHER AND HORN
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TAVOLA 123

fif. Dis. No. Q.ty] DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif. Dis. No. ary DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Fart No.
1| 61951408 | 1 | Serie condotti campressore trombe Air ducts for horn compressor 15 | 108324 | 2 | Distanziale esterno Outer spacer
2| 108741 | 2 | Spazzola tergi Wiper brush 16 | 61460100 | 2 | Distanziale interno fnner spacer
; Dogo essurimenta vale n. 62356100 After exhaustion use no. 62356100 17 | 60532900 | 2 | Ugello lavacristalla Nozzle

3 108740 1 | Braccio Dx. GS R.H. wiper arm for LHD 18 | 60124708 | 1 | Condotto Dx. R.H. duct

- 10588 1 | Braccio Dx. GD R.H. wiper arm for RHD 19 | 60124807 | 1 | Condotio Sx. L.H. duct

4 | 16100811 [ 2 { Dade Nut 20 [ 50103100 | 1 | Raccordo a 3 vie 3 way union

5! 108738 | 1 | Braccic Sx. GS L.H. wiper arm for LHD 21| 10902121 | 3 | Vite Screw

- 110588 | 1 | Braccio Sx. GD L.H. wiper arm for RHD 22 | 60741100 | 1 | Raccordo a 3 vie 3 way union

6 | 61769000 | 1 | Condotto {Per vaschetta 61763800} Duct - For PN 61768800 23 | 61447800 | 1 | Compressore Horns compressor

7} 61824900 | 1 | Leveragoio tergi GS Windshield wiper levers LHD 24 | 60665500 | 1 | Trombe - No per CH Horns - Not for CH

- | 61860000 [ 1 | Leveraggio tergi GD Windshield wiper levers RHD - | 60842900 Trombe - Solo CH Horns - CH only

8 | 60701200 | 2 | Guarnizione Gasket 25 1 12642721 | 2 | Rondella VWasher

9 | 61768800 | 1 | Vaschetta acqua tergi Water reservair 26 | 50326402 | 1 | Condotto (Per vaschetta 60375706) Duct - For part. 60375706
10 | 50208800 | 3 | Rondella Washer 27 | 60399102 | 1 | Fascetta {Per vaschetta 60375706) Clip - For part. 60375706
111 40222408 { 3 | Gommino Grommet 28 | 60398201 | 1 | Statfa (Per vaschetta 66375706) Bracket - For part. 60375706
12| 40222705} 3 | Rondella Washer 29 | 60375706 | 1 | Vaschetta acgua tergi Water reservoir

13 61768900 | 1 | wotore tergi Wiper motor 30 | 61535400 | 1 | Pompa tergi Pump far windshield wiper
14§ 60133807 | 2 | Ghiera Ring nut
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( GRUPPO RISCALDATORE
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TAVOLA 124

git| DisNo- oy DENOMINAZIONE DESCRIPTION pir.| DsNo- g, DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part Na. FPart No.
1 { 60054400 | 2 | Diffusore aria inferiore Under air outlet 26 | 61761300 | 1 Riscaldatore Sx. L.H. heater
2 | 61790900 | 1 { Condotto aria Air duct 27 | 61791260 | 1 Condotte aria Air duct
3 61738700 | 2 | Elettroventilatore Electro fan 28| 127168 2 | Tube rubinetto - riscaldatore Hose tap - heater
Dapo esaurimento vale n. 61990000 After exhaustion use P.N. 6190000 29 | 127295 1 Raccorda a 3 vie 3 way fitting
4 | 61790200 | 1 | Condotto aria Dx. R.H. air duct 30 | 60055506 | t | Convogliatore diffusore Sx. GS L.H. air outlet for LHD
§ | 60153608 | 2 | Raccorda a 3 vie 3 way fitting - | 60055407 | 1 Convogliatore diffusore Sx. GD L.H. air autlet for RHD
6 | 61738900 | 1 | Deviatore Ox. R.H. switch 31| 104303 1 | 3viediritorno 3 way of backflow
7 | 61790800 | 2 | Condotto aria Alr duct 32! 109755 1 Tubo 3 vie - matare Hose 3 way-mator
8 | 61770100 | 2 | Raccordo Union 33| 12179590 | 16 | Fascetta Clamp
9 | 60055407 | t | Convogliatore diffusare Dx. - GS R.H. air outlet far LHD 34| 126324 2 Rukinetto Heater vaive
- | 601984058 | 1 | Convogliatore diffusore Dx, - GD R.H. air outlet for RHD 35| 126322 2 | Giunto rubinetto - motorino Coupling tap - mator
10 | 61791100 | 1 | Condotto aria Air duct 36| 126326 2 | Guarnizione Gasket
11 } 61791300 | 1 | Condotto aria candizionata Air conditioning duct 37| 126325 2 | Motoriro Contral motar for heater valve
12 | 61739000 | 1 | Deviatore Sx. L.H. switch 38| 61325200 | 4 | Staffetta Bracket
13 | 61790600 | 7 | Condotto aria Air duct 39 126895 4 | Baoccala Bushing
14 | 20143202 | 1 | Tappo Plug 40§ 15642501 | 4 | Vite Screw
15 | 126323 2 | Staffa fiss. rubinetto Heater valve braket 41| 14498501 | 4 | Rondelia Washer
16 | 61791000 | 1 | Condotto aria Air duct 42 1 126299 2 | Staffa fiss. rubinetto Heater valve braket
17 | 1211713 1 | Tubo 3 vie - rubinetto Dx. GS Hose from 3 way to R.H. water valve - LHD 43§ 13273911 | 10 | Vite Screw
- | 61914300 | 1 | Tubo 3 vie - rubinetto Dx. GD Hose from 3 way to R.H. water valve - RHD 44 | 106850 4 Rondella Washer
18 | 60696300 | 8 | Molletta Spring 45 | 61790500 | 1 Condotto Dx. R.H. air duct
19 | 15644101 | 8 ! Vite Screw 46 | 61790500 | 1 | Condotto Sx. L.H. air duct
20 ! 61914300 | 1 | Tubo 3 vie - rubinetta Sx. GS Hose from 3 way to L.H. water valve- LHD 47 | 61790300 | 1 Condotto Sx. L.H. air duct
- ! 1271173 1 | Tubo 3 vie - rubinetto Sx, GD Hose from 3 way to L.H. water valve - RHD 48 | 14498501 | 4 ! Rondella Washer
21 : 50091503 | 1 | Guarnizione Gasket 49 1 15901508 | 4 | Vite Screw
22 | 20142709 | 1 | Distributore aria Air duffusor 50 | 10519301 | 4 Randella Washer
23 | 61761400 | ? | Riscaldatore Dx. R.H. neater 51| 12601179 | 4 Rondella Washer
24 | 61770000 | 1 | Supporto elettroventilatore Support for electro fan -52 | 15896211 | 4 Dado Nut
No per USA - - SA (Vetture senza Mot for US - J - SA {Cars without 53 [ 61790000 | 2 | Meterino comando deviatore aria Motor
filtro elettrgventilatare} electra fan filter) 54 122225 2 | Tube riscaldatore - 3 vie di ritorno Hose heater - 3 way of backflow
§1937000 | 1 | Supporto elettroventilatare Support for electro fan 55 | 61884100 | 1 Riporto paratia fiss. elettroventilatori Additian for plate
No per USA-J- SA Not for US-J-SA USA-J-SA Us-J-SA
Pud sostituire il 61770000 Can replace 61770000 56 | 61869800 | 1 | Paratia fiss. elettroventilateri USA - J - SA  Plate for electro fans US - J - SA
25 | 12172 1 | Tubo motore - 3 vie di mandata GS Hose motor - 3 way of delivery LHD 57 | 126854 2 | Transistor di potenza Power transistor
- 161957100 | 1 | Tubo motore - 3 vie di mandata GD Hose mator - 3 way of delivery RHD 58| 106849 6 Rondella Washer
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TAVOLA 125

Dis. Mo.

Ois. No.

DESCRIPTION -

Aif, a.ty! DENOMINAZIGNE DESCRIPTION RIif, . 2.ty DENOMINAZIONE
Part No. . Part No.
1 | 61761008 | 1 | Presa aria condensatore Air inlet condenser 15 1.1264370% | 6 | Randella piana Washer
Dalla vettura n. 68461 Until car no. 68561 16 | ~ 106850 3 | Rondella elastica Washer
2 114730 1 | Filtro disidratatore completo Dryer fiiter, complete 17 | 61798100 | 1 | Tubo condensatore-depuratore Hose from candenserto dryer r filter
[n alternativa n. 129101 PN. 129101 in aiternative 18 114733 1 | Tubo depuratore-evaporatore GS Hase dryer filter-evaporatar LHD
{Vate fino esaurimento} "+ {Until exhausted} - | 61914100 | 1 | Tube depuratore-evaporatare GD Hose dryer filter-evaporatar RHD
2 | 61989500 | 1 | Filtro disidratatere completo Dryer filter, complete {After 19 } - 110964 1 | Tubc evaporatore-compressore Hose evaparator-compressor
{Dopa esaurimento n. 114730 e 129101) exhaustion PN. 114730-128101} No per USA - GD Ndt for US - RHD
129102 1 | Pressostato : Pressostat - 109868 | 1 Tubo evaporatore-compressore USA Hose evaporator-compressor US
{Per filtro 61989500} {For dryer filter n. 61989500) 61914200 | 1 | Tubo evaparatore-compressere GO Hase evaporator-compresser RHD
3 123136 1 | Motorino ventilatore Electra-fan motor No per AUS Not for AUS
q 122953 1 | -Ventola Fan - 112119 1 Tubso evaporatore-compressore AUS Hose evaporator-compressor AUS
5 [60870300 3 | Convogliatore Conveyor 20 | 106695 1 Tuha compressare-condensatore Hose compressor-condenser
6 123298 §- | Vite Screw 217 61739200 | 1 | Condensatore - Fino vett. 68461 Condenser - Untii car no. 68461
7 112574211 ¢ 8 | Dado Nut 22 | 103548 3 | Baccola antivibrante Bushing -
8 | 126443401 1 | Rondella ] Washer 23 | 103550 3 | Distanziale Spacer
9 | 61047900 | 1 | Termocontatto bimetallico Bimetallic termoswitch 24 | 60659100 | 3 | Dado in gabhia Nut
10 | 61942400 | 1 | Molietta Clip 25 | 10902521 | 3 | Vite Screw
11 | 61830500 | 1 | Gruppo evaporatare GS Evaporator unit LHD 26 | 61931600 [ 1 | Gruppo evaporatore GS Evaporator unit LHD
Fino vett. n, 64651 Until car no. 64651 Dalla vett. n; 64653 From car no. 64653
61859600 | 1 | Gruppo evaporatore GD Evaporator unit RHD 61929300 | 1 Gruppo evaporatore GD Evaparator unit RHD
Fino vett. n. 64651 Until car no. 64651 Dalla vett. n. 64653 Fram car no. 64653
12 | 61742600 | 1 | Valvola espansiane Expansian valve 27 | 61975500 | 1 | Presaaria condensatore Air inlet for candenser
13 | 126856 1 |* Transistor di potenza camande ventole Pawer transistor ) Dalla vett. n. 63463 From car no. 68463
14 | 40166506 | 6 | Tubo scarice condensa Condensate drain pipe 28 | 61952100 | 1 Candensatore - Dalla vett. n. 68463

Condenser - From car no. 68463
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